
یادداشت

روحانی در مراسم افتتاح طرح‌های مناطق آزاد:

بابت قطعی برق از مردم عذرخواهی می‌کنم

سال چهارم   شماره 815  چهار شنبه  16 تیر ماه 1400  26 ذی القعده 1442   7  جولای 2021  8صفحه  2000 تومان
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مصطفی داننده
 محمود احمدی‌بیغش که نماینده مجلس است 
در اظهار‌نظری از مردم خواسته مانند گاندی ساده 
زندگی کنند تا تحریم‌ها قابل ‌تحمل شود‌. او گفته 
است:» مرحوم گاندی چگونه زندگی کرد؟ ما هم 
باید همینطور باشیم، اگر به سمت زندگی برویم که 
به خودمان متکی باشیم )با هزاران سختی که دارد( 

و تحریم‌ها را تحمل کنیم، می‌توانیم.«
خوب تکلیف معلوم شد. همین که دولت تازه از راه 
رسید و قرار است کمتر از یک ماه دیگر جناب رئیسی 
بر کرسی ریاست جمهوری تکیه بزنند، منتقدان وضع 
زندگی مردم در دولت روحانی به مدافعان زندگی 

ساده بدل شده‌اند.
مرغُ‌مسما

همین افراد از دولت روحانی انتظار داشتند که هر 
روز بر سر سفره مردم مرغُ‌مسما باشد و سطح زندگی 
ایرانی‌ها به سطح زندگی مردمان لس‌آنجلس آمریکا 

به ویژه اهالی بورلی هیلز برسد.
هیچ کس از مردم انتظار زندگی گاندی‌وار نداشت. 
می‌خواستند مردم مثل شیوخ عرب زندگی کنند. 
چون رئیس جمهوری که از جنس آنها نبود در راس 

قدرت بود.
این افراد تا از روحانی یک هواپیما برای هر ایرانی 
نمی‌گرفتند راضی نمی‌شدند و آن را نشان بی‌کفایتی 
دولت می‌دانستند اما حالا شاید در آینده سفر با 

چهارپایان را هم خالی از لطف ندانند.
حالا اما داستان فرق کرده است. دوباره باید به سمت 
روزهایی برویم که از تریبون‌های مختلف ما را دعوت 
به اشکنه خوردن می‌کردند. در سال 91 از خطبه‌های 
نماز جمعه مشهد خطاب به مردم گفته شد:» اگر 
مرغ در دسترس نيست آن را با يک ماده پروتئيني 
ديگر جايگزين كنيد. مشهدي‌ها مگر اشكنه پياز داغ 
را يادتان رفته و آن زندگي را فراموش كرده‌ايد؛ مگر 

قرار است برنامه همان باشد كه قبلًا ‌بوده است.«
رفتن برق در این روزها حسابی روی اعصابمان است. 
صداوسیما، نمایندگان مجلس و خیلی از چهره‌های 
مشهور سیاسی هم هم زبان با مردم از این وضعیت 
گلایه مند هستند اما دور نباشد که همین منتقدان، 
برق رفتن را یک مسئله عادی بنمانند که در همه 

کشورها اتفاق می‌افتد.
دیر نباشد که صداوسیما گزارش برود که در بی‌برقی 
به چه درجه‌های معنوی خواهیم رسید و به سلوک 

عرفانی دست پیدا خواهیم کرد.
بله، داستان سیاست این است. تا وقتی رقیب بر 
سرکار است باید انتظارها به بالاترین حد خود برسد 
اما وقتی دوست به قدرت رسید، اشکنه هم غذایی 

دلچسب است.
اینکه بتوانیم با توجه به شرایطی اقتصادی که داریم، 
زندگی کنیم یک تصمیم درست است. اینکه بدانیم 
دخل و خرج‌مان چقدر است، اتفاق نکویی است اما 
این تصمیم نباید مربوط به یک دوره خاص باشد. 
شاید بد نبود در اوج تحریم‌های ترامپ علیه ایران 
هم کمی از این حرف‌ها می‌شنیدیم. کاش آن موقع 

هم برخی به یاد گاندی می‌افتادند.
نکته پایانی اینکه گاندی در مبارزه منفی و برای 
رهایی از استعمار هند به آن شیوه روی آورد نه 
آن که به عنوان استراتژی همیشگی انتخاب کند 

و دیگران را هم به آن توصیه کند.

سلام بر اشکنه!

بدنبال کسب جایگاه ریاست 
شورای جهانی صنایع‌دستی 

برای ایران هستیم

یک میلیون و ۳۰۰ هزار خانه 
خالی به سازمان امور مالیاتی 

معرفی کردیم

 بازار سرمایه نیازمند 
هماهنگی تیم اقتصادی دولت 

است

 وقتی پای بشکه‌ها
  و درآمدهای میلیارد دلاری

 در میان است

مقصر فاجعه امروز هورالعظیم 
کیست وزارت نیرو، عراق یا 

»آب‌دزدها«؟
 معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی وزارت 
میراث فرهنگی در آیین اختتامیه رویداد 
بین‌المللی هفته صنایع‌دستی ایران گفت: 

برگزاری این رویداد برای افراد خارج از...

وزیر راه و شهرسازی گفت: این وزارتخانه 
لیست یک میلیون و ۳۰۰ هزار واحد خانه 
خالی را به سازمان امور مالیاتی ارائه کرده 

است.4محمد اسلامی در...

کارشناس بازار سرمایه هماهنگی تیم اقتصادی 
دولت جدید را تنها رقیب دولت در اقتصاد اعلام کرد 
و گفت: رشد معقول بازار سرمایه و هماهنگی در تیم 

اقتصادی دولت، از ...

چرا امارات اصرار به تغییر خط پایه تولید دارد؟ 
چه تغییری در مقدار سهمیه این کشور با 
محاسبه آوریل ۲۰۲۰ )اکنون اکتبر ۲۰۱۸( ایجاد 

می‌شود؟...

»متاسفانه روند توسعه در کشور ما متناسب 
با ظرفیت زیست‌بوم‌های ما نیست و شکلی 
از توسعه را شاهد هستیم که پیامد آن شرایط 

بحرانی امروز تالاب‌هاست.

کابینه رئیسی باید کارآمد و آماده مقابله با تحریم‌ها باشد 
هشدارهای یک نماینده مجلس در خصوص سهم‌خواهی از دولت سیزدهم

کارشناسان خواستار قطع دخالت سیاسیون در بورس هستند

دوران سوددهی ۳۰۰ درصدی بورس نزدیک است؟

متهم ردیف اول »ماینرها« یا »ارزکاوها« در مزارع 
استخراج »رمزارز«‌اند و هر چند بخش مجاز تولید 
بیت‌کوین از خرداد ماه متوقف شده اما بخش غیر 
مجاز و زیرزمینی همچنان فعال است.    قطع برق و 
خاموشی‌های مکرر در روزهای اخیر و در نقاط مختلف 
کشور مردم را کلافه کرده و به کسب و کارها آسیب 

جدی وارد ساخته است.
  دلیل اصلی از دست دادن 11 هزار مگاوات از بخش 
تولید برق است. برق، بلافاصله پس از تولید به مصرف 
می‌رسد و نمی‌توان آن را ذخیره و انباشته کرد. وقتی 
هم از تولید یا ورودی برق 11 هزار مگاوات کسر شده 
باشد خاموشی وقطع برق اجتناب‌ناپذیر می‌شود چون 
تناسب مصرف و تولید بر هم می‌خورد. از این رو یا باید 

از مصرف کاست یا بر میزان تولید افزود.
  8 هزار مگاوات به خاطر خشک‌سالی و کاهش ذخایر 
سدی و بارندگی از دست رفته و 3 هزار مگاوات هم 

به دلیل آن که نیروگاه هایی درگیر »اورهال« یا 
»بازآماد«بوده‌اند. )مراد از بازآماد یا اورهال، تعمیرات 
اساسی نیروگاه است از ریزترین قطعات و لوازم تا 
دستگاه‌ها و تجهیزات پیچیده تر و اصطلاحی خاص 

نیروگاه‌ها نیست(.
  با مصرف 66 هزار مگاوات و توان تولید 55 هزار 
مگاوات به خاطر کمبودهای اشاره شده 11 هزار مگاوات 
مابه‌التفاوت چاره‌ای جز قطع و خاموشی باقی نگذاشته 

است.
  در این میان و دربارۀ افزایش مصرف به نسبت سال 
گذشته مصرف »ماینرها« یا »ارزکاوها« برای تولید رمز 
ارز یا »بیت‌کوین« را نباید نادیده انگاشت که هر چند 
بخش مجاز آن از خرداد ماه متوقف شده اما بخش غیر 
مجاز و زیرزمینی همچنان فعال است و این را از ماینرها 
یا ارزکاوهای وارد شده به میزان یک میلیون دستگاه 

می‌توان دریافت.

11هزار مگاوات کسری تولید داریم 

چرا این روزها دائم برق قطع می‌شود   
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خطیب زاده:

تغییر دولت باعث تغییر موضع ایران در قبال برجام نمی‌شود
زاکانی: گروه‌های جهادی 

محور تحول آفرینی در 
دولت آینده هستند

 رییس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی گفت: گروه‌های 
جهادی محور تحول آفرینی در دولت آینده هستند

به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی بسیج سازندگی، علیرضا زاکانی 
در جلسه هم اندیشی با دبیران مجامع جهادی کل کشور که در 
محل سازمان بسیج اقشار برگزار شد،گفت: جهاد مستمر در گروه‌های 
جهادی همیشه بوده است و در این جهاد مستمر باید همیشه تدبیر 

جدیدی اتخاذ کرد.
وی گفت: بسیج و بسیجی در موضوعات مختلف فرهنگ‌سازی کرده 
است و در همه میدان‌های انقلاب حاضر بوده و آنچه بر پایه اعتقاد و 
عقیده است بسیج توانسته احیایش کند. از این رو بسیج لوکوموتیو و 
سازمانی است که به همه بسیجیان جهت داده و فرهنگ بسیجی را 

در جامعه انتشار می‌دهد.
رییس مرکز پژوهش‌های مجلس گفت: حضرت آقا در سال ۸۱ یا ۸۲ 
در اصفهان فرمودند بسیج باید متکفل حرکت دادن بدنه فعال جامعه 
باشد و نباید محدود فقط به افراد و ساختار بسیج شود ما باید مسیری 

را در قانون قرار دهیم که همه افراد با اقبال با آن کار کنند.
وی افزود: قانون باید طوری باشد که همه به بسیج پناه بیاورند و 
تلاش کنند به بسیج برسند زیرا همه اشخاص، مدیران و افراد مسئول 
به طبع نیاز و رفتارشان یک روزی می‌روند، اما بسیج همیشه ماندگار 

می ماند.
زاکانیبا بیان اینکه بسیج طی سال‌های متمادی در همه عرصه ها خود 
را تقویت کرده است، گفت: زمانی که اقبال ایجاد شود انگیزه هم برای 
اجرا پیدا می شود و در این جهت گروه های جهادی و مردم از جان 

مایه می گذارند و خدمت جهادی می کنند.
رییس مرکز پژوهش‌های مجلس افزود: گروه های جهادی در جنبه 
های مختلف فرهنگی، سیاسی و اقتصادی نقش معرفت بخشی و 
بصیرت بخشی را دارند و در جامعه پیام ولی امر مسلمین جهان را 

تبیین می کنند.
زاکانی با بیان اینکه بصیرت افزایی یک عمل سیاسی در گروه های 
جهادی بوده است، گفت: حتما باید امکانات و پشتیبانی را برای گروه 
های جهادی فراهم کرد تا اقبال جهادی برای همه فراهم شود و 

مانعی برای فعالیت جهادگران و دیگران وجود نداشته باشد.
زاکانی خاطر نشان کرد: کارگروهی متشکل از جهادگران و افراد 
صاحب نظر در مرکز پژوهش های مجلس تشکیل می‌شود تا 
بتوانیم قانونی جامع در همه ابعاد داشته باشیم که همه جهادگران 
و دستگاه‌های اجرایی برای جهاد موثر و زمینه سازی در تمام عرصه 
ها فعالیت داشته باشند.وی افزود: اداره کشور با مدیریت جهادی و 
فرهنگ جهادی محقق می شود و کشور با کمک گروه های جهادی 
و جریان جهادی در تمام ابعاد تقویت می‌شود و مدیران جهادی وقتی 

پا به میدان می گذارند باید جهش کار خود را در کار جهادی ببیند.
زاکانی گفت: هر کاری که می‌کنیم باید در راه تقویت تفکر بسیجی 
باشد و حق هر کار اشتباهی را نداریم و اگر از فرهنگ جهادی و 

بسیجی جدا شویم باید شاهد تحقیر جامعه اسلامی باشیم.
وی افزود: دولت آینده در هر سطحی باید نسبت خود با گروه‌های 
جهادی را مشخص کند و گروه‌های جهادی هم باید در ابتدا مطالبه 
گری را از دولت آینده داشته باشد.رییس مرکز پژوهشهای مجلس 
تصریح کرد: گروه‌های جهادی هم برای کمک به دولت ها هیچ 

زمانی کوتاهی نکرده‌اند و نخواهند کرد.

خاموشی‌ها کاهش پیدا می‌کند
مدیرکل دفتر مدیریت مصرف شرکت مدیریت تولید، انتقال 
و توزیع نیروی برق گفت: میزان خاموشی‌ها از امروز کاهش 

پیدا می‌کند.
به گزارش روز سه شنبه ایرنا، »عبدالامیر یاقوتی« در 
گفت‌وگویی اعلام کرد: تلاش جدی صورت گرفته تا علاوه 
بر مدیریت خاموشی‌ها، زمان آن نیز کاهش یافته و دست کم 
یکبار در روز باشد.وی ادامه داد: وضعیت نیروگاه‌های تامین 
برق به زودی بهبود خواهد یافت که این موضوع کمک خواهد 
کرد زمان خاموشی‌ها کمتر شود.مدیر کل مدیریت مصرف 
شرکت توانیر خاطرنشان کرد: تلاش شده خاموشی‌های خارج 
از برنامه هم که ناشی از بروز حوادث غیر قابل پیش‌بینی در 
شبکه است، کاهش یابد.یاقوتی گفت: علاوه بر این، مردم با 
اعمال مدیریت مصرف حتی با خاموش کردن یک لامپ در 
کاهش خاموشی‌ها اثر گذارند.وی ادامه داد: اعمال روش‌های 
ساده مدیریت مصرف مانند همین خاموش کردن یک لامپ 
اضافه، کمک بسیار شایانی به تامین برق می‌کند.مدیرکل 
دفتر مدیریت مصرف توانیر افزود: تلاش شده جداول اعلامی 
خاموشی‌ها به طور صد درصدی اعمال شده و خاموشی خارج 
از این جداول نباشد، اما برخی حوادث خارج از پیش‌بینی و 
حتی یک تغییر کوچک در بار شبکه، این نوع خاموشی را 

اجتناب ناپذیر می‌کند.

سخنگوی وزارت امورخارجه در گفتگو با خبرنگاران به 
سئوالات آنان در خصوص موضوعات سیاست خارجی از 
جمله مذاکرات وین، گفت‌وگو با عربستان، مسائل قفقاز، 
دخالت‌های عراق در منطقه، مسائل افغانستان و ... پاسخ 

داد.
به گزارش ایسنا، سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ 
به سوالی در خصوص انتقال زندانیان ایرانی از کشورهای 
دیگر اظهار داشت: در روزهای اخیر با پیگیری وزارت امور 
خارجه و سایر نهادهای مسئول، در مجموع 13 زندانی 
ایرانی محبوس در ژاپن و افغانستان، از زندان های این دو 

کشور به کشورمان منتقل شده اند. 
 وی افزود: ابتدا در تاریخ نهم تیر، در راستای اجرائی 
کردن موافقتنامه انتقال محکومین ایرانی فیمابین دولت 
جمهوری اسلامی ایران و دولت ژاپن، برای نخستین بار 
با پیگیری مستمر معاونت کنسولی، مجلس و امور ایرانیان 
وزارت امور خارجه، تلاش مداوم سفارت کشورمان در 
توکیو و همچنین همکاری وزارت دادگستری جمهوری 
اسلامی ایران سه تن از هموطنان محبوس در کشور 
ژاپن، با همراهی نمایندگان اداره کل کنسولی وزارت 
امور خارجه  و وزارت دادگستری به میهن اسلامی منتقل 

شدند.
همچنین با توجه به پیگیری و تاش های اداره کل 
کنسولی وزارت امور خارجه و سفارت جمهوری اسلامی 
ایران در کابل، و موافقت مراجع ذیصلاح افغانستان مبنی 
بر انتقال ده تن از زندانیان ایرانی محبوس در زندان‌های 
افغانستان برای گذراندن ادامه دوران محکومیت‌شان 
در ایران، این افراد با حضور کنسول سفارت جمهوری 
اسامی ایران در کابل و جمعی از مقامات افغانستان 
روز پنجشنبه دهم تیر ماه از فرودگاه بین‌المللی کابل به 
مقصد فرودگاه بین‌المللی امام خمینی )ره( انتقال یافتند. 
افراد مذکور با حضور نمایندگان وزارت امور خارجه  و 
وزارت دادگستری و پس از طی مراحل قانونی، تحویل 
نیروهای امنیتی و انتظامی مستقر در فرودگاه امام خمینی 

)ره( شدند. 
خطیب زاده همچنین درپاسخ به سئوالی در خصوص 
ادعای منتشر شده در برخی رسانه های غربی مبنی 
بر انتقال پیام از سوی ایالات متحده به ایران در مورد 
حملات اخیر به سوریه و عراق از طریق کانال‌های 
دیپلماتیک، اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران همواره 
تاکید داشته که زبان زور و تهدید هیچ سودی برای 
برقراری امنیت منطقه نخواهد داشت؛ ایالات متحده باید 
متوجه شود که با قلدرمآبی نه تنها به اهداف منطقه‌ای 
خود نمی رسد، بلکه روز به روز وضعیت خود را در غرب 
آسیا بغرنج تر می سازد. وی تاکید کرد: ایران بنای دخالت 

در امور داخلی عراق را نداشته و ندارد. 
سخنگوی دستگاه دیپلماسی همچنین اشاره کرد: حملات 
مکرر و اعلام شده ایالات متحده علیه مواضع نیروهای 
عراقی و سوری در مرز دو کشور، تنها در جهت ضربه زدن 

به مهارکنندگان اصلی هسته‌های خفته داعش و تقویت 
باقیمانده‌های این سازمان تروریستی است.

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سئوالی درباره 
قصد رژیم صهیونیستی برای درخواست کسب موقعیت 
عضو ناظر در اتحادیه آفریقا، مراتب نگرانی عمیق و 
مخالفت قاطعانه جمهوری اسلامی ایران با چنین اقدامی 

را ابراز داشت. 
وی همچنین از دولت‌های عضو اتحادیه آفریقا خواست 
برای نمایش عزم سیاسی خود در زمینه پای‌بندی به 
آرمان فلسطین، مصوبات سازمان‌های بین‌المللی مهمی 
مانند سازمان همکاری اسلامی در مورد لزوم مخالفت 
با هر اقدام مربوط به اعطای عضویت یا مناصب به رژیم 
اشغالگر قدس در سازمان های بین‌المللی و منطقه‌ای را 

محترم شمارند.
خطیب زاده اضافه کرد: یوسف العثیمن، دبیرکل سازمان 
همکاری اسامی )OIC( نیز طی نامه ای به دکتر 
محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه در تاریخ دوم تیر 
ماه، ضمن ابراز قدردانی از تعهد جمهوری اسلامی ایران 
به  اصول سازمان همکاری اسلامی و مشارکت کشورمان 
در حمایت از اقدام مشترک کشورهای اسلامی در قبال 
موضوعات مرتبط با امت اسلامی که در صدر آن موضوع 
فلسطین و قدس شریف قرار دارد، در خصوص اخبار 
دریافت شده از سوی برخی منابع رسمی مبنی بر قصد 
رژیم صهیونیستی برای درخواست کسب موقعیت ناظر 
در اتحادیه آفریقا )AU( مراتب نگرانی عمیق خود را ابراز 
داشته است. وی افزود احراز موقعیت ناظر از سوی رژیم 
صهیونیستی در اتحادیه آفریقا به منزله تشجیع این رژیم 
برای تداوم سیاست‌های استعماری و نژادپرستانه خود، و 
انجام حملات نظامی و ارتکاب جنایات بیشتر علیه مردم 

فلسطین خواهد بود.
سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به خبر آتش 
بس یک طرفه بشردوستانه دولت اتیوپی در مقابل جبهه 
آزادی بخش مردم تیگرای پس از گذشت 8 ماه نبرد 
سخت، ضمن تبریک به ملت و دولت جمهوری فدرال 
دموکراتیک اتیوپی برای برگزاری ششمین دور انتخابات 
پارلمانی در فضایی آرام و مسالمت آمیز، با استقبال از این 
اقدام بشردوستانه دولت اتیوپی اظهار داشت: جمهوری 
اسلامی ایران از نزدیک شاهد تحولات سیاسی و نظامی 
در اتیوپی است. تصمیم دولت فدرال برای برقراری آتش 
بس بشردوستانه در 28 ژوئن 2021 در تیگرای گامی 

درست در مسیر برقراری ثبات و آرامش است.
سخنگوی وزارت امور خارجه تاکید کرد: ما خواستار 
حمایت همه طرف ها از آتش بس هستیم تا صلح و 
امنیت در منطقه برقرار شود و شرایط برای بازگشت مردم 

به زندگی عادی فراهم شود.
خطیب زاده در پاسخ به سوالی در خصوص موضع اعلام 
شده از سوی وزیر امور خارجه عربستان سعودی مبنی بر 
استقبال این کشور از گفتگو با ایران و نیز تاکید وی بر 

لزوم اثبات پایبندی جمهوری اسلامی ایران به تضمین 
امنیت و ثبات منطقه، اظهار داشت: مقامات عربستان 
سعودی باید بدانند که جمهوری اسلامی ایران بر اساس 
مواضع اصولی خود، همواره خواهان حفظ صلح و امنیت 
منطقه خلیج فارس توسط کشورهای منطقه بوده است. 
این رویکرد با تلاش ها و رشادت های صورت گرفته 
از سوی ایران، در پایان دادن به سیطره داعش و سایر 
گروه های تروریستی در عراق و سوریه و جلوگیری از 
نفوذ گروه های تکفیری به کشورهای حوزه خلیج فارس 

کمک شایانی کرده است. 
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تاکید کرد: ما همواره از 
گفتگو برای دستیابی به نتایج ایجابی استقبال کرده و 

نگاهمان به مذاکره با عربستان مثبت است.  
وی همچنین درپاسخ به سوالی در خصوص اتخاذ 
تصمیمات جدید در مورد ورود و خروج برخی از ایرانیان 
خارج از کشور اظهار داشت: هر گونه تصمیم گیری و 
سیاستگذاری در حوزه ایرانیان خارج از کشور توسط مراجع 
قانونی ذی ربط اتخاذ می شود. هر تصمیم تازه ای در این 
خصوص از سوی دبیرخانه شورای عالی ایرانیان خارج از 

کشور منعکس خواهد شد.
خطیب زاده در واکنش به ادعاهای برخی رسانه های 
غربی در مورد ورزش ایران و حضور در المپیک، اینگونه 
اظهارات و اقدامات سیاسی را با روح و منشور المپیک 
و رسالت ورزش، ناسازگار دانست و گفت: ایران بعد از 
انقلاب اسامی، بیشترین توسعه را در امر ورزش های 
همگانی و قهرمانی داشته و با توسعه زیرساخت در این 
بخش ها، امسال نسبت به همه ادوار گذشته، بالاترین 
سهمیه المپیک را در تاریخ این بازی ها کسب کرده است 

که نشان از رشد و بالندگی این بخش دارد.
خطیب زاده افزود: جمهوری اسامی ایران با همه 
ملاحظات فرهنگی، جزو اولین ها در بحث عدالت 
جنسیتی بوده و امسال دختران این سرزمین بعد از 57 

سال، حضوری موثر در دو و میدانی خواهند داشت. 
وی تاکید کرد: آمار و ارقام ورزشی حاکی از آن است که 
جمهوری اسلامی ایران در بحث ورزش، طی چند دهه 
گذشته به شکل انسان محور کار کرده که باعث رشد و 
بالندگی زنان و مردان ورزشکار این مرز و بوم شده است، 
و شرایط ورزش کشور به گونه ای است که ژست های 
سیاسی نمی تواند واقعیت امروز ورزش ایران در صحنه 

داخلی و عرصه بین المللی را بپوشاند. 
سخنگوی دستگاه دیپلماسی در ادامه اشاره کرد: امروز 
ورزش ایران، ورزش پاکی است که خانواده و اخلاقیات، 
اولویت نخست آن است و در همین چارچوب،  قهرمانان 
ایرانی اصول اخلاقی را در راس فعالیت ها و اقدامات 
ورزشی خود قرار داده اند. برای جمهوری اسلامی ایران، 
رشد چند بعدی ورزشکاران مهم است و برخی هیاهوهای 
رسانه ای، ما را از مسیر درست در این بخش منحرف 
نخواهد کرد.خطیب زاده درپاسخ به سوالی در خصوص 

موضع برخی از مقامات غربی مبنی بر لزوم انتظار برای 
روی کار آمدن دولت جدید جمهوری اسلامی ایران جهت 
دستیابی به توافق، اظهار داشت: مواضع ایران در خصوص 
برجام و رفع تحریم ها، جزو مواضع اصولی نظام است و با 
تغییر دولت نیز تغییری در آن ایجاد نخواهد شد. بنابراین 
در صورت دستیابی به توافق، دولت جناب آقای رئیسی 
نیز به آن وفادار خواهد بود زیرا بر خلاف رویکرد برخی 
طرف های دیگر، پایبندی به تعهدات و قول های داده 
شده، همواره برای جمهوری اسلامی ایران یک اصل به 

شمار می آید.
سخنگوی وزارت امور خارجه درخصوص پیشرفت 
مذاکرات نیز گفت: پیشرفت های صورت گرفته در 
مذاکرات وین یک واقعیت است که همه طرف های 
مذاکرات به آن اذعان دارند، گرچه هنوز موضوعات مهمی 
باقی مانده است که عمدتا نیازمند تصمیم گیری از سوی 
سایر طرف ها بویژه آمریکاست. در واقع نهایی شدن 
توافق جهت احیای برجام  منوط به اراده سیاسی طرف 
ها دیگر برای اتخاذ تصمیمات سخت از سوی آنها دارد. 

سخنگوی دستگاه دیپلماسی تصریح کرد: تلاش هیات 
جمهوری اسامی ایران این است که مذاکرات هرچه 
زودتر به نتیجه رسیده و تحریم های ظالمانه علیه ملت 
ایران رفع شود، با این وجود برای دستیابی به توافقی که 
منافع ملت ایران را تامین کند هیچ ضرب الاجلی تعیین 
نمی کنیم و مذاکرات تا زمانی که توافقی مطلوب برای 

ایران حاصل گردد ادامه خواهد داشت. 
وی در پایان تاکید کرد: همانطور که بارها گفته شده 
است، ما عجله ای برای توافق نداریم اما اجازه فرسایشی 

و طولانی شدن مذاکرات را نیز نخواهیم داد.
سخنگوی وزارت امور خارجه، در پاسخ به سئوالی 
در باره  برخی اخبار منتشر شده در خصوص تعطیلی 
سرکنسولگری ایران در شهر مزارشریف افغانستان نیز 
اظهارداشت: بخش کنسولی سرکنسولگری به دلایل 
امنیتی پذیرش حضوری متقاضیان ویزا را متوقف نموده 
بود که با آرام شدن شرایط مجددا فعالیت‌های خود را 

آغاز خواهد نمود.
خطیب زاده در خصوص پیشنهاد جمهوری آذربایجان 
در راستای ایجاد یک بستر همکاری منطقه ای 3 + 3 
اظهار داشت: با آزاد سازی اراضی جمهوری آذربایجان، 
زمینه برای همکاری کشورهای منطقه قفقاز و سه کشور 
پیرامونی جمهوری اسلامی ایران، روسیه و ترکیه، برپایه 
احترام به تمامیت ارضی همه کشورهای منطقه فراهم 
شده است. بر همین اساس جمهوری اسلامی ایران مدل 
سه به علاوه سه را در تحرکات دیپلماتیک خود درسطح 

منطقه دنبال کرده است. 
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تاکید کرد: جمهوری 
اسامی ایران مناسبات نزدیکی با سه کشور قفقاز و 
کشورهای روسیه و ترکیه دارد، از این رو می تواند گام 

های اول را در مسیر تحقق این همکاری بردارد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارسیاست

و  جلسه قرارگاه بهداشتی 
درمانی امام رضا)ع(برای 
با کرونا تشکیل شد مقابله 

 جلسه قرارگاه بهداشت و درمان حضرت امام 
رضا)ع( با هدف کمک به ستاد ملی مقابله با 
ویروس کرونا )موج پنجم( به ریاست معاون 
هماهنگ کننده ستاد کل نیروهای مسلح 

شد. تشکیل 
به گزارش ایرنا از مرکز ارتباطات و تبلیغات 
امروز - سه  نیروهای مسلح،  دفاعی ستادکل 
شنبه - جلسه قرارگاه بهداشت و درمان حضرت 
امام رضا)ع( با هدف کمک به ستاد ملی مقابله 
با ویروس کرونا )موج پنجم( به ریاست معاون 
هماهنگ کننده ستاد کل نیروهای مسلح، 
سرتیپ پاسدار خلبان علی عبداللهی و با حضور 
ارتش جمهوری  کننده  معاونین هماهنگ 
انقلاب اسلامی،  پاسداران  اسامی، سپاه 
وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، نیروی 
انتظامی و معاونین بهداشت و درمان نیروهای 

شد. تشکیل  مسلح 
در این جلسه ضمن ارائه گزارش از وضعیت 
بیمارستان  بیماران مبتلا به کرونا در  پذیرش 
ها و مراکز درمانی نیروهای مسلح و اقدامات 
ویژه در سطح استان سیستان و بلوچستان 

تی  تصمیما
از جمله کلیه بیمارستان ها و مراکز درمانی 
نیروهای مسلح در  سراسر کشور موظف شدند 
با حداکثر ظرفیت نسبت به پذیرش بیماران 
مبتلا به کرونا  اقدام کنند، کلیه سازمان های 
نیروهای مسلح موظف شدند نسبت به فعال 
سازی مراکز واکسیناسیون واگذار شده به آنها 
و یا مراکزی که واگذار خواهد شد در اسرع 
وقت و به بهترین شکل ممکن اقدام کنند و 
بیمارستان های صحرایی در سراسر کشور 
به ویژه در استان سیستان و بلوچستان آماده 
شوند و در صورت درخواست ستادملی مقابله 
با ویروس کرونا با وزارت بهداشت و  درمان 
و آموزش پزشکی با هماهنگی قرارگاه امام 
رضا)ع( در ستادکل نسبت به خدمت رسانی 
حداکثری اقدام کنند، در دستور کار قرار گرفت.

همچنین مقرر شد سازمان های نیروهای مسلح 
به ویژه یگان های مستقر در مرزها با تمام 
توان نسبت به انسداد مرزهای شرقی کشور و 
ممانعت از  تردد غیرمجاز اتباع بیگانه برای 
جلوگیری از ورود ویروس جهش یافته اقدام 
کنند، نیروهای مسلح به ویژه سازمان بسیج 
برای خدمت رسانی به مردم شریف ایران 
همچون گذشته در مقابله با ویروس کرونا 
در سطح کشور به ویژه در مناطق محروم و 
مرزهای شرقی از هیچ کوششی دریغ نکنند و 
طرح شهید حاج قاسم سلیمانی توسط سازمان 
بسیج مستضعفین و وزارت بهداشت درمان و 
آموزش پزشکی با سرعت و ظرفیت بیشتری 
برای مقابله با موج پنجم کرونا به مرحله اجرا 

درآید.

ایثارگران ادامه‌دهندگان واقعی 
راه جانبازان و شهدا هستند

فرمانده نیروی پدافند هوایی ارتش گفت: 
ایثارگران ادامه‌دهندگان واقعی راه جانبازان و 

هستند. شهدا 
به گزارش خبرگزاری مهر، امیر علیرضا 
هوایی  پدافند  نیروی  فرمانده  صباحی‌فرد 
ارتش در جریان بازدید از منطقه پدافند هوایی 
شمال غرب، در دیدار با سروان بازنشسته حیدر 
مسعودی از رزمندگان و ایثارگران پدافندی 
۸ سال دفاع مقدس، ضمن اهدای یک عدد 
ویلچر به خانواده این ایثارگر متعهد و با 
اخلاص با تاکید بر اینکه تاریخ پر افتخار ایران 
ایثارگری‌ها،  از مجاهدت‌ها،  اسامی حاکی 
حماسه‌ها و رشادت‌های مردان و زنان مسلمان 
ایرانی است، گفت: ایثارگران ادامه‌دهندگان 
واقعی راه جانبازان و شهدا هستند که با شعار 
راه شهیدان ادامه دارد در تمامی عرصه‌ها 

حضور فعال دارند.
بیان  با  ارتش  نیروی پدافند هوایی  فرمانده 
اینکه وجود ایثارگران متعهد و با اخلاص 
موجب مباهات و سربلندی یکایک مردمان این 
مرز و بوم است، خاطر نشان کرد: ایثارگران 
سرمایه راهبردی کشور و مشعل راهنمای نسل 
امروز و فردای کشور در رویارویی مقتدرانه و 
ایران و  برابر دشمنان قسم خورده  هوشیارانه 

ایرانی به شمار می‌روند.
گفتنی است، سروان بازنشسته خدمه توپ حیدر 
مسعودی از رزمندگان پدافندی ۸ سال دفاع 
مقدس و استخدامی سال ۱۳۶۲ است که بعد 
از رشادت‌ها و جان‌فشانی‌های متعدد در دوران 
دفاع مقدس و بعد از آن و همچنین خدمت 
صادقانه در مناطق عملیاتی از جمله امیدیه، 
و... در سال  ابوموسی، ماهشهر  اصفهان، 
۱۳۹۲ باز نشسته، که متأسفانه چند ماه بعد 
از بازنشستگی دچار سکته مغزی شد، در این 
دیدار بنابر دستور امیر سرتیپ صباحی‌فرد یک 
عدد ویلچر به خانواده گرامی این ایثارگر عزیز 

هدیه داده شد.

خبر

 خجالت‌آور است
 که مردم برای دریافت واکسن 

به ارمنستان بروند
نماینده مردم مشهد در مجلس و عضو ستاد ملی مبارزه با 
کرونا در واکنش به مسافرت بسیاری از مردم به ارمنستان 
جهت دریافت واکسن کرونا تاکید کرد: برای کشوری که 
خودش از دانش فنی در حوزه واکسیناسیون بهره‌مند است 
و توانایی تولید واکسن را دارد، خجالت‌آور است که مردمش 

برای دریافت واکسن به دبی، ارمنستان و ترکیه بروند.
به گزارش ایسنا، سیدامیر حسین قاضی‌زاده هاشمی، در 
برنامه طبیب شبکه ۳ سیما درباره اینکه چرا تاکنون واکسن 
کرونا دریافت نکرده است، گفت: زمانی که کادر درمان را 
واکسینه می‌کردند، به بنده که عضوی از کادر درمان هستم 
برای دریافت واکسن اطلاع دادند اما به دلیل اینکه نماینده 
مجلس هستم، این نظر را داشتم همزمان با افرادی که در 
یک رده سنی قرار دارم، واکسن دریافت کنم، البته هنوز 
اعلام نشده که رده سنی بنده نیز واکسن دریافت کنند، 
بنابراین تاکنون واکسن کرونا نزدم و صبر می‌کنم تا نوبتم 
شود و ترجیح می‌دهم که واکسن ایرانی دریافت کنم.وی 
افزود: قبل از اینکه واکسن ایرانی مجوز تولید را دریافت 
کند، برای واکسینه کردن افراد از نوع اسپوتنیک این 
واکسن استفاده می‌شد اما در حال حاضر که واکسن ساخت 
داخل در دسترس است و از طرفی از ابتدا در جریان ساخت 
آن بودم، ترجیح می‌دهم حتما واکسن کرونای ایرانی را 
دریافت کنم، در مجموع همه این عوامل منجر به این شد 
که در صف دریافت واکسن کرونا قرار بگیرم.قاضی‌زاده 
هاشمی در واکنش به ادعای وزیر مبنی بر اینکه تا خرداد 
ماه ۱۴ میلیون نفر واکسن دریافت می‌کنند، تصریح کرد: 
تاکنون ۱۴ میلیون نفر  واکسن دریافت نکردند و این 
عدد به واقعیت نزدیک نیست، در حقیقت وزیر بهداشت 
با احتساب وعده‌های مختلفی که بابت واکسن کرونا از 
کشورها گرفته، این عدد را اعلام کرده است، این در حالی 
است که در عالم واقع اتفاقاتی می‌افتد و این حجم از 
واکسن وارد یا تولید  نمی‌شود و در نتیجه واکسیناسیون به 
تعویق می‌افتد، بنده در مقامی که مقصر را مشخص کنم، 
نیستم، در هر صورت وزیر بهداشت به عنوان نماینده دولت 
باید پاسخگو باشد چرا که طبق قانون اساسی همه اعضای 
هیئت وزیران مسئول هستند و مجموعه اقدامات آنها باعث 
می‌شود که به تعهدات خود عمل نکنند، البته به نظر بنده، 
در حال حاضر وسط میدان جنگ و عملیات هستیم اما بعد 
از این باید ارزیابی جهت اصلاح روندهای مدیریتی صورت 
بگیرد چرا که مشکلات فعلی بیشتر ناشی از سازوکار 
است و نه افراد.وی ادامه داد: در حقیقت روندهایی تعریف 
شده که در آنها دچار چالش شده‌ایم، نکته حائز اهمیت 
این است که قدرت چند قسمتی است به عنوان مثال در 
حوزه بهداشت و درمان همه امور در دست وزیر نیست و 
سازوکارهای نهادهای وابسته به این حوزه بر روی کار وزیر 
تأثیر دارد و بالعکس، کار اصلی وزیر هماهنگی میان همه 
نهادها و سازمان‌ها است تا بتواند کار را به نتیجه برساند 
اما لازمه آن همکاری میان همه نهادها است.قاضی‌زاده 
هاشمی با اشاره به محتوای جلسات ستاد ملی مقابله با 
کرونا اظهار کرد: در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا معمولًا 
اخبار خوبی ارائه می‌شود به عنوان مثال گفته می‌شود که در 
مورد واکسن با فلان کشور مذاکره کردیم و قرار است این 
تعداد واکسن را دریافت کنیم، لذا اگر بتوانند احتمالات را در 
نظر بگیرند طی دو سه ماه آینده حجم زیادی از مشکلات 
در حوزه واکسن را می‌توان حل و فصل کرد.نماینده مردم 
مشهد در مجلس شورای اسلامی اسلامی ضمن تاکید بر 
تکیه به توان داخل برای واکسیناسیون عمومی بیان کرد: 
در حال حاضر در جهان جنگ واکسن است، به این ترتیب 
که کشورها یا باید خریدار خوب باشند و یا تولید کننده 
قوی، در جریان بازدید از خط تولید واکسن کووبرکت، 
مخبر می‌گفت بسیاری از کشورها برای پیش خرید این 
واکسن درخواست ارسال کردند، البته او در پاسخ به این 
درخواست گفته بود که بعد از واکسیناسیون همه مردم 
ایران و پایان واکسیناسیون آنها، واکسن صادر می‌کند، این 
درخواست‌ها نشان می‌دهد که سطح درخواست‌ها بسیار 
بالا است.این عضو کمیسیون فرهنگی مجلس در ادامه 
اظهار کرد: یکی از دلایلی که گفته می‌شود کرونا تا ۵ 
سال دیگر باقی می‌ماند این است که هنوز این علم وجود 
ندارد که یک فرد برای مصونیت از کرونا چند دُز واکسن 
باید دریافت کند، به عنوان مثال در انگلیس که حدود ۷۰ 
درصد مردم واکسن دریافت کردند، هنوز عده‌ای بر اثر ابتلا 
به کرونا فوت می‌کنند و یا روسیه نیز هنوز گرفتار است، 
بنابراین اینکه واکسیناسیون تا چه اندازه می‌تواند ایمنی 
جمعی فراهم کند و جلوی سرایت را بگیرد، مشخص 
نیست، از طرفی دیگر برای واکسیناسیون جهان به ۱۸ 
میلیارد واکسن در سال، نیاز است، البته این در شرایطی 
است که همه کشورها توان مالی خرید واکسن را داشته 
باشند کمااینکه بسیاری از کشورهای آسیایی و آفریقایی 
توان خرید واکسن به قیمت دُز سه و نیم دلار را هم ندارند.

وی  در بخش دیگر از اظهارات خود در مورد معضل آب 
آشامیدنی در خوزستان گفت: خوزستان به صورت جدی 
مشکل آب دارد، البته معضل آب در کل کشور جدی است، 
حتی در  گیلان که یکی از نقاط پرباران است، مشکل آب 
شرب وجود دارد، خوزستان هم که یکی از دشت های پر 
آب است مشکل آب شرب دارد و این مشکل جدی است، 
این استان با توجه به ظرفیت‌های گسترده‌ای که دارد، بعد 
از جنگ چندان مورد توجه قرار نگرفت.قاضی زاده هاشمی 
در واکنش به اینکه برنامه خاصی برای حل مشکل آب در 
خوزستان مدنظر دارید؟ تصریح کرد: در کشور عدم توازن با 
قدمت صدساله داریم که نقاط محیطی پیرامونی نسبت به 
نقاط مرکزی عقب ماندند و هر چه به سمت مرزها می‌رویم 
این عقب ماندگی بیشتر است، به صورتی که در غرب، 
جنوب غرب و جنوب شرق این موضوع تشدید شده است، 
البته خوزستان دوران شکوفایی را تجربه کرد اما جنگ 
همه آن را نابود کرد و بعد از آن هم اصلاح نشد، لذا دولت 
اگر می‌خواهد رشد کند باید بر روی دو نقطه جغرافیایی 
متمرکز شود به عبارتی لوکوموتیو توسعه ایران بر روی 
این دو نقطه معطوف شده که یکی از آنها دستور خوزستان 
و دیگری سواحل مکران است، این دو نقطه فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری عظیم هستند که به واسطه آنها می‌توان 

تولید ناخالص داخلی را افزایش داد.

سیدمحمدرضا میرتاج الدینی از نمایندگان 
مجلس و چهره های سیاسی اصولگرا بر 
این باور است که دولت رئیسی به صورت 
آماده و با آرایش مشخص اقتصادی قوی 
و منسجم به مقابله با این جنگ اقتصادی 

می رود.
کمتر از یک ماه آینده، سید ابراهیم 
رئیسی رسما به عنوان رئیس جمهور وارد 
پاستور می شود و فوری ترین اقدام او 
چینش کابینه برای 4 سال آینده است. 
کابینه ای که از همین حالا گمانه زنی 
ها و لیست های متعددی برای آن منتشر 

می شود.
اما سیاسیون و نخبگان چه راهکاری 
برای چینش کابینه رئیسی دارند؟ 
از  الدینی  میرتاج  سیدمحمدرضا 
باور  این  نمایندگان مجلس یازدهم بر 
است که باید یک کابینه قوی متشکل از 
افراد دارای برنامه، دارای قدرت مدیریتی 
با ریسک بالا و روحیه جهادی انتخاب 
شود. او در گفت و گو با خبرآنلاین می 
گوید دولت رئیسی باید خودش را برای 
مقابله با فضای جنگ اقتصادی آماده 
کند چراکه این یک میدان شناخته شده 
است و یک میدان جنگ اقتصادی جدید 
نیست یعنی نمی توانیم بگوییم که این 

شرایط ناگهانی به وجود آمده است.
*آقای میرتاج‌الدینی! از نگاه شما، 
فرصت‌ها و تهدیدهای پیش روی 

دولت آینده چیست؟
درباره فرصت‌ها باید گفت ما یک 
همسویی بین سه قوه و یک پشتیبانی 
مردمی خوب را برای دولت آینده 
مدون،  برنامه‌های  از  مجموعه‌ای  داریم، 
برنامه‌هایی که اعلام شده و مدیران آماده 
به کار در رده‌های مختلف که روحیه 
جهادی و فعالیت و تلاش شبانه‌روزی را 
دارند را داریم، جمعی از نخبگان جوان 
که رویش‌های جدید انقلاب ما هستند 
نیز اینها فرصت هایی است که در اختیار 

دولت آینده است .
شخص آقای رئیسی با کوله باری از 
تجربه و حضور در عرصه‌های مختلف، 
آشنا به مسائل کشور هستند، یعنی 
اینطور نیست که بدون سابقه اجرایی و 
مسؤلیت در سطح کلان آمده باشد بلکه 
ایشان مسؤلیتهای کلان را داشت و در 
زمان آقای روحانی، آقای روحانی با یک 
وقفه ۱۰، ۱۵ ساله از کار اجرا مسؤلیت 

اجرایی کشور را به دست گرفت.

این بهم  *یعنی می‌گویید 
پیوستگی سوابق مدیریتی و 
آقای  و  است  مهم  بسیار  اجرایی 

رئیسی، این سوابق را دارند...
بله. اما چالش‌ها و مشکلات عدیده‌ای 
که میراث دولت یازدهم و دوازدهم است 
به صورت لاینحل مانده است، تورم، 
گرانی و مشکلاتی در حوزه معیشت 
مردم، کاهش قدرت خرید مردم که با 
توجه به افزایش نرخ ارز بی‌سابقه بود، 
همه اینها نیاز به برنامه روشن و اقدامی 
قاطع و جدی دارد که حل شود. مسئله 
تولید با موانع مختلف داخلی و خارجی 

درگیر است.
 تحریم‌ها از مواردی است که بعضا این 
دولت همه تلاشش را برای رفع تحریم‌ها 
به کار گرفته است و امیدوار هستیم که 
به نتیجه برسد یعنی همین مسیر مقابله با 
تحریم‌ها در دولت آینده ادامه پیدا خواهد 
کرد منتهی دولت آینده دو رویکرد رفع 
تحریم و دفع تحریم را خواهد داشت و 
برای رفع تحریم با اقتدار عمل خواهد 
شد که زودتر به نتیجه برسد. برای دفع 
تحریم هم با حرکت جهادی داخلی یعنی 
حمایت از تولید و پشتیبانی از کارهای 
سرمایه‌گذاری و .. می‌تواند به نتیجه 

برسد.
*به نظر شما چقدر شرایط سخت 
جنگ اقتصادی، کرونا و تحریم ها 
می تواند دولت آقای رئیسی را 
وارد چالش و نوعی دست انداز 

کند؟
دولت آقای رئیسی باید خودش را برای 
مقابله با این فضا آماده کند. این یک 
میدان شناخته شده است و یک میدان 
جنگ اقتصادی جدید نیست که دولت را 
با بحران رو به رو کند، یعنی نمی توانیم 
بگوییم که این شرایط ناگهانی به وجود 
آمده بنابراین دولت به صورت آماده و با 
آرایش مشخص اقتصادی قوی و منسجم 
به مقابله با این جنگ اقتصادی می رود.

*راهکار شما برای دولت به ویژه 
در بعُد چینش کابینه چیست؟ چه 

پیشنهادی دارید؟
اینجا ما فقط از روی شاخصها می توانیم 
حرف بزنیم. منسجم بودن تیم اقتصادی، 
استفاده از افراد کارآزموده و توانمند که 
از جوانان نخبه هم بهره مند باشند 
یعنی تلفیق و ترکیبی از افراد با تجربه 
و جوانان نخبه در این عرصه می توان 

راهگشا باشد در مجموع یک کابینه 
قوی از افراد دارای برنامه و دارای قدرت 
مدیریتی با ریسک بالا و روحیه جهادی 
تشکیل شود که همان رهنمود مقام 
معظم رهبری مبنی بر حرکت جهادی 
است  به بیان دیگر بیشترین تلاش شبانه 
روزی را داشته باشند و برنامه محور و 
مسئله محور جلو روند، یعنی ابتدا مسائل 
اصلی جامعه را شناسایی کنند ، بعد برای 
آن راهکار پیدا کنند و در همین چند ماه 

اول به سراغ حل آن مسائل بروند.
 الان دامداری های ما با مشکلات 
متعددی رو به رو است و اگر این 
مشکلات حل نشود ما در تامین گوشت 
قرمز و گوشت سفید مشکل خواهیم 
داشت. تامین نهاده علوفه مورد نیاز اینها، 
حل مشکلات گمرکی که بسیاری از این 
نهاده ها در آنجا مانده است و ممکن 
است بعضی از آنها فاسد شود، اینها 
مسائل فوری است که دولت آینده باید 
به سرعت به آن رسیدگی کند و دولت 
فعلی نباید در این ۴۰ روز باقی مانده آن 
را رها کند و ادامه کار این دولت را دولت 

آینده باید به دست گیرد.
با  * هماهنگی مجلس فعلی را 
دولت آینده خصوصا در چینش 
کابینه چطور ارزیابی می کنید؟ 
بحث هایی مطرح می شود که 
به  پیشنهادها  مجلس یکسری 
کابینه  چینش  برای  رئیسی  آقای 
داده است و برخی از نمایندگان 
هم احتمالا در این کابینه حضور 

دارند.
پیشنهاد و یا لیستهایی که در فضای 
مجازی منتشر می شود گمانه زنی 
است. به تعبیری باید گفت، »هرکسی 

از ظن خود شد یار من« است. مجلس 
هیچ وقت به دولت لیست معرفی نمی 
کند چون این کار ما نیست. مجلس بعد 
از انتخاب دولت نسبت به رای اعتماد 
بررسی می کند، ما چون با دولت همسو 
و هم جهت هستیم در ارائه شاخصها و 
برنامه ها با هم همفکری و هم اندیشی 
می کنیم اما مصداق معرفی کردن کار 

مجلس نیست.
های  وزارتخانه  در  شما  نظر  *به 
کلیدی مثل سیاست خارجی، 
اقتصاد، اطلاعات، کشور، بانک 
مرکزی و .. اگر بخواهید به آقای 
رئیسی پیشنهادی دهید، چه 

کسانی را می توانید نام ببرید.
من در مورد مصادیق صحبت نمی 
کنم اما چند وزارتخانه است که اینها 
وزارتخانه های کلیدی هر کابینه است 
و روی اینها انتظار ما این است که قوی 
ترین افراد را در این مجموعه ها بگذارند. 
در حوزه های اقتصادی، وزارت صمت 
که در حد سه وزارتخانه است بسیار مهم 
است، وزارت کشاورزی خیلی مهم است 
و در حوزه های سیاسی وزارت اطلاعات، 
وزارت کشور و وزارت خارجه است که 
اینها هم از آن وزارتخانه های تاثیرگذار 
است و قطعا در آن قسمت اول که از 
حوزه اقتصادی صحبت کردم وزارت 
اقتصاد و دارایی هم که بتواند بانکها را 

خوب مدیریت کند.
 چون یکی از موضوعات چالش آفرین، 
روند عملیات بانکها است که دولت آینده 
در صورتی موفق خواهد بود که بتواند به 
اصلاح نظام بانکی و گمرکی بپردازد و 
این هم یک وزیر اقتصادی دانشمند و 
قاطع و مدیر نیاز دارد و نکته ای که من 

می توانم روی آن تاکید کنم معاون اول 
دولت است.

معاون اول باید یک فرد قوی و مدیر و 
پا به میدان باشد که هم روحیه هماهنگ 
کنندگی بین وزرا را داشته باشد و هم 
روحیه حل مشکلات را داشته باشد چون 
هر وزارتخانه ای در هر کجا که به بن 
بست بر می خورد یا با مشکلی رو به رو 
می شود این معاون اول است که باید پا 
به میدان بگذارد و آن مشکل را حل کند. 
در واقع معاون اول بار سنگین اجرایی 
رئیس جمهور را بر دوش دارد و کمک 
کار اصلی برای رئیس جمهور است. 
بنابراین یک مدیر قوی اجرایی جهادی 
که شبانه روز پای کار باشد به عنوان 

معاون اول می تواند بسیار مؤثر باشد.
*به نظر شما دولت جوان انقلابی 
آینده  نظر رهبری در دولت  مد 

عینیت پیدا می کند یا خیر؟
آرزو می کنم که این چنین باشد.

رئیسی  آقای  و مشی  * موضع 
نسبت به سهم خواهی ها 
چگونه خواهد بود و آیا این سهم 
خواهی‌ها می تواند دولت آینده را 

با چالش و دردسر رو به رو کند؟
در مجموع سهم‌خواهی از هر گروه و 
مجموعه‌ای که باشد درست نیست. در 
واقع باید اجازه دهند رئیس‌جمهوری که 
با پشتوانه مردمی و با ۱۸ میلیون رأی 
روی کار آمده با شایسته گزینی، رعایت 
شاخص‌ها و معیارها، یاران و تیم خودش 

را بچیند.  
با توجه به  شناختی که ما از آقای رئیسی 
داریم، ایشان شاخصها و شایسته گزینی 
را اصل اساسی برای انتخاب خودش قرار 
خواهد داد البته طبیعی است که در این 
راستا با مجموعه های همفکر خودش 
همفکری کند که این کار کمک می کند 
یعنی همیشه همفکری و تضارب آرا به 
انتخاب شایسته کمک می کند که در 
مورد آقای رئیسی اینطور است، ایشان از 
عموم نظرخواهی کرده اند و اینها بعدا 
جمع بندی و در یک مرحله بالاتر یعنی 
در کمیته های تخصصی بررسی می 
شود.  توجه به نظرات نخبگان سیاسی 
در هر عرصه هم یکی از مسائلی است 
که حتما آقای رئیس جمهور منتخب  
مدنظر دارد ولی اصل همان شایسته 
گزینی است و ما نباید به سهم خواهی 

رسمیت دهیم.

هشدارهای یک نماینده مجلس در خصوص سهم‌خواهی از دولت سیزدهم

کابینه رئیسی باید کارآمد و آماده مقابله با تحریم‌ها باشد 

اخبار

 آندری فورسنکو دستیار ویژه رئیس جمهور روسیه در 
دیدار با سفیر ایران برای تقدیم پاسخ حجت الاسلام 
والمسلمین سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهوری منتخب 
کشورمان به پیام تبریک پوتین گفت: تقویت و تحکیم 
روابط ایران و روسیه در شرایط پیچیده جهانی ضرورتی 

اجتناب ناپذیر است.
به گزارش ایرنا کاظم جلالی سفیر جمهوری اسلامی 
ایران روز سه شنبه در روسیه با آندری فورسنکو دستیار 
ویژه رئیس جمهور روسیه دیدار و پاسخ کتبی سید 
ابراهیم رئیسی رئیس جمهور منتخب کشورمان به 
پیام تبریک ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه را به 

ایشان تقدیم کرد. دستیار رئیس جمهور روسیه تقویت و 
تحکیم روابط ایران وروسیه را در شرایط پیچیده جهانی 
ضرورتی اجتناب ناپذیر دانست و عنوان داشت اعتقاد 
راسخ دارم استقامت، پایداری و استقلال جمهوری 
اسامی ایران برای بسیاری از کشورها الگو است و 
ایران جزو مستقل ترین کشورهای جهان است. جلالی 
سفیر کشورمان در این ملاقات ابراز امیدواری کرد دوره 
ریاست جمهوری جدید در ایران دوره ای تاره از رشد 
و شکوفایی همکاریهای دو جانبه باشد. وی همچنین 
موضوع مشکلاتی که برای دانشجویان و تجار ایرانی 
از ناحیه ممنوعیت های ورود به روسیه ایجاد شده را 

مطرح و خواستار حل این مشکل شد.    فورسنکو در 
این دیدار در خصوص مشکلات ورود دانشجویان و 
تجار ایرانی به روسیه هم عنوان نمود با مقامات دولت، 
معاون نخست وزیر و وزارت علوم  در این باره صحبت 
خواهم کرد و تلاش خواهم کرد تا موانع موجود از جمله 
تزریق  و ارسال واکسن را حل کنیم.ولادیمیر پوتین 
رئیس جمهوری فدراسیون روسیه به دنبال اعلام نتایج 
سیزدهمین دوره انتخابات ریاست جمهروی و به عنوان 
نخستین مقام ارشد خارجی، انتخاب سید ابراهیم رئیسی 
به سمت رئیس جمهوری منتخب جمهوری اسامی 

ایران را به ایشان تبریک گفت.

دستیار پوتین: تحکیم روابط روسیه و ایران ضرورتی اجتناب ناپذیر است

روحانی در مراسم افتتاح طرح‌های مناطق آزاد:

بابت قطعی برق از مردم عذرخواهی می‌کنم
رئیس‌جمهور با بیان اینکه اگر مردم بابت بی‌برقی دچار مشکل شدند، عذرخواهی 
می‌کنم، گفت: البته وزارت نیرو در این موضوع مقصر نیست ولی باید بیایند و به 

مردم توضیح دهند.
به گزارش خبرنگار مهر، حجت‌الاسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور در مراسم افتتاح 
طرح‌های اقتصادی و زیربنایی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در مناطق آزاد کیش، 
ارس، ماکو و انزلی پس از استماع گزارش پیرامون افتتاح پروژه‌ای در بندر چابهار 
اظهار داشت: به لحاظ زیرساختی، توسعه شهری، آموزشی و بهداشتی در چابهار 

تحولات بسیار خوبی رخ داده است.
روحانی عنوان کرد: بسیار خوشحال هستیم که امروز پروژه‌هایی در چابهار و مناطق 
دیگر افتتاح خواهد شد. افتتاح پروژه در بندر چابهار برای ما جایگاه و اهمیت خاص 

و ویژه‌ای دارد زیرا این بندر جایگاه استراتژیک دارد.
رئیس‌جمهور تاکید کرد: بندر چابهار در آینده جزء بنادر درجه یک و بسیار مهم 
واردات و صادرات در کشور ما و مسیر ارتباطی برای آسیای مرکزی و همچنین 

مناطق دیگر جهان خواهد بود.
رئیس‌جمهور در ادامه این مراسم گفت: در اینجا لازم می‌دانم از همه مناطق آزاد 
کشور که فعال بودند و مناطقی آزادی که دولت تلاش کرد مجلس شورای اسلامی 
آنها را تصویب کند، تشکر کنم. ۱۵ منطقه آزاد افزوده شده است و فکر می‌کنم این 

مناطق آزاد در اقتصاد و اشتغال کشور اثر بسیار خوبی داشته باشد.
روحانی افزود: مناطق آزاد در ابتدای دولت با این نقیصه که بیشتر وارد کننده بود 
تا صادر کننده مواجه بود. برخی از مناطق مانند چابهار و قشم زمینه برای صنایع 

صنعتی، معدنی سنگین مانند فولاد و پتروشیمی دارند و وارد عمل شدند.
وی خاطرنشان کرد: قشم، چابهار، کیش و اروند مناطق جنوبی ما هستند که 
فرصت‌های بسیار خوبی برای سرمایه گذاری دارند. پروژه تکمیل راه آهن باید 
ادامه پیدا کند. ما در منطقه شلمچه اتصال راه آهن خرمشهر به بصره را داریم که 

کار سیاسی آن و توافق با کشور عراق انجام شده و سرمایه‌گذاری آن و زمین‌ها 
مهیا شده است و امکان دارد راه آهن جنوب را به راه آهن عراق که به سوریه 
متصل است، اتصال دهد؛ یعنی ما خلیج فارس را به خاورمیانه پیوند می‌دهیم.

روحانی تصریح کرد: یکی از کارهای عظیم ما این است که بتوانیم در یک روز ۵ تا 
۷ راه آهن مهم را به افتتاح برسانیم که یکی از آنها راه آهن خاش است و از لحاظ 
مالی این پروژه تامین شده است اما در اجرا مقداری عقب ماندگی بوده است که 
امیدواریم بخشی از آنها در ماه‌های آینده افتتاح و به موجب آن چابهار به دریای خزر، 

ترکمنستان و در آینده به آستارا متصل شود.
وی اضافه کرد: راه آهن رشت-کاسپین هم بسیار برای ما مهم است و اشکالات 
طبیعی زمین مانع از افتتاح سریع‌تر شد و پیش‌بینی ما این بود که سال گذشته به 
افتتاح خواهد رسید. خوشبختانه این طرح‌ها اجرایی شده است. البته راه آهن شلمچه 
به بصره تا قسمت بصره مشکلی ندارد اما پلی در بصره هست که مانع محسوب 
می‌شود و امیدواریم برطرف شود تا مردم در ایام اربعین و غیر اربعین بتوانند راحت 

به کربلا سفر کنند.
رئیس جمهور عنوان کرد: کارهای استراتژیک زیادی در این افتتاح‌ها صورت گرفته 
است و در بحث زیرساخت در طول این ۸ سال، کارهای زیرساختی ما دو برابر شده 
است و اگر برخی طرح‌ها اجرایی شود کارهای زیرساختی ما ۱۰ برابر سال ۹۲ خواهد 

شد که کار عظیمی است.
روحانی تاکید کرد: از طرف دیگر اینکه مرتب گفته می‌شود تراز تجاری ما مثبت 
است، نشان دهنده واردات و صادرات همزمان است. اینکه تولید، جهش تولید و رفع 
موانع مطرح می‌شود پایه اساسی آن جذب سرمایه است و ابتدا باید دل سرمایه گذار 
را به دست آورد و سرمایه را جذب کرد و در کنار آن باید تکنولوژی روز و بازار روز 
را به دست آورد.وی بیان کرد: شعار افزایش تولید خوب است اما باید در مقام عمل 
تلاش شود این شعار عملیاتی شود. سال ۹۹ سال سختی برای ما بود و با توجه به 

شرایط کرونا و تحریم این شعار را عملیاتی کردیم و اگر این موانع نبود بهتر عملیاتی 
می‌شد. منطقه آزاد ما نقش خوب و ارزشمندی در این زمینه داشته است.

رئیس جمهور با اشاره به کمبود برق و بی برقی در طول این روزها تصریح کرد: 
این موضوع نشان داد سرمایه گذاری در این زمینه چه اندازه اهمیت دارد. ما برق 
را بیش از نرُم دولت‌های قبل اضافه کردیم اما می‌بینید وقتی هوا گرم می‌شود و با 
خشکسالی مواجه می‌شویم این موضوع با پیک همراه است و مردم رنج می کشند. 
شرایط سختی در بیمارستان‌ها، برای کسبه‌ها و مردم ایجاد می‌شود.روحانی با بیان 
اینکه اینها نعمت هایی است که بعد از نداشتن آدم متوجه آنها می‌شود، تاکید کرد: 
وقتی چند سال برق و آب هست آدم اهمیت آنها را فراموش می‌کند. ما امسال با 
خشکسالی بی سابقه مواجه شدیم و در بارندگی نسبت به سال گذشته ۵۲ درصد 
کاهش داشتیم. روز گذشته با اردکانیان صحبت کردم، وی توضیح می‌داد ۷ هزار 
مگاوات نیروی برق آبی ما کامل قطع شده و دو توربین ما که فعال است ممکن 
است به خاطر خشکسالی از کار بیافتد.وی ادامه داد: نیروگاه هزار مگاواتی بوشهر 
ما با مشکل مواجه شده و از مدار خارج شد؛ البته دیشب به مدار بازگشت و در این 
شرایط برای مردم رنج فراوان ایجاد می‌شود. ما در تابستان مشکل آب و برق داریم 
و در زمستان مشکل گاز. البته امسال مشکل گاز نداشتیم و در این زمینه توسعه 
داشتیم.رئیس جمهور گفت: در زمینه برق مصرف بالا رفته که دلیل آن گرمای زیاد 
است و خشکسالی فقط منحصر به ما نیست و خیلی از کشورها درگیر خشکسالی 
هستند. تولیدات صنعتی ما نسبت به سال گذشته ۵۰ درصد افزایش داشته و این 
موضوع باعث افزایش مصرف می‌شود و رمز ارزها و موارد دیگر هم اثرگذار هستند.

روحانی با بیان اینکه دستور برگزاری جلسه ویژه ای در زمینه مشکلات برق، برای 
عصر امروز داده شده است، گفت: مردم باید ساعت خاموشی را بدانند تا قبل از آن 
بتوانند برنامه‌ریزی و پیش‌بینی کنند. ما ناچار به خاموشی شدیم تا برق کشور دچار 

افت ناگهانی و در پی آن کل برق کشور با مشکل مواجه نشود.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

گسترش سویه دلتا در برخی 
کشورهای آسیایی

در حالی که هند از جدیدترین پیک شیوع کروناویروس 
عبور کرده اما برخی دیگر از کشورهای آسیایی با افزایش 

موارد ابتلا به بیماری کووید-۱۹ روبرو هستند.
به گزارش ایسنا، شیوع سویه دلتا موجب افزایش قابل 
توجه موارد ابتلا به کروناویروس در اندونزی شده و این 

کشور اکنون با بحران کمبود ذخایر اکسیژن روبروست.
در همین حال در میان نگرانی هایی که در مورد گسترش 
این سویه از کروناویروس وجود دارد روند واکسیناسیون 
در سراسر منطقه به استثنای برخی موارد همچنان پایین 
است.سازمان جهانی بهداشت )WHO( اخیرا سویه دلتا 
را که اولین بار در هندوستان شناسایی شد گونه ای از 
کروناویروس معرفی کرد که از قدرت سرایت بالاتری 
برخوردار است.برخی از کشورهای همسایه هند همچون 
نپال، پاکستان و سریلانکا در ماه مه شاهد افزایش موارد 
ابتلا بودند اگرچه اکنون روند کاهشی موارد ابتلا را شاهد 
هستیم.نپال به طور ویژه با آسیب چشمگیری مواجه شد و 
زیرساخت های بهداشتی بومی به شدت تحت تاثیر شیوع 

این سویه قرار گرفتند.
همچنین موارد ابتلا به کووید-۱۹ در افغانستان در ماه 
ژوئن در بالاترین حد خود قرار گرفت و به گفته وزیر 
بهداشت این کشور، ۶۰ درصد موارد ابتلا در کابل به دلیل 

سویه دلتا بوده است.
به گزارش ایسنا به نقل از شبکه خبری بی بی سی، 
سازمان بهداشت جهانی نیز اخیرا گزارش کرده که تعداد 
موارد ابتلا در اندونزی، بنگلادش، تایلند و مغولستان 

افزایش یافته است.

مواجهه کارشناسان محیط 
زیست با آلودگی‌های کرونایی

رییس اداره حفاظت محیط زیست شهر تهران گفت: 
تمام آلودگی‌های موجود در نهایت به محیط زیست 
ختم می‌شود و کارشناسان محیط زیست فاضلاب‌ها 
و پسماندها را پایش می‌کنند و در مواجهه مستقیم با 
آلودگی کرونایی هستند بنابراین لازم است کارشناسان 

محیط زیست در اولویت واکسیناسیون قرار بگیرند.
فاطمه برنا در گفت و گو با ایسنا افزود: تقریبا ۲۰ 
کارشناس پایش داریم که باید حتما واکسینه شوند چراکه 
به‌طور مکرر در حال بازدید از بخش‌های خطرناک یک 

صنعت و واحد خدماتی و تولیدی هستند.
وی با بیان اینکه پسماندها و سیستم‌های تصفیه 
فاضلاب را پایش می‌کنیم که این بخش‌ها در اوج 
آلودگی کرونایی قرار دارند، اضافه کرد: سال گذشته حدود 
۱۶۰ واحد بیمارستانی را پایش کردیم. در حال حاضر هم 
بخش‌های مختلف بیمارستان‌ها مانند بخش پسماندها 
را پایش و از فاضلاب‌های بیمارستان‌ها نمونه‌برداری 
می‌کنیم. ما همچنین مراکز دفع زباله، مراکز موقت 
انتقال زباله سطح شهر، بعضی مراکز خرد درمانی  و 
بخش فاضاب واحدهای صنعتی را پایش می‌کنیم 
که شامل فاضلاب‌های بهداشتی واحدهای صنعتی نیز 
می‌شود. نمونه‌برداری  از تصفیه‌خانه سازمان بهشت زهرا 
هم انجام می‌شود.برنا تاکید کرد: تمام این بخش‌ها آلوده 
هستند و کارشناسان محیط زیست، راننده همراه آنان 
و حتی کارشناسان محیط زیست با خطر ابتلا به کرونا 
مواجه هستند ولی این افراد در اولویت واکسیناسیون قرار 
نگرفته‌اند این در حالیست که تاکنون بیش از ۵۰ درصد 
از پرسنل محیط زیست تهران در بخش‌های مختلف 
از جمله بخش کارشناسی به بیماری کووید ۱۹ مبتلا 
شده‌اند.وی با بیان اینکه محیط بانان مناطق حفاظت شده 
تهران نیز علیه کرونا واکسینه نشده‌اند، گفت: محیط بانان 
در حالی واکسینه نشده‌اند که همواره باید محیط طبیعی 
را پایش کنند و در معرض مواجهه با متخلفان هستند.

رییس اداره حفاظت محیط زیست شهر تهران ادامه داد: 
علیرغم اینکه قول واکسیناسیون به ما داده بودند اما هنوز 
هیچ واکسنی به محیط زیست شهر تهران اختصاص 
پیدا نکرده است این درحالیست که وزارت بهداشت دو 
ماه پیش از ما لیست اسامی برای انجام واکسیناسیون 
را خواست و ما لیست را برای آنان ارسال کردیم ولی 
هنوز هیچ اتفاقی نیفتاده است.برنا در پایان گفت:‌ با وجود 
ابتلای نیمی از پرسنل اداره محیط زیست تهران به کرونا 

خوشبختانه مورد فوتی نداشته‌ایم.

واگذاری املاک شهرداری بدون 
تصویب شورا ممنوع شد

اعضای شورای اسامی شهر تهران با تصویب لایحه 
تعیین تکلیف اماک و اموال غیرمنقول واگذارشده 
شهرداری به اشخاص حقیقی و حقوقی شهرداری را 
مکلف کردند از این پس برای واگذاری املاک خود 

مصوبه شورای شهر تهران را دریافت کند.
به گزارش ایسنا، بهاره آروین در سیصد و هشتمین جلسه 
علنی شورای شهر تهران و در جریان بررسی لایحه تعیین 
تکلیف املاک و اموال غیرمنقول واگذارشده شهرداری به 
اشخاص حقیقی و حقوقی ضمن پیشنهاد جایگزینی ماده 
۱۲ گفت: همانطور که مستحضر هستید سازمان املاک 
و مستغلات شهرداری تهران در دوره‌های قبل با تغییر 
آیین‌نامه‌ مالی و  معاملاتی خود، املاک شهرداری تهران 
را بدون تصویب شورا و صرفا با تصمیم هیئت‌مدیره آن 
سازمان به اشخاص حقیقی و حقوقی واگذار می‌کرد.وی 
ادامه داد: با توجه به اینکه در ماده ۱۲ شهرداری موظف 
شده است آیین‌نامه اجرایی این مصوبه را ظرف مدت یک 
ماه تهیه و ابلاغ کند، برای اینکه مشکلات گذشته تکرار 
نشود پیشنهاد می‌شود متنی جایگزین متن این ماده شود. 
در این متن جایگزین دو نکته مدنظر قرار گرفته است؛ 
یکی اینکه شهرداری برای واگذاری‌های بعد از این، 
آیین‌نامه‌ای تهیه کند اما چون بحث واگذاری حقوق عامه 
است، آن آیین‌نامه را به تصویب شورا برساند و دیگر اینکه 
در آیین‌نامه‌ای که شهرداری تهیه می‌کند نباید اختیار شورا 

برای واگذاری املاک سلب شود.

ممنوعیت تردد از و به 
شهرهای قرمز، ممنوع و 

مشمول جریمه است
جانشین رئیس پلیس راهور ناجا از تشدید برخورد 
با ترددهای غیرمجاز در شهرهای قرمز و نارنجی 

کشور خبر داد
به گزارش روز سه شنبه ایرنا، سردار سید تیمور 
حسینی درخصوص ممنوعیت تردد به شهرهای 
قرمز کرونایی اظهار داشت: با ورود به موج پنجم 
کرونا و اینکه حدود ۱۹۰ شهر کشور وارد وضعیت 
نارنجی و قرمز کرونایی شدند، پلیس راهور 
محدودیت های ترافیکی را به مورد اجرا گذاشته 

است.
وی افزود: سفر از شهرهای نارنجی و قرمز کرونایی 

و بالعکس دارای ممنوعیت و محدودیت است.
سردار حسینی در خصوص سفر به شهرهای 
شمالی کشور بیان کرد: در خصوص شهرهای 
شمالی کشور هم ممنوعیت تردد وجود دارد و با 
توجه به اینکه تهران جزء شهرهای قرمز محسوب 
می شود، لذا خروج از تهران به هر سمتی ممنوع 
و دارای محدودیت بوده و مشمول جریمه یک 

میلیون تومانی می باشد.
جانشین پلیس راهور ناجا خاطرنشان کرد:  با 
همکاری مردم هرچه سریعتر از این شرایط 
عبور کنیم و جادارد از همکاری مردم تاکنون در 
محدودیت های تردد اعمال شده، تشکر و قدردانی 

کنیم.

آزمون ورودی مدارس نمونه 
دولتی به تعویق افتاد

مدیرکل سامت و تندرستی وزارت آموزش 
پرورش گفت: آزمون ورودی مدارس نمونه دولتی 
که مقرر شده بود روز جمعه ۱۸ تیرماه برگزار شود، 

به دلیل آغاز پیک پنجم کرونا لغو شد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز 
اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش 
و پرورش، محمد محسن بیگی در مورد تاریخ 
برگزاری »آزمون مدارس نمونه دولتی«، گفت: 
دفتر سامت، جمعیت، خانواده و مدارس وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در پاسخ به 
درخواست معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش 
و پرورش، در مورد برگزاری آزمون مدارس نمونه 
دولتی، با توجه به آغاز پیک پنجم بیماری کووید 
۱۹و افزایش خطر سرایت پذیری ویروس دلتا در 
تجمعات، توصیه اکید به تعویق کلیه آزمون‌ها به 

مدت یک ماه کرده است.
شایان ذکر است، بر اساس برنامه‌ریزی های 
صورت گرفته مقرر شده بود، آزمون مدارس نمونه 

دولتی، در روز جمعه، ۱۸ تیرماه برگزار شود

 بی توجهی دولت و مجلس 
به ایجاد نظام مدیریت 

یکپارچه شهری

عضو شورای شهر تهران گفت: به رغم صراحت 
قانون، ما شاهد آن هستیم که هیچ اقدامی از 
سوی دولت و مجلس شورای اسامی برای 
انجام  پیشبرد اهداف مدیریت یکپارچه شهری 

است. نشده 
به گزارش خبرنگار مهر، حجت نظری، در تذکر 
پیش از دستور خود خطاب به دولت و همچنین 
مجلس شورای اسامی و در پی عدم اجرای 
بند الف ماده ۲۸ قانون ششم توسعه کشور 
گفت: بر اساس این بند از ماده ۲۵ قانون ششم 
توسعه صراحتاً دولت مکلف شده تا ۱۵ درصد از 
ساختار اجرایی دستگاه‌ها را از طریق واگذاری 
واحدهای عملیاتی، خرید خدمات و مشارکت 
با بخش غیردولتی با اولویت تعاونی‌ها، حذف 
واحدهای غیر ضرور، کاهش سطوح مدیریت، 
کاهش پست‌های سازمانی، انحلال و ادغام 
سازمان‌ها و مؤسسات و واگذاری برخی از 
وظایف دستگاه‌های اجرایی به شهرداری‌ها و 
با  انقلاب اسامی  بنیاد مسکن  دهیاری‌ها و 

تصویب شورای‌عالی اداری کاهش دهد.
وی با بیان اینکه در بسیاری از کشورهای 
توسعه یافته امور خدماتی که دولت برعهده دارد 
برعهده شورایاری‌ها و دهیاری‌هاست، گفت: به 
رغم صراحتاً قانون ما شاهد آن هستیم که هیچ 
اقدامی از سوی دولت و مجلس شورای اسلامی 

در این زمینه انجام نشده است.
نظری گفت: وقتی حرف از مدیریت یکپارچه 
شهری می زنیم به الزامات آن را از دولت 
ببینیم. چون در راستای قانون ششم توسعه که 
به صراحت دولت را مکلف کرده که ۱۵ درصد 
از ساختار اجرایی دستگاه‌ها را کاهش دهد و به 
خرید خدمات و مشارکت با بخش غیر دولتی 

بپردازد.
عضو شورای شهر تهران ادامه داد: اگر مدیریت 
یکپارچه شهری اجرا شود، شهروندان وقتی به ما 
مراجعه می‌کنند از اوضاع آب و برق می‌پرسند، 
می‌توانیم پاسخگو باشیم و ثانیاً درباره ارائه 
خدمات به صورت هماهنگ عمل می‌شود و 
دیگر شاهد این مساله نخواهیم بود که معابر از 

سوی دستگاه‌های متفاوت حفاری شود.

»متاسفانه روند توسعه در کشور ما 
زیست‌بوم‌های  ظرفیت  با  متناسب 
ما نیست و شکلی از توسعه را شاهد 
هستیم که پیامد آن شرایط بحرانی امروز 
تالاب‌هاست. شاید باید سیاستی به عنوان 
خودکفایی آب در کشور داشته باشیم. 
وزارت نیرو به جای راهکارهای سازه‌ای 
و فیزیکی، در توزیع برنامه آب باید به راه 

حل مبتنی بر طبیعت روی بیاورد.«
نیو صدر: نفس هورالعظیم تنگ شده 
است؛ گرما هر لحظه بخشی از آبش 
را بخار می‌کند و به کمک سدها و 
سیاست‌ها دیگر آبی که زمانی منبع 
نجات تالاب عظیم خوزستان است به آن 

نمی‌رسد.
وضعیت بحرانی این روزهای تالاب 
بین‌المللی هورالعظیم که بخشی از آن 
در ایران و بخش دیگر در عراق قرار 
دارد، از همین حالا باعث نابودی بخشی 
از زیستگاه آن شده است؛ ماهی‌ها 
بخاطر خشکی تالاب از بین رفته‌اند و 
برای  آبی  گاومیش‌های منطقه دیگر 

نوشیدن ندارند.

فاصله مرگ‌وزندگی در بارندگی‌ها
این اولین بار نیست که هورالعظیم در 
خطر مرگ قرار می‌گیرد؛ در سال‌های 
گذشته این تالاب همیشه در خطر نابودی 
بوده و تنها هر از گاهی بارندگی‌ها آن را 

نجات دادند.
ارواحی، کارشناس آب و مدیریت  علی 
تالاب‌ها به خبرآنلاین می‌گوید: »بیش از 
یک دهه است که این تالاب با مشکل 
محدودیت منابع آب مواجه است. در 
سال‌هایی که بارش خوب بود، حال 
هورالعظیم هم بهتر شد. به طوری که در 
سال‌های ۹۸ و ۹۹ بالای ۸۰ درصد آن 

آبگیری کرد.«
این افزایش بارش باران در دو سال 
گذشته حتی منجر به این شده بود که 
سه ماه پیش مسئولان سازمان محیط 
زیست خبر از احیای هورالعظیم به کمک 
»همکاری همه جانبه دولت، دستگاه‌ها 
و مردم« دادند و گفتند که همه عوامل 

خشکی آن مشخص شده است.
اما با یک سال کاهش بارندگی‌ها تمام 
این صحبت‌ها درباره احیای هورالعظیم را 
زیر سوال برده است، بخش‌هایی از تالاب 
آب ندارند و همه دنبال مقصر هستند؛ 
برخی وزارت نیرو را بخاطر عدم پرداخت 
حق‌آبه مقصر می‌دانند، مسئولان وزارت 
نیرو انگشت اشاره را به سمت کشور عراق 
گرفته‌اند و گروهی دیگر هم می‌گویند که 
»آب‌دزدها« عامل شرایط بحرانی امروز 

هورالعظیم هستند.

حق‌آبه  نیرو  وزارت  محیط‌زیست: 
را در زمان مناسبی نداد

چندی پس از انتشار تصاویر خشکی 
هورالعظیم، مسئولان سازمان محیط 
زیست اعام کردند که مسئول این 
شرایط وزارت نیروست. آن‌ها گفتند که 
براساس قوانین موجود وزارت نیرو حتی 
در شرایط خشکسالی هم باید حق‌آبه این 
تالاب را از رودخانه کرخه در ماه‌های 

گذشته پرداخت می‌کرد.
ماده دو قانون حفاظت و احیای تالاب‌ها 
به این موضوع اشاره می‌کند که سازمان 
محیط زیست باید نیاز آبی تالاب‌ها را در 
شرایط مختلف برآورد کند و وزارت نیرو 

هم این حق‌آبه را پرداخت کند.
ارواحی توضیح می‌دهد: »بخاطر این 
که به ارزش‌ و کارکردهای تالاب‌ها 
باور نداریم در عمل این قانون اجرا 
نمی‌شود و رهاسازی به شکل لازم و 
ضروری صورت نمی‌گیرد. حق‌آبه و نیاز 
آبی تالاب‌ها براساس شاخص اکولوژیک 
باید پرداخت  تالاب‌ها محاسبه می‌شود و 
شود، اما متاسفانه می‌بینیم که در شرایط 
کم‌بارشی، خشکسالی بر  تالاب‌ها تحمیل 
می‌شود اولین بخشی که حق‌آبه آن حذف 
می‌شود تالاب‌هایمان هستند. نقش 

وزارت تیرو در این قضیه کلیدی است.«

بر همین اساس درباره تالاب هورالعظیم 
پیشبینی شده بود که در سناریوهای 
ترسالی ۱.۸میلیارد متر مکعب، بارندگی 
نرمال ۱.۶ میلیارد متر مکعب و خشکسالی 
این تالاب وزارت  ۱.۳میلیارد از حق‌آبه 

نیرو پرداخت شود.
وزارت نیرو مدعی است که ۱.۸میلیارد 
متر مکعب از حق‌آبه تالاب هورالعظیم 
را پرداخت کرده است، اگرچه مسئولان 
سازمان محیط زیست می‌گویند زمانبندی 

این اتفاق اشتباه بوده است.
محمدجواد اشرفی، مدیرکل محیط 
زیست استان خوزستان، به خبرآنلاین 
توضیح می‌دهد: »فرض بگیریم این اتفاق 
)پرداخت حق‌آبه( افتاده باشد، توزیع زمانی 
آن مناسب نیست. حداقل ورودی تالاب 
ما در ۲۰ روز گذشته باید چیزی ۲۰ تا 
۲۵متر مکعب در ثانیه باشد، اما در بهترین 
حالت ۸ متر مکعب در ثانیه آب وارد تالاب 
شده است. کاری خوبی بود که در زمستان 
حق‌آبه پرداخت شد، اما وقتی در تابستان 
که تبخیر به این میزان بالاست آب ندهند 

که آن کاری هم به درد نمی‌خورد.«
برآوردها نشان می‌دهد که در این روزها 
هر ثانیه ۳۰متر مکعب از آب هورالعظیم 
تبخیر می‌شود؛  ورودی ۸متر مکعب بر 

ثانیه آب به تالاب یعنی هر ثانیه ۲۲ متر 
مکعب از آب تالاب و هر روز نزدیک 
۲میلیون متر مکعب آب از منابع آب 

هورالعظیم نابود می‌شود.
اگرچه حالا بعد از گذراندن روزهای 
فاجعه تالاب و اعتراضات فراوان بخشی 
از حق‌آبه فصل تابستان تالاب به سمت 

آن جاری شده است.
اشرفی می‌گوید: »الان ۴۰ تا ۵۰ میلیون 
متر مکعب آب به سمت تالاب رها شده 
است، در شورای سازگاری کم آبی استان 
با وزارت نیرو  توافق کرده بودیم که از 
خرداد تا شهریور ماه ۲۵۰میلیون متر 

مکعب آب وارد تالاب شود.«

حق‌آبه اگر رها شود هم همه آن به 
تالاب نمی‌رسید

 اما حتی اگر وزارت نیرو هم ۲۵۰میلیون 
متر مکعب آب، حق تالاب هورالعظیم را 
به سمت آن رها کند، مانعی سر رسیدن 
آن به تالاب هورالعظیم وجود دارد؛ 

کشاورزی غیر مجاز.
فاصله بین محل رهاسازی آب در سد 
کرخه تا هورالعظیم حدود ۹۵کیلومتر 
است و در طول این مسیر برداشت‌های 
غیرمجازی برای بخش کشاورزی مثل 
کاشت برنج صورت می‌گیرد که در کنار 
تبخیر بالا و کاهش میزان رهاسازی منجر 
به این شده است که آب ورودی به تالاب 
در یک ماه گذشته به شدت کاهش پیدا 

کند.
چند سال پیش یکی از مسئولان سازمان 
آب و برق خوزستان گفته بود که در حوضه 
کرخه ۱۶هزار هکتار کشت غیر مجاز برنج 
صورت می‌گیرد و به نظر می‌رسد درآمد 
جمعیت زیادی در این منطقه به این نوع 

کشاورزی وابسته است.
اشرفی توضیح می‌دهد: »مهم این است 
که این ۲۵۰میلیون متر مکعب مستقیم به 
تالاب برسد، نه این که به اسم کشاورزی 
آب رها شود و در طول مسیر کشاورزان 

از آن استفاده کنند. آمار دقیقی از میزان 
برداشت وجود ندارد، اما در طول مسیر 
برنجکاری‌های زیادی دیدیم. این افراد 
کار غیرمجازی انجام می‌دهند و به نوعی 

»آب‌دزدی« می‌کنند.«

حق‌آبه  عراق  نیرو:  وزارت 
هورالعظیم را نداد

آن سوی ماجرا مسئولان وزارت نیرو 
با اعلام این که دو سوم این تالاب در 
کشور عراق قرار دارد و حضور عراق در 
بالادست تالاب هورالعظیم است، انگشت 
را  هورالعظیم  زیست‌محیطی  فاجعه  اتهام 

به سمت عراق گرفته‌اند.
قاسم تقی زاده خامسی، معاون امور آب 
و آبفای وزیر نیرو، در صفحه خود در 
اینستاگرام نوشت که »خشی از آنچه 
که این روزها در تالاب مشاهده می‌شود 
و با عنوان مرگ و میر ماهیان منتشر 
شده است، به دلیل عدم تامین حق آبه 
زیست محیطی لازم از سوی کشور 
عراق از طریق رودخانه دجله است که در 
سال‌های اخیر و به دنبال توسعه طرح‌های 
بهره برداری از منابع آب در بالادست با 
معضلات و مشکلات عدیده‌ای روبرو 

شده است.«
او همچنین دلیل دیگر ماجرا را »وجود 
وضعیت ترسالی در دوسال گذشته و 
افزایش منابع آبی تالاب که موجب 
افزایش جمعیت ماهیان شده« دانست 
و گفت که از سد کرخه آب به سمت 

هورالعظیم رهاسازی شده است.
ارواحی در این رابطه می‌گوید: »در بحث 
هورالعظیم موضوع دیپلماسی آب مطرح 
است، در مدیریت آب‌های مشترک 
مرزی کشورها باید با یک دیگر به 
توافق برسند تا هر دو خسارت نبینند. 
باید درباره هورالعظیم با کشور عراق 
گفت‌وگو کنیم تا بتوانیم از پیامدهای 
این چنینی چلوگیری ش.د. در مدیریت 
یکپارچه محیط زیست تمام ذی نفعان 

باید مشارکت داشته باشند.برخی می‌گویند 
پیامد عدم پرداخت حق‌آبه از بخش عراقی 
مسبب این اتفاق بوده است، سوال این 
است که ما چقدر درباره مدیریت یکپارچه 
برنامه مشترکی با کشور عراق داشتیم؟ آن 
طور که به نظر می‌رسد هرچه که هست 

این مشارکت باید تقویت بشود.«

توسعه‌ای که منجر به نابودی 
می‌شود

اگرچه سازمان مسئول در روزهای گذشته 
همگی بخش دیگری را مقصر حال 
امروز هورالعظیم دانسته‌اند، اما آنچه که 
رسانه‌های محلی اسمش را »هولوکاست 
آبی« دانسته‌اند به گفته کارشناسان دلایل 

عمیق‌تری هم دارد.
در سال‌های گذشته مانند دیگر مناطق 
کشور در اطراف هورالعظیم طرح‌های 

توسعه‌ای مختلفی اجرا شدند.
ارواحی در این رابطه رابطه توضیح 
می‌داد: »در هورالعظیم با طرح‌های 
توسعه مختلفی روبرو هستیم، مثلا در 
آن محدوده بحث حفاری‌ها را داریم که 
مشکلاتی برای تالاب به وجود آورده 
است. متاسفانه روند توسعه در کشور 
با ظرفیت زیست‌بوم‌های  ما متناسب 
ما نیست و شکلی از توسعه را شاهد 
هستیم که پیامد آن شرایط بحرانی امروز 
تالاب‌هاست. شاید باید سیاستی به عنوان 
خودکفایی آب در کشور داشته باشیم. 
وزارت نیرو به جای راهکارهای سازه‌ای 
و فیزیکی، در توزیع برنامه آب باید به راه 

حل مبتنی بر طبیعت روی بیاورد.«
این سیاست‌های توسعه متاسفانه 
پیامدهای ترسناکی به همراه داشته است 
و این برای مثال فعالان محلی خبر داده‌اند 
که همین امسال در اوج روزهای خشکی 
هورالعظیم، ۲۰ خوانوار دامپرور از حاشیه 
دیگر مهاجرت  مناطق  به  هورالعظیم 
کرده‌اند.ارواحی می‌گوید: »ما غافل از 
آن هستیم که در بلندمدت هم این 
شکل توسعه می‌تواند خود ما را با مشکل 
مواجه کند؛ با نابودی هورالعظیم ریزگردها 
تشدید می‌شوند و با چالش بزرگ سلامتی 
روبرو می‌شویم، بهره‌برداری از دام‌ها با 
مشکل روبرو می‌شود و حتی در آینده خود 
این موضوع آسیب می‌بینند  از  کشاورزان 

و ...«
این موضوع البته قبلا هم تکرار شده 
است و بار تنگی نفس هورالعظیم منجر 
به تنگی نفس میلیون‌ها انسان شده است؛ 
۱۰ سال پیش یک سال پس از خشکی 
شدید هورالعظیم در سال ۱۳۸۸، استان 
خوزستان برای ۸۰ روز در یک سال با 

بحران شدید گردوخاک روبرو شد.

رسانه‌های محلی می‌گویند یک »هولوکاست آبی« رخ داده است

مقصر فاجعه امروز هورالعظیم کیست وزارت نیرو، عراق یا »آب‌دزدها«؟

اخبار

رئیس پلیس پیشگیری پایتخت گفت: در ساعات 
خاموشی به ویژه‌ در شب تیم‌های عملیاتی ما به صورت 

آماده‌باش در مراکز مختلف حضور دارند.
به گزارش خبرنگار مهر، سردار حسین رحیمی، رئیس 
پلیس پیشگیری پایتخت در حاشیه بازدید از طرح رعد 
پلیس پیشگیری و طرح کاشف پلیس آگاهی گفت: در 
بحث ترافیک که این روزها ساعت طولانی دچار مشکل 
هستیم اجازه نداده‌ایم مشکلی‌ایجاد شود که مردم 

مشکل ماندن در ترافیک را نداشته باشند.
رئیس پلیس پایتخت افزود: در ساعات و نقاطی که برق 
رفته است همکاران ما به صورت دستی در معابر عمل 

می‌کنند.
وی اظهار کرد: تیم‌های عملیاتی و ضربتی به ویژه در 
شب‌ها افزایش داشته‌اند تا فضا برای مجرمان ایجاد 

نشود و مردم نگران مسائل امنیت نباشند.
رحیمی عنوان کرد: ما هم اگر بدانیم و خاموشی‌ها 
براساس برنامه باشد نیروها را در مراکز بیشتر می‌کنیم.

وی در خصوص اجرای دستورالعمل‌های ستاد مبارزه 
با کرونا در اصناف و بازار بیان کرد: در یکی، دو روز 
اول برای پروتکل‌ها و تعطیلی اصناف مشکل داشتیم 
اما خوشبختانه تعداد این اماکن کمتر شده است و دستور 

دادیم که دستورالعمل با جدیت بیشتری اجرا شود.

رحیمی در پاسخ به اینکه رانندگان و بعضاً فروشندگان 
فروشگاه‌های اینترنتی برخورد مناسبی ندارند تصریح 
کرد: به تاکسی‌ها و فروشگاه‌های اینترنتی تذکر جدی 
می‌دهم و فروشگاه‌ها باید بدانند افرادی را که جذب 
می‌کنند تا خدمات عمومی ارائه دهند مورد تائید پلیس 

اماکن باشند.
وی در آخر خاطرنشان کرد: در خصوص قطعی برق 
تجمعی تا به این لحظه نداشته‌ایم و در ۶۰ نقطه که 
احتمال تجمع داشتیم وارد عمل شدیم و همچنین 
در برخورد با رمز ارزهای دیجیتالی همکاری خوبی با 

شرکت برق داشته‌ایم.

آماده‌باش تیم‌های عملیاتی در ساعات خاموشی شب

معاون فرهنگی و هنرهای شهری سازمان زیباسازی شهر تهران اعلام کرد:

مجسمه‌های ایرانشهر سرقت نشده‌اند
معاون فرهنگی سازمان زیباسازی شهرداری تهران سرقت مجسمه‌های پارک 
خانه هنرمندان را رد کرد و گفت: آثار این محل به دلیل برخی آسیب‌ها که نتیجه 

گذر زمان است، مرمت و بهسازی می‌شوند.
به گزارش خبرگزاری مهر، شاپور دیوسالار از مرمت، بهسازی و جانمایی برخی آثار 
در محوطه مجموعه پارک هنرمندان خبر داد و در این باره گفت: در این مجموعه 
۲۷ مجسمه وجود دارد که هر کدام در دوره‌های مختلف و بر اساس سفارشات 
متعددی که به هنرمندان داده شده، اجرا و نصب شده‌اند؛ به همین خاطر آثار از 
نظر متریال نصب و حتی نحوه جانمایی بسیار متفاوت هستند تا جایی که برخی از 

آثار دارای پایه‌های سنگی و برخی بتنی هستند.
وی با اشاره به خبر منتشر شده در یکی از رسانه‌ها، مبنی بر سرقت آثار پارک 
هنرمندان، بیان کرد: متأسفانه برخی از اطلاع رسانی‌ها، صرفاً در راستای جذب 
مخاطب و جو سازی است. بدیهی است که یک رسانه پیش از انتشار اخبار نیاز به 
بررسی درست در مورد موضوع مورد نظر دارد اما به نظر می‌رسد که این رسانه، 
حتی درباره این رویداد از مسئولان پارک و خانه هنرمندان نیز، چیزی جویا نشده 

است.
معاون فرهنگی و هنرهای شهری سازمان زیباسازی شهر تهران ادامه داد: با یک 
جستجوی ساده در سایت سازمان زیباسازی، خبرنگار آن رسانه محترم، به راحتی 
می‌توانستند خبری را که مبنی بر آغاز مرمت این مجموعه است مشاهده کنند 
یا حداقل با مسئولان خانه هنرمندان، پیش از انتشار این خبر صحبت کنند اما 

متأسفانه به نظر می‌رسد که بازار شایعه سازی بسیار پر رونق تر از اطلاع رسانی 
درست است.

وی درباره دلایل مرمت آثار این مجموعه، بیان کرد: یکی از عمده مشکلات 
مجسمه‌های این مجموعه، آثاری است که به شکل غیر اصولی در داخل چمن و 
فضای باغچه نصب شده‌اند. این نوع آثار به دلیل قرار گرفتن در معرض، آبیاری 
باغچه اغلب دچار زنگ زدگی و پوسیدگی شده، به همین خاطر علاوه بر مرمت 
نیازمند جا به جایی و جانمایی مجدد نیز هستند. به عنوان مثال مجسمه »نی‌لبک 
زن« کار استاد ایرج محمدی از داخل باغچه که به دلیل وجود درختان بلند در 
دیده‌شوندگی مطلوب هم برخوردار نبوده به روبه‌روی خانه تئاتر ایرانشهر منتقل 
شده است و همچنین مجسمه »تندیس عشق« کار شیخ الحکما هم به همین 

منوال در دستور جابه‌جایی قرار دارد و هیچ مجسمه‌ای به سرقت نرفته است.
معاون فرهنگی و هنری سازمان زیباسازی شهر تهران تصریح کرد: یکی دیگر از 
مسائلی که در این پروژه به آن توجه شده، یک دست سازی پایه‌های مجسمه‌های 
موجود در این مجموعه است به همین خاطر تصمیم گرفته شده که کلیه پایه‌ها 
از جنس بتن اکسپوز اجرا شوند.دیوسالار درباره نحوه حمایت از آثار برنزی در این 
مجموعه، گفت: همانطور که می‌دانید، برخی از آثار ایرانشهر، برنزی هستند به 
همین خاطر کلیه آثار این مجموعه، به شاسی آهنی در داخل پایه متصل خواهند 
شد و در نهایت کار با بتن درجه یک اکسپوز، حمایت خواهد شد تا از اتفاقات 

ناگواری مانند دزدی‌پیشگیری شود.

وی ادامه داد: برخی از آثار نظیر کار استاد مددی که در سال‌های گذشته دزدیده 
شدند، در دوره‌ای با فایبرگلاس جایگزین شده که در شأن و شخصیت این هنرمند 
و اثرش نیست به همین خاطر کار مجدداً ریخته گری و با جنس برنز مرمت خواهد 
شد تا شکل گذشته خود را به دست آورد. کار خانم فاطمه امدادیان هم به چنین 
سرنوشتی دچار شد که مجدداً و با متریال برنز ساخته خواهد شد و در جای مناسب 
در پارک جانمایی می‌گردد. قابل ذکر است مجسمه‌های فایبرگلاس برداشته شده 

هم اکنون طی صورتجلسه‌ای به دفتر خانه هنرمندان تحویل شده است.
معاون فرهنگی و هنری سازمان زیباسازی شهر تهران، از عدم جابجایی برخی 
آثار این مجموعه خبر داد و گفت: آثاری که دچار زنگ زدگی و مشکلاتی نظیر 
پوسیدگی هستند، قطعاً در این مجموعه مرمت، جابه جا و جانمایی خواهند شد 
اما اثر تنی چند از هنرمندان مانند استاد حکیمی که یک کار سنگی است یا دو اثر 
چوبی برادران شریف که احتمال شکستن دارند، جابه‌جا نخواهند شد. تنها اثری که 
از مجموعه حذف شده مربوط می‌شود به فرم هندسی آقای شجاع‌الدین شهابی 
بوده که به دلیل عدم رعایت شئونات اسلامی، که این اقدام بیش از ده سال پیش 

صورت گرفته و هیچ ارتباطی به موضوع مرمت آثار در حال حاضر ندارد.
دیوسالار تاکید کرد: تلاش ما این است که با یکسان سازی جنس پایه‌ها و مرمت 
مواردی که دچار آسیب شده، شکل زیباتری به فضای هنری ایرانشهر که یک 
مجموعه فرهنگی و تفریحی بسیار مهم در سطح شهر است، ببخشیم تا شهروندان 

از فضای موجود بیشتر از پیش لذت ببرند.



اخبار

4
      Wednesday   2021 7 July  چهار شنبه 16 تیر 1400    سال چهارم   شماره 815 

سياست
w w w . t e j a r a t o n l i n e . i r

روزنامه صبح ايران

2Wed 26November 2014 345 چهارشنبه 5آذر 1393 شماره

خبر

پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارانرژی

هدررفت ۱۰ درصد تولید نفت 
نیجریه به‌دلیل خرابکاری

وزیر اطلاعات نیجریه اعام کرد که خرابکاری 
در مسیر خطوط لوله انتقال سبب از دست رفتن 

روزانه ۲۰۰ هزار بشکه نفت خام شده است.
به گزارش خبرگزاری رویترز از ابوجا، لیَ محمد 
اعلام کرد که نیجریه به‌طور میانگین ۱۰ درصد 
تولید نفت خود - یعنی ​​۲۰۰ هزار بشکه در روز 
- را به‌دلیل خرابکاری در مسیر خطوط لوله از 

دست می‌دهد.
وی در نشست شورای شهر ابوجا گفت: هزینه 
تعمیر خطوط لولهانتقال نفت تنها ۶۰ میلیارد نایرا 

)۱۴۵ میلیون و ۹۹۰ هزار دلار( است.
وزیر اطلاعات نیجریه با بیان اینکه تأثیر این 
مسئله بر اقتصاد باورنکردنی است، افزود: افزون 
بر نشت حاصل از این خسارت‌ها آثار مخربی بر 

کیفیت آب، هوا و خاک دارد.
به‌طور معمول این آسیب‌ها ناشی از تلاش سارقان 
برای تصفیه غیرقانونی نفت و فروش آن در بازار 

سیاه با برداشت از خطوط لوله است.
آفریقاست  نیجریه، بزرگ‌ترین صادرکننده نفت 
و برای پایبندی به توافق کاهش تولید سازمان 
کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( و متحدانش 
)اوپک پلاس( روزانه حدود یک میلیون و ۴۷۰ 

هزار بشکه در روز نفت تولید می‌کند.
ظرفیت تولید نفت این کشور حدود ۲ میلیون 
بشکه در روز و بیش از نیمی از بودجه و ۹۵ درصد 
تجارت خارجی نیجریه متکی به فروش نفت است.

صرفه‌جویی ۱۰۰ میلیون 
تومانی با تکیه بر توان داخل

کارکنان منطقه ۸ عملیات انتقال گاز موفق به 
ساخت رابط عیب‌یابی سیستم وایبریشن شدند 
که با این اقدام ۱۰۰ میلیون تومان صرفه‌جویی 

اقتصادی رقم خورد.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، 
فیروز خدایی، مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گاز 
ایران، با اعام این خبر گفت: با توجه به نیاز 
واحد CM به رابط Diagnostic )عیب‌یابی( 
برای مانیتورینگ سیگنال‌های ارتعاشی از سیستم 
وایبریشن، کارکنان ابزار دقیق این منطقه برای 
صرفه‌جویی، استفاده بهینه از امکانات موجود و 
مدیریت زمان، رابط عیب‌یابی سیستم وایبریشن 
B&K تأسیسات تقویت فشار گاز تبریز را در 
کمترین زمان ممکن ساختند و پس از آزمون‌های 

لازم آماده بهره‌برداری کردند.
وی افزود: کارکنان منطقه ۸ عملیات انتقال 
گاز با ساخت این تجهیز، گام دیگری همسو با 

خودکفایی و خوداتکایی برداشتند.
مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گاز با اشاره به 
صرفه‌جویی ۱۰۰ میلیون تومانی برای ساخت این 
رابط، اظهار کرد: مبلغ ناچیزی برای ساخت این 
رابط هزینه شده، در صورتی که خرید این اقلام 
از شرکت سازنده افزون بر زمان‌بر بودن، مستلزم 

صرف هزینه هنگفتی نیز هست.
خدایی در پایان تصریح کرد: به‌منظور حمایت از 
کالای داخلی و تداوم خوداتکایی و خودکفایی در 
سال تولید، پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها، ساخت 
داخل اقام و فعالیت‌های تعمیراتی تأسیسات 
و مراکز بهره‌برداری در برنامه کاری منطقه ۸ 

عملیات انتقال گاز قرار دارد

تهدید اهداف بین‌المللی آب 
و هوا با احیای تقاضای گاز

آژانس بین‌المللی انرژی اعام کرد که برنامه 
احیای تقاضای جهانی گاز، اهداف آب و هوایی 

را تهدید می‌کند. جهان 
به گزارش خبرگزاری رویترز از لندن، آژانس 
بین‌المللی انرژی )IEA( روز دوشنبه، ۱۴ 
تیرماه اعلام کرد که احیای تقاضای جهانی گاز 
تا سال ۲۰۲۴ پس از سقوط بی‌سابقه آن در 
سال گذشته میلادی، جهان را از تحقق هدف 
به صفر رساندن انتشار کربن تا سال ۲۰۵۰ دور 

کرده است.
بیش از ۱۹۰ کشور توافق پاریس را امضا 
کرده‌اند، این توافق برای کاهش گرمایش 
زمین به مقدار ۱.۵ درجه سانتیگراد طراحی 
شده و مستلزم کاهش بسیار زیاد استفاده از 
سوخت‌های فسیلی مانند زغال‌سنگ و گاز 

است.
آژانس بین‌المللی انرژی در تازه‌ترین چشم‌انداز 
گاز خود اظهار کرد: تقاضای گاز طبیعی قرار 
است در سال ۲۰۲۱ به‌شدت احیا شود و اگر 
اواسط قرن سیاست‌های درستی  تا  دولت‌ها 
برای انتقال جهان به سمت حذف انتشار 
کربن اعمال نکنند، دمای هوای جهان افزایش 

یافت. خواهد  بیشتری 
انتظار می‌رود تقاضای گاز در سال ۲۰۲۱ با 
بهبود اقتصاد جهانی )پس از سقوط تاریخی 
آن در سال ۲۰۲۰ به‌دلیل محدودیت‌های 
اعمال‌شده برای مهار ویروس کرونا(، ۳.۶ 

یابد. افزایش  درصد 
انتظار می‌رود میانگین افزایش سالانه تقاضا از 
سال ۲۰۲۲ تا سال ۲۰۲۴ میلادی ​​۱.۷ درصد 
باشد، به این معنا که تقاضای گاز بسیار بیشتر 
از سطحی است که برای رسیدن به نقشه راه 
آژانس و حذف انتشار کربن تا سال ۲۰۵۰ باید 
باشد.در گزارش این نهاد آمده است که صنعت 
گاز باید به تلاش‌های خود برای کاهش انتشار 

کربن مانند مقابله با نشت متان بیفزاید.

تولید پتروشیمی 
شهیدتندگویان ۵۵ هزار تن 

افزایش یافت
تولید تجمعی پتروشیمی شهید تندگویان در صد روز 
نخست سال ۱۴۰۰، با اجرای طرح‌های پرشمار رفع 
موانع و گلوگاه‌های تولیدی بیش از ۵۵ هزار تن افزایش 

یافت.
به گزارش شانا به نقل از شرکت پتروشیمی 
شهیدتندگویان، از ابتدای فروردین‌ماه تا پایان دهم 
تیرماه امسال، تولید تجمعی پتروشیمی شهید تندگویان 
به بیش از ۳۲۰ هزار تن رسیده که در مقایسه با مدت 

مشابه پارسال بالغ بر ۵۵ هزار تن افزایش یافته است.
پیش‌بینی می‌شود امسال با اجرای چند طرح رفع 
گلوگاه‌ها و موانع تولید در واحدهای »سی‌تی‌ای« یک 
و ۲، واحدهای پلیمری، تعویض، نوسازی و بازسازی 
تعدادی از تجهیزات دوار، کمپرسورها، مبدل، دکانتر 
و… واحدهای فرآیندی و عملیاتی، زمینه پایداری و 
افزایش تولید محصولات زنجیره پلی‌اتیلن ترفتالات در 

پتروشیمی شهید تندگویان فراهم شود.
در همین حال، با اجرای یک پروژه عظیم رفع گلوگاه‌ها 
و موانع تولید در اردیبهشت‌ماه در حالی زمینه تولید پایدار 
در این زنجیره پلی‌اتیلن ترفتالات فراهم شده که تولید 
تجمعی خرداد این شرکت پتروشیمی بار دیگر سه رقمی 

شده و از مرز ۱۰۶ هزار تن عبور کرده است.
پتروشیمی شهید تندگویان، بزرگ‌ترین تولیدکننده 
 ‎ (PET)محصولات مهم و راهبردی پلی‌اتیلن ترفتالات
‎و اسید ترفتالیک خالص‎ (PTA) ‎در کشور است. این 
شرکت به‌عنوان بزرگ‌ترین و تنها تولیدکننده محصول 
زنجیره پلی‌اتیلن ترفتالات در صنعت پتروشیمی کشور 
ظرفیت تولید سالانه بیش از یک میلیون و ۵۸۷ هزار 
 ‎ PETتن محصول متنوع از جمله گریدهای مختلف

‎را دارد.

 استانداردسازی
 ۸۵ درصد جایگاه‌های 

سی‌ان‌جی منطقه شاهرود
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه 
شاهرود از استانداردسازی ۸۵ درصد جایگاه‌های 

عرضه سی‌ان‌جی در استان سمنان خبر داد.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی منطقه شاهرود، علی‌اکبر 
عرب‌عامری گفت: به‌منظور تحقق حقوق 
شهروندی، ارائه خدمات مطلوب به شهروندان، 
توجه به مقررات ایمنی و رعایت معیارهای اداره 
استاندارد، ۸۵ درصد جایگاه‌های عرضه سی‌ان‌جی 
در استان سمنان در سه ماه نخست امسال 
استانداردسازی شده و ۱۵ درصد نیز در حال 

اجراست.
وی به فعال بودن ۲۵۶ نازل در جایگاه‌های عرضه 
سی‌ان‌جی سطح استان سمنان اشاره کرد و یادآور 
شد: کالیبراسیون دیسپنسرهای همه ۴۲ جایگاه 
عرضه این استان انجام شده است و از اداره 

استاندارد گواهینامه سلامت دریافت کرده‌اند.
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه 
شاهرود با بیان اینکه وضع جایگاه‌های استان 
از لحاظ استانداردسازی مطلوب است، افزود: 
برای تأمین ایمنی و حفظ سامت شهروندان 
و پیشگیری از بروز حوادث غیرقابل پیش‌بینی، 
یک جایگاه به علت رعایت نکردن الزام‌های 
استانداردهای ایمنی و فنی، غیرعملیاتی و گاز این 

جایگاه‌ قطع شده است.
عرب‌عامری با اشاره به فعالیت هشت باب 
تأسیسات گاز مایع در استان گفت: استانداردسازی 
این تأسیسات در دستور کار قرار دارد و با 
جایگاه‌هایی که اقدام به رعایت استاندارد نکنند، 

برخورد خواهد شد.
هم‌اکنون ۴۳ جایگاه عرضه سی‌ان‌جی و ۷۸ 
جایگاه عرضه فرآورده‌های نفتی در منطقه شاهرود 

به هموطنان عزیز خدمات ارائه می‌دهند.

مشکلی برای تأمین 
 فرآورده‌های نفتی و بنزین

 در کشور وجود ندارد
فرآورده‌های  پخش  ملی  شرکت  مدیرعامل 
ایران پیرو اطلاع‌رسانی‌های پیشین  نفتی 
دوباره اعام کرد: هیچ مشکلی برای تأمین 
فرآورده‌های نفتی و بنزین در کشور وجود 

ندارد.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران، کرامت ویس‌کرمی در 
این باره گفت: با توجه به برنامه‌ریزی و اقدام‌های 
در حال انجام، بی‌وقفه و شبانه‌روزی مجموعه 
عوامل در زنجیره تولید، انتقال، ذخیره‌سازی 
و توزیع فرآورده‌های نفتی در شرکت‌های 
پالایشی، خطوط لوله و مخابرات، به‌ویژه ستاد 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی و مناطق 
عملیاتی سی‌وهفت‌گانه، خوشبختانه مشکلی 
در زمینه تأمین فرآورده‌های نفتی و بنزین در 

کشور وجود ندارد.
 وی تصریح کرد: همکاری و همراهی همه 
انتقال جاده‌ای و توزیع  عوامل در بخش‌های 
سوخت همچون پیمانکاران و رانندگان 
سختکوش ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای سوخت 
و مالکان، بهره‌برداران و عوامل جایگاه‌های 
عرضه سوخت در سراسر کشور و امعان نظر 
به میزان ذخایر راهبردی و تراز مثبت تولید 
فرآورده‌های نفتی نسبت به مصارف آن و وجود 
ظرفیت‌های مناسب در زمینه انتقال سوخت 
به‌وسیله خطوط لوله، تأکید می‌شود که هیچ 
مشکلی برای تأمین سوخت در سراسر کشور 

وجود ندارد.

چرا امارات اصرار به تغییر خط پایه تولید 
دارد؟ چه تغییری در مقدار سهمیه این 
کشور با محاسبه آوریل ۲۰۲۰ )اکنون 
اکتبر ۲۰۱۸( ایجاد می‌شود؟ درآمد این 
کشور با تولید مبنا بر اساس آوریل ۲۰۲۰ 
چه تغییری می‌کند؟ سهمیه تولید امارات 
تا ماه ژوئیه )زمان پایان توافق سه ماهه 
افزایش تولید( به چه رقمی می‌رسد؟ آیا 
تنها امارات معترض به خط پایه تولید 
خود است؟ سهمیه دیگر کشورهای عضو 
ائتلاف اوپک پلاس با تغییر خط پایه تولید 

چگونه می‌شود؟
**هجدهمین نشست وزیران نفت و انرژی 
تولیدکنندگان عضو و غیر عضو سازمان 
کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( موسوم 
به ائتلاف اوپک پلاس که روز جمعه )۱۱ 
تیرماه( به‌دلیل مخالفت امارات بی‌نتیجه 
مانده بود، دیروز )۱۴ تیرماه( با عذرخواهی 
محمد سانوسی بارکیندو، دبیرکل اوپک به 
زمان دیگری موکول شد. توافق اوپک 
پلاس هم‌اکنون به این شکل است که با 
پایان ماه ژوئیه توافق کاهش تولید به ۵ 
میلیون و ۷۵۰ هزار بشکه می‌رسد که باید 

تا آوریل ۲۰۲۰ ادامه یابد.
**امارات در هجدهمین نشست اوپک 
پلاس با وجود آنکه موافقت خود را  با 

افزایش تولید تدریجی تولید اعلام کرد، 
اما حاضر نشد درباره تغییر خط پایه تولید 
تعیین‌شده برای این کشور و تمدید توافق 
اوپک پلاس تا پایان دسامبر ۲۰۲۲ کوتاه 
بیاید. خط پایه تولید امارات در توافق 
کاهش تولید ۳ میلیون و ۱۶۸ هزار بشکه 
بر مبنای ماه اکتبر ۲۰۱۸ تعیین شده و این 
کشور اکنون خواهان آن است خط پایه 
تولید این کشور بر اساس آوریل ۲۰۲۰ 
یعنی ۳ میلیون و ۸۴۱ هزار بشکه محاسبه 
شود. به‌راستی امارات در ۱۴ ماه گذشته چه 
می‌کرده است؟ خواب بوده یا دانسته تن به 
بازی سعودی - روس داده است!؟ سیاست 

بازی‌های پیچیده زیاد دارد.
**اگر خط پایه تولید امارات بر اساس 
آوریل ۲۰۲۰ محاسبه شود سهمیه تولید 
نفت این کشور در ماه ژوئیه روزانه ۵۸۶ 
افزایش می‌یابد. روزانه ۵۸۶  هزار بشکه 
هزار بشکه با قیمت نفت ۷۶ دلاری 
یعنی درآمد حدود ۴۵ میلیون دلار در روز  
و حدود یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار 
در ماه، این مقدار تولید و درآمد را از ماه 
اوت تا پایان دسامبر یعنی پنج ماه پایانی 
سال ۲۰۲۱ هم محاسبه کنید، رقم بالایی 
می‌شود. امارات اما چقدر دیر متوجه شد که 

چه کلاه گشادی سرش رفته است.

**امارات براساس تصمیم پانزدهمین 
نشست اوپک پلاس در ماه آوریل که بر 
سر افزایش تدریجی تولید در سه ماه مه، 
ژوئن و ژوئیه به اجماع رسیدند متعهد به 
تولید ۲ میلیون و ۷۳۵ هزار بشکه تولید 
در ماه ژوئیه است. اگر تولید مبنای این 
کشور تغییر نکند، یا ائتلاف اوپک پلاس 
تصمیمی برای افزایش تولید نگیرد 
)سناریوی افزایش تدریجی تولید روزانه 
۴۰۰ هزار بشکه تا پایان سال ۲۰۲۱، 
همچنین افزایش تدریجی تولید ۴۰۰ 
هزار بشکه تا پایان سپتامبر ۲۰۲۲ مطرح 

است( تولید روزانه امارات تا پایان آوریل 
۲۰۲۲ برابر با ۲ میلیون و ۷۳۵ هزار بشکه 
خواهد بود. آیا این کشور چشم خود را بر 
بیش از ۲ میلیون و ۹۰۰ هزار بشکه نفت 
خام خواهد بست؟ امارات در سهمیه‌بندی 
تولید ۱۴ ماه پیش هم زیان قابل توجهی 

کرده است.
**با تغییر خط پایه تولید بر اساس تولید 
آوریل ۲۰۲۰ جدول تولید کشورهای عضو 
ائتاف اوپک پلاس با تغییرات اساسی 
روبه‌رو و تولید بعضی کشورها کم و بعضی 
دیگر زیاد می‌شود. برای نمونه سهم تولید 

نفت عربستان در صورت تغییر مبنای 
تولید، روزانه ۵۴۱ هزار بشکه افزایش و 
سهم تولید روزانه روسیه ۴۴۱ هزار بشکه 
در ماه ژوئیه کاهش می‌یابد؛ دو کشوری که 
تولید مبنای خود را در توافق کاهش تولید 
۱۱ میلیون بشکه در نظر گرفتند. مجموع 
سهم تولید روزانه کشورهای عضو اوپک 
عضو ائتلاف با تغییر مبنای تولید به آوریل 
۲۰۲۰، ۹۹۲ هزار بشکه افزایش و مجموع 
سهم تولید متحدانش روزانه ۵۶۳ هزار 
بشکه کاهش می‌یابد. آیا عربستان و روسیه 
زیر بار فشار امارات و این تغییرات می‌روند؟

** ائتلاف اوپک پلاس اکنون تنها یک 
مخالف در مقابل خود می‌بیند؛ امارات. 
عراق، نیجریه، کویت و قزاقستان و 
دیگران به‌دلیل نبود تفاوت معنادار سطح 
تولید نفت خام بین اکتبر ٢٠١٨ و آوریل 
٢٠٢٠ تقریبا سکوت کرده‌اند و علاقه‌ای 
به کاهشی شدن قیمت‌ها با افزایش تولید 
ندارند. سرنوشت هجدهمین نشست اوپک 
پلاس به کجا خواهد انجامید؟ اوپک و 
متحدانش ثابت کردند هر کشوری بر 
خواسته خود پافشاری کند در این ائتلاف 
آنچه می‌خواهد می‌رسد. )مکزیک،  به 
روسیه( قیمت نفت خام برنت ۷۷ دلار را 

رده کرده است.

سرنوشت هجدمین نشست اوپک پلاس در هاله‌ای از ابهام

وقتی پای بشکه‌ها و درآمدهای میلیارد دلاری در میان است

اخبار

ایسنا/خوزستان مدیر پروژه حفاری در میدان اهواز 
شرکت ملی حفاری ایران از حفر و تکمیل نخستین 
حلقه چاه در پروژه طرح توسعه میدان نفتی اهواز ۱ 

و ۴ خبر داد.
محمد خاوری‌نژاد در جمع خبرنگاران اظهار کرد: در 
راستای قرارداد همکاری میان شرکت ملی حفاری ایران 
 ،)OEID( و شرکت توسعه صنایع نفت و انرژی قشم
عملیات حفر و تکمیل نخستین حلقه چاه در پروژه طرح 

توسعه میدان نفتی اهواز ۱ و ۴ انجام شد.
به گزارش ایسنا، وی افزود: در میدان نفتی اهواز ۱ و ۴، 
با کاربست دستگاه حفاری ۳۸ فتح، چاه شماره - ۱۷۲ 

آماده بهره‌برداری شد.
مدیر پروژه حفاری در میدان اهواز شرکت ملی حفاری 
ایران گفت: طرح توسعه میدان نفتی اهواز ۱ و ۴ در 
قالب طرح توسعه ۲۸ مخزن در مناطق نفتخیز جنوب 
با مشارکت شرکت‌های OEID و NIDC در دست 
اجرا قرار دارد.خاوری‌نژاد افزود: دکل حفاری ۳۸ فتح که 
از دستگاه‌های حفاری سنگین خشکی )توان ۲۰۰۰ اسب 
بخار( ناوگان شرکت ملی حفاری ایران است پس از 
ترخیص از روی چاه، در حال اسپاد روی لوکیشن جدید 
برای شروع حفاری یک حلقه توسعه‌ای در این موقعیت 
است. وی با اشاره به اینکه شرکت ملی حفاری ایران 

با هدف شتاب‌بخشی در اجرای این پروژه، اختصاص 
چهار دستگاه حفاری را در برنامه دارد، گفت: مقدمات 
جابه‌جایی دکل حفاری ۳۴ فتح نیز که هم‌اکنون در 
منطقه عملیاتی گچساران استقرار دارد، فراهم شده است 
و این دکل به زودی برای حفر سومین حلقه چاه در 

موقعیت میدان نفتی اهواز ۱ و ۴ مستقر می‌شود.
مدیر پروژه حفاری در میدان اهواز شرکت ملی حفاری 
ایران بیان کرد: مدت زمان اجرای پروژه طرح توسعه 
این میدان که اولین تجربه همکاری مشترک میان 
این شرکت و شرکت توسعه صنایع نفت و انرژی قشم 

محسوب می‌شود، ۲۴ ماه برآورد شده است.

تکمیل نخستین چاه پروژه طرح توسعه میدان نفتی اهواز ۱ و ۴

مدیرعامل سازمان آب و برق خوزستان:

به دلیل برداشت شلتوک‌کاران، آب اهواز به زودی با مشکل مواجه می‌شود
ایسنا/خوزستان مدیرعامل سازمان آب و برق خوزستان با بیان اینکه شلتوک‌کاری 
ما را گرفتار کرده است، گفت: به دلیل برداشت آب توسط شلتوک‌کاران اطراف 
کانال سلمان که آب پایدار اهواز را تامین می‌کند، تنها یک پمپ روشن است 

بنابراین به زودی آب اهواز با مشکل مواجه می‌شود.
فرهاد ایزدجو در کارگروه حقوق عامه که امروز )۱۵ تیرماه( با موضوع وضعیت 
تالاب هورالعظیم برگزار شد، اظهار کرد: تعیین حریم و بستر تالاب‌ها و تامین 
حق‌آبه تالاب‌‎ها وظیفه وزارت نیرو است. آخرین چیزی که به عنوان تخصیص 
حق‌آبه تالاب‌ها به سازمان آب و برق خوزستان ابلاغ شده مربوط به سال ۹۴ بوده 
است. بر این اساس، حق‌آبه یک سال تالاب هورالعظیم ۷۳۷ میلیون مترمکعب 

تعیین شده است.
به گزارش ایسنا، وی افزود: مطالعات سازمان محیط زیست برای تعیین میزان 
حق‌آبه تالاب‌های خوزستان انجام شد که سه سناریو برای شرایط ترسالی، نرمال 
و خشکسالی تعیین شد. سازمان حفاظت محیط زیست حق‌آبه تالاب هورالعظیم 

در شرایط خشکسالی را یک میلیارد و ۳۸۳ میلیون مترمکعب تعیین کرده است.
مدیرعامل سازمان آب و برق خوزستان گفت: تمام تلاش بر این است که معیشت 
مردم حفظ شود. برای هماهنگی بهتر در ستاد مدیریت بحران خوزستان حق‌آبه 
تالاب هورالعظیم در خردادماه تا شهریورماه، ۲۴۹ میلیون مترمکعب تعیین شده 

است که این حق‌آبه را تامین خواهیم کرد.
ایزدجو بیان کرد: تاکنون طبق اطلاعات ایستگاه‌های اندازه‌گیری در ورودی‌های 

تالاب، حدود یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون مترمکعب آب وارد تالاب شده است که 
بسیار بیشتر از تخصیص وزارت نیرو و حق‌آبه تعیین‌شده سازمان محیط زیست 

است.
وی با بیان اینکه به موقع انتهای رودخانه کارون مسدود و به موقع رهاسازی 
انجام شد، افزود: معمولا به دلیل یک سری برداشت‌های آب، انتهای رودخانه‌ها 
دچار کسری می‌شوند. برای حل این مشکل و جلوگیری از شوری آب آبادان و 
خرمشهر در حوضه‌های آبریز، آب به صورت موجی عبور و در مخزن ذخیره آبادان 
و خرمشهر نگهداری می‌شود. در سال ۹۷ میزان شوری آب در آبادان به بیش 
از ۲۰ هزار میکروگرم رسید در حالی که استاندارد آن برای آب شرب کمتر از ۲ 

هزار میکروگرم است.
مدیرعامل سازمان آب و برق خوزستان گفت: با آبیاری موجی در مارون، آبی که 
باید به تالاب و نخیلات شادگان برسد مدیریت شد و روز گذشته آخرین نخیلات 
شادگان آبگیری شد و مردم جشن گرفتند. در کرخه نیز در بخش‌هایی که به دلیل 
برداشت بالادست، تالاب دچار مشکل می‌شود، مجبور هستیم با رهاسازی موجی 

آب به تالاب برسانیم.
ایزدجو با بیان اینکه شلتوک‌کاری ما را گرفتار کرده است، تصریح کرد: در 
حال حاضر مدیر آبفا اهواز پیامی ارسال کرد که به دلیل برداشت آب توسط 
شلتوک‌کاران اطراف کانال سلمان که آب پایدار اهواز را تامین می‌کند، تنها یک 

پمپ روشن است بنابراین به زودی آب اهواز با مشکل مواجه می‌شود.

وی بیان کرد: این افراد که کشاورزان بزرگی هستند و وضعیت مالی بدی ندارند، 
به دلیل وجود آب پایدار در کانال سلمان، با خیال راحت اطراف این کانال کشت 

وسیعی انجام داده‌اند و در این خصوص باید اقدام ضربتی انجام شود.
مدیرعامل سازمان آب و برق خوزستان افزود: اغلب کشت شلتوک در یک ماه 
و آن هم در تیرماه انجام می‌شود که ۱۵ روز از آن گذشته و کشت شلتوک در 

خوزستان به ۴۵ هزار هکتار رسیده و در حال توسعه است.
ایزدجو با بیان اینکه تعیین حق‌آبه تالاب کفایت نمی‌کند و باید کنترل‌هایی انجام 
شود، گفت: اکنون کشاورزان در تالاب هورالعظیم پمپ گذاشته‌اند و در اطراف 

تالاب برنج کشت می‌کنند.

11هزار مگاوات کسری تولید داریم 

چرا این روزها دائم برق قطع می‌شود   
متهم ردیف اول »ماینرها« یا »ارزکاوها« در مزارع 
استخراج »رمزارز«‌اند و هر چند بخش مجاز تولید 
بیت‌کوین از خرداد ماه متوقف شده اما بخش غیر 
مجاز و زیرزمینی همچنان فعال است.    قطع برق 
و خاموشی‌های مکرر در روزهای اخیر و در نقاط 
مختلف کشور مردم را کلافه کرده و به کسب و 

کارها آسیب جدی وارد ساخته است.
  دلیل اصلی از دست دادن 11 هزار مگاوات از بخش 
تولید برق است. برق، بلافاصله پس از تولید به مصرف 
می‌رسد و نمی‌توان آن را ذخیره و انباشته کرد. وقتی 
هم از تولید یا ورودی برق 11 هزار مگاوات کسر شده 
باشد خاموشی وقطع برق اجتناب‌ناپذیر می‌شود چون 
تناسب مصرف و تولید بر هم می‌خورد. از این رو یا 

باید از مصرف کاست یا بر میزان تولید افزود.
  8 هزار مگاوات به خاطر خشک‌سالی و کاهش 
ذخایر سدی و بارندگی از دست رفته و 3 هزار مگاوات 
هم به دلیل آن که نیروگاه هایی درگیر »اورهال« یا 
»بازآماد«بوده‌اند. )مراد از بازآماد یا اورهال، تعمیرات 
اساسی نیروگاه است از ریزترین قطعات و لوازم تا 
دستگاه‌ها و تجهیزات پیچیده تر و اصطلاحی خاص 

نیروگاه‌ها نیست(.
  با مصرف 66 هزار مگاوات و توان تولید 55 هزار 

مگاوات به خاطر کمبودهای اشاره شده 11 هزار 
مگاوات مابه‌التفاوت چاره‌ای جز قطع و خاموشی باقی 

نگذاشته است.
  در این میان و دربارۀ افزایش مصرف به نسبت سال 
گذشته مصرف »ماینرها« یا »ارزکاوها« برای تولید 
رمز ارز یا »بیت‌کوین« را نباید نادیده انگاشت که 
هر چند بخش مجاز آن از خرداد ماه متوقف شده اما 
بخش غیر مجاز و زیرزمینی همچنان فعال است و 
این را از ماینرها یا ارزکاوهای وارد شده به میزان یک 

میلیون دستگاه می‌توان دریافت.
  بدین ترتیب از سه عامل بیت کوین، خشک‌سالی 
شدید و کاهش بارش و بالتبع خارج شدن برق‌آبی‌ها 
از مدار تولید می‌توان به عنوان مهم‌ترین عوامل یاد 

کرد.
  تولیدکنندگان مجاز بیت کوین تا 359 مگاوات برق 
مصرف می‌کردند حال آن که 750 مگاوات دیگر در 
بخش غیر مجاز و برای تولید و استخراج بیت کوین 

مصرف می‌شود.
  گفته می‌شود اعِمال خاموشی‌ها اگرچه به اقتصاد 
ضرر می‌رساند اما با این توجیه صورت می‌پذیرد که 
از فروپاشی شبکه که بازیابی آن گاه تا چهار روز 
زمان می‌برد جلوگیری می‌کند. فروپاشی شبکه 

همان بلایی است که بر سر صنعت برق در عراق 
و افغانستان آمده است.

  احتمالا این پرسش پدید می آید که چرا از 
تجدید‌پذیرها استفاده نمی‌شود؟ پاسخ این است که 
در بهترین حالت تنها 270 مگاوات کمک و تأمین 
می‌کنند که رقم ناچیزی است و در عالم واقع 
نمی‌توان روی آنها حساب ویژه‌ای باز کرد. به عبارت 
دیگر »نمود« آنها بیش از »بود« و واقعیت شان است 
و در عمل فانتزی به نظر می‌رسند و گره نمی‌گشایند.

  این نکته هم قابل ذکر است که به رغم برخی 
شایعات، علت خاموشی‌ها صادرات برق به عراق 
نیست چون هم به دلایل مالی و هم نیاز داخلی 
مدتی است صادرات برق به عراق متوقف شده و از 
آن طرف میزان محدود واردات از کشورهای همسایه 

هم به دلیل نیاز خودشان متوقف شده است.
  در این میان از مدار خارج شدن هزار مگاوات برق 
هسته‌ای به دلیل تعمیرات هم در مقطعی یکی از 
دلایل بود که البته با انجام تعمیرات، وارد مدار شده 

یعنی هزار مگاوات برق هسته‌ای بازگشته است.
  گزارش خبرنگار ما حاکی است عامل مهم دیگری 
که نباید از نظر دور داشت تأثیر تحریم‌ها در سه چهار 
سال اخیر و اولویت اختصاص بودجه به اقلام خوراکی 

به خاطر کمبود منابع است که به خاطر ملاحظاتی از 
زبان مدیران وزارت نیرو و شرکت توانیر به آنها اشاره 
نمی‌شود حال آن که بخشی از نیاز به تعمیر به دلیل 
فرسودگی شبکه است حال آن که گاه قطعات مورد 
نظر به خاطر تحریم‌ها یا نبود بودجه تأمین نمی‌شود و 
در مواردی شرکت‌های واجد تخصص بالای اروپایی 
در پی تحریم‌های دوران ترامپ نیروگاه ‌های ما را 

ترک کردند.
  با این اوصاف چاره‌ای جز کاهش مصرف و کشف 
مزارع استخراج بیت کوین و برخورد با آنها باقی 

نمی‌ماند.
  همچنین گفته می‌شود در واحدهایی که از برق 
رایگان استفاده می‌کنند این تخلف صورت می‌پذیرد 
و در مواردی با نصب دستگاه هایی امکان شناسایی 
بر اساس مصرف بالا را منتفی می‌کنند و به کاری 

اطلاعاتی نیاز دارد.
  در این میان یکی از مطالبات و شکایات مردم 
نامتناسب بودن زمان خاموشی ها در مناطق مختلف 
است. در این باره هم اطلاعات دریافتی حاکی از آن 
است تفاوت تنها به خاطر بیم قطع برق مناطقی است 
که بیماران کرونایی در بیمارستان های آن محدوده 

بستری اند.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

بانک - بیمه - بورس اخبار

روند نزولی ارز رمزها ادامه 
نخواهد داشت

روز گذشته بسیاری از ارز رمز ها در روند نزولی قرار 
گرفتند هر چند بنا به گفته کارشناسان این روند ادامه 

دار نخواهد بود.
به گزارش پول نیوز، روز گذشته بسیاری از ارز رمز ها در 
روند نزولی قرار گرفتند هر چند بنا به گفته کارشناسان 

این روند ادامه دار نخواهد بود.
به رسمیت شناخته شدن اولین DAO در 

ایالت Wyoming آمریکا
ایالت وایومینگ اولین سازمان خودمختار غیرمتمرکز 
)دائو( به نام کریپتوفد )CryptoFed( را در ایالات 
متحده به رسمیت شناخت. به گفته ماریان اور، مدیر 
عامل این سازمان، وایومینگ رویکرد دوستانه‌ای را 
نسبت به ارزهای دیجیتال اتخاذ کرده و اکنون با این 
قانون، بهترین ایالت برای توسعه بلاکچین در جهان 

است.
فدرال رزرو 500 بیت کوین توقیف شده 

در سال 2018 رابه قیمت 19 میلیون دلار 
فروخت

مقامات فدرال در ایالت اوهایو آمریکا حدود ۵۰۰ واحد 
بیت کوین توقیف‌شده در سال ۲۰۱۸ میلادی را به 
قیمت تقریبا ۱۹٫۲ میلیون دلار به فروش رساندند. در 
زمان توقیف، این بیت کوین‌ها تنها حدود ۲٫۸۸ میلیون 
دلار ارزش داشتند. مقامات در مورد نحوه و محل فروش 

کوین‌ها چیزی نگفته‌اند.
رشد چشمگیر Baby Doge Coin علی 

رغم شرایط نزولی بازار
در شرایطی که بازار ارزهای دیجیتال دچار رکود نسبی 
شده است، میم کوین نوظهوری به نام بیبی دوج کوین 
توجه معامله‌گران را به خود جلب کرده است. این ارز 
دیجیتال در فاصله ۲۴ ساعته بعد از توییت ایلان ماسک 
در تاریخ یکم جولای )۱۰ تیر( رشد ۲۲۸ درصدی را 
تجربه کرده و طی روزهای اخیر این روند صعودی ادامه 

داشته است.
آمارهای ۷ روز اخیر حکایت از افزایش ۲۴۸.۹ درصدی 
این ارز دارد. این میم کوین طی دو هفته گذشته رشد 

چشمگیر ۷۲۳ درصدی را ثبت کرده است.

وام بانک توسعه تعاون در طرح 
اشتغال روستایی به 26 هزار 

میلیارد ریال رسید
رییس هیات مدیره بانک توسعه تعاون از پرداخت 26 
هزار میلیارد ریال تسهیلات بانک در طرح اشتغال 

روستایی خبر داد.
 به گزارش پول نیوز، سید باقر فتاحی رییس هیات 
مدیره بانک توسعه تعاون در تبیین عملکرد بانک در 
طرح اشتغال پایدار روستایی و عشایری اظهار داشت: 
تسهیلات پرداختی شعب سراسر کشور فراتر از 26 هزار 
میلیارد ریال شده است و در پایان مرحله پنجم، مجموع 
تسهیلات پرداختی بانک در این زمینه بالغ بر 31 هزار 

میلیارد ریال خواهد گردید.
وی افزود: فرآیند پرداخت تسهیلات حاصل کار جمعی و 
میان دستگاهی است و در کارگروه‌های استانی مسئولین 
چندین دستگاه اجرایی استان در اتخاذ تصمیمات و 
معرفی طرح‌ها مشارکت دارند و بانک توسعه تعاون نیز 
به عنوان یکی از ارکان مهم و بانک عامل این طرح 
همواره به اثربخشی طرح‌ها و ایجاد اشتغال موثر و دائم 

تاکید ورزیده است.
فتاحی گفت: مدیران استانی و روسای شعب بانک توسعه 
تعاون در صدد هستند با شناسایی تعاونگران و کارآفرینان 
و نیز با توجه به مزیت‌های منطقه، شرایطی را حاصل 
نمایند تا جامعه محلی به عنوان ذینفع اصلی طرح اشتغال 
پایدار روستایی و عشایری، از منافع طرح به صورت 
ملموس بهره‌مند گردند و موجبات سطح اشتغال و تولید 
منطقه و نیز پیرو آن ارتقای سطح توسعه اقتصادی و 

اجتماعی مناطق فراهم گردد.
رییس هیات مدیره بانک توسعه تعاون یاد آور گردید: 
حضور بانک توسعه تعاون به عنوان بانک عامل اعطای 
تسهیلات بند الف تبصره 18 قانون بودجه سال 97 
و تداوم آن در ماده 52 قانون بودجه سالهای پس از 
آن موجب پرداخت تسهیلات در بخش‌های مختلف 
اقتصادی گردیده است که 14 هزار میلیارد ریال به 
معرفی شدگان بخش کشاورزی، 13 هزار میلیارد ریال 
به معرفی شدگان صنعت و معدن و نیز هزار میلیارد ریال 

در بخش گردشگری تسهیلات اعطا گردیده است.

انتشار اوراق گواهی سپرده 
یک‌ساله با سود 18 درصد

بانک مسکن در راستای سیاست‌های ابلاغی بانک 
مرکزی، انتشار اوراق گواهی سپرده مدت‌دار ویژه 
سرمایه‌گذاری عام یک‌ساله با نرخ سود علی‌الحساب 
18% سالانه و نرخ سود بازخرید 10% سالانه به تاریخ 

انتشار 15/04/1400 را در دستور کار بانک قرار داد.
به گزارش پول نیوز، بر این اساس، شعب بانک مسکن 
قادر خواهند بود با در نظر قرار دادن اولویت در جذب 
منابع جدید و پرهیز از جابه‌جایی منابع مابین سپرده‌ها، 
نسبت به فروش اولیه اوراق یاد شده از روز سه‌شنبه 
مورخ 15/04/1400 اقدام کنند.لازم به ذکر است گواهی 
سپرده مدت‌دار ویژه سرمایه‌گذاری عام یک‌ساله منتشره 
به تاریخ 15/04/1399 تمامیِ دارندگان، در سررسید به 
صورت سیستمی و اتوماتیک به گواهی سپرده مدت‌دار 
ویژه سرمایه‌گذاری عام یک‌ساله جدید تبدیل می‌شود. 
بدیهی است در صورت تمایل دارندگان گواهی سپرده 
موصوف به بازخرید در سررسید و یا پس از آن، فرآیند 
مورد نظر از طریق بازخرید گواهی سپرده منتشره به 
تاریخ 15/04/1400 صورت می‌پذیردشایان ذکر است 
این اوراق با نام است و به صورت الکترونیکی در 

واحدهای یک میلیون ریالی منتشر می شود. 

بانک مرکزی نه پول گرفت، 
نه تزریق کرد

بانک مرکزی طی هفته جاری نیز در بازار باز و بین بانکی 
نه پولی از بانک‌ها دریافت کرد و نه پولی به آن‌ها تزریق 

کرد.
به گزارش ایسنا، کنترل نقدینگی بانک‌ها در ایران را 
بانک مرکزی هر هفته از طریق برگزاری دو بازار باز و 
اعتبارات قاعده مند در بازار بین بانکی انجام می‌دهد که 
در بازار باز همواره بانک مرکزی با رصد وضعیت حساب 

بانک‌ها اقدام به جذب یا بسط پول می‌کند.
در این هفته نیز، بانک مرکزی برای پنجمین بار متوالی 
معکوس عمل کرد و هدف جذب پول را در پیش گرفته 
است که طی هفته جاری معادل ۶۴۶۰ میلیارد تومان 
اوراق با نرخ سود ۱۸ درصد و تاریخ سررسید هفت روزه 
به بانک‌ها فروخت که به این معنی است که این میزان 

پول از بانک‌ها جمع کرده است.
علاوه براین، آنطور که گزارش این هفته بانک مرکزی 
نشان می‌دهد، با رسیدن سررسید اوراق طی عملیات 
هفته گذشته بانک مرکزی معادل ۶۴۶۰ میلیارد تومان به 
بانک‌ها برگردانده که از آنجا که این میزان برابر با میزان 
پول دریافتی بانک مرکزی از بانک‌ها است، بنابراین، 

خالص عملکرد بانک مرکزی صفر شده است. 
از سوی دیگر، یکی دیگر از بازارهای مهم در راستای 
کنترل نقدینگی، بازار بین بانکی است که در آن 
بانک‌های دارای دارایی مازاد به بانک‌های دچار کسری، 
مبلغی را در سررسید کوتاه مدت می‌دهند که اگر این 
بانک، بانک مرکزی باشد؛ به این مبلغ و تسهیلات،  
اعتبارات قاعده مند گفته می‌شود و به نوعی بانک‌ها از 
بانک مرکزی پول قرض می‌گیرند که طبق اعلام بانک 
مرکزی، برای چهارمین بار در سالجاری طی این هفته 
نیز هیچ بانک و موسسه اعتباری اعتبارات قاعده مند 

دریافت نکرده است.
به عبارت دیگر، بانک‌هایی که تقاضا داشتند تا با سررسید 
کوتاه مدت و نرخ سود ۲۲ درصد از بانک مرکزی پول 

قرض گیرند، نتوانستند این نهاد را متقاعد کنند. 
بنابراین، بانک مرکزی طی هفته جاری در بازارهای باز 
و بین بانکی نه پولی از بانک‌ها دریافت کرد و نه پولی به 
آن‌ها قرض داد که بیانگر این است که طی هفته جاری، 

عملکرد بانک مرکزی در بازار مالی صفر شده است.

رشد 175 درصدی مانده 
مصارف اعطایی بانک تجارت 

به بخش صنعت و معدن
مانده ناخالص مصارف بانک تجارت در بخش صنعت 
و معدن در پایان سال 1399 به مبلغ 532 هزار میلیارد 

ریال بالغ شد.

به گزارش پول نیوز، مانده ناخالص مصارف )تسهیلات 
و مطالبات( این بانک در بازه زمانی چهار ساله از ابتدای 
سال 1396 تا اسفند ماه سال 1399 قریب به 175 درصد 

رشد را نشان می‌دهد.
بر اساس آمار، مانده ناخالص مصارف بانک تجارت در 
بخش صنعت و معدن در اسفندماه سال 1396 بالغ بر 
194 هزار میلیارد بوده و این رقم در اسفندماه سال 1399 
با 175 درصد رشد به 532 هزار میلیارد ریال بالغ شده 

است.
بر اساس این گزارش، بانک تجارت از مجموع یک هزار 
و 783 میلیارد و 52 میلیون ریال مانده ناخالص مصارف 
)تسهیلات و مطالبات( اعطایی به بخش‌های مختلف در 
پایان اسفندماه سال 1399 بالغ بر 30 درصد را به بخش 

صنعت و معدن اختصاص داده است.
بانک تجارت در راستای سیاست‌های کلان اقتصادی 
کشور و با نگرش حمایتی از تولید و کارآفرینی همواره 
سعی داشته با فراهم‌سازی روش‌های کارآمد تامین مالی 
حمایت‌های ویژه‌ای را از بخش‌های مختلف اقتصاد 

کشور به ویژه بخش صنعت و معدن به عمل آورد.
گشایش اعتبارات اسنادی و صدور ضمانتنامه برای 
بخش‌های مختلف از جمله روش‌های پیشنهادی 
و تخصصی بانک تجارت به فعالان اقتصادی بوده 
به‌طوری که در چهار سال اخیر این بانک توانسته با 
رشد 233 درصدی در اعتبارات اسنادی و 247 درصدی 
در صدور ضمانتنامه در اسفندماه سال 1399 نسبت به 
اسفندماه سال 1396 جایگاه نخست را در بین بانک‌های 

کشور کسب کند.
بانک تجارت به‌عنوان بزرگترین بانک بورسی کشور 
با امضای تفاهمنامه همکاری با بزرگترین شرکت‌های 
صنعتی و معدنی کشور به ویژه در چهار سال اخیر تعامل 
سازنده‌ای را با این بخش مهم اقتصاد کشور داشته است. 
همکاری با شرکت‌های بزرگی همچون ایران خودرو، 
سایپا، عقاب افشان در صنعت خودروسازی، پتروشیمی 
خلیج فارس و بزرگترین مجتمع های صنعت پتروشیمی، 
فولاد مبارکه اصفهان، چادر ملو، ذوب آهن اصفهان و ده 
ها شرکت بزرگ معدنی و صنعتی در اقصی نقاط کشور 
تنها گوشه‌ای از فعالیت‌های بانک تجارت در عرصه 

صنعت و معدن به شمار می‌رود.

 آمازون چقدر بزوس
 را پولدار کرد؟

جف بزوس روز دوشنبه از مقام مدیرعاملی شرکت 
آمازون کناره گیری کرد اما این آمریکایی نیازی 
به چک اکانتهای شبکه اجتماعی یا پرداختی های 
بیمه اجتماعی ندارد چرا که وی پولدارترین مرد 

جهان است.
به گزارش ایسنا، مجله فوربس برآورد کرده که 
ثروت جف بزوس از سال ۱۹۹۸ که برای نخستین 
بار در فهرست پولدارترین آمریکایی ها وارد شد، 
۱۹۶ میلیارد دلار صعود کرده و اکنون به حدود 

۲۰۲ میلیارد دلار رسیده است.
بیزنس اینسایدر برآورد کرده که ثروت بزوس ۷۳۹ 
هزار و ۴۸۹ برابر ثروت یک بازنشسته آمریکایی 

معمولی است.

فعالان بازار سرمایه بر این باورند که اگر 
برنامه‌های عملیاتی و منسجمی در زمینه 
مرتفع کردن ایرادهای گذشته در وضعیت 
اقتصاد کشور به اجرا در آید، می‌توان 
تصویری شفاف برای بازار سرمایه و 

بورس متصور شد.
روند بازار بورس در طول یک‌ماه و نیم 
گذشته، از مثبت شدن بازدهی بورس 
نسبت به گذشته خبر می‌دهد؛ این در 
شرایطی است که از مردادماه سال گذشته 
بازار سهام تقریبا حال خوشی نداشته 
و سهامداران با زیان سنگینی روبه‌رو 

شده‌اند.
اگرچه میان بازدهی بازار سرمایه در 
این مدت آن‌چنان نبوده، اما آن‌گونه 
که آمارهای معاملاتی کارگزاران بورسی 
نشان می‌دهد، روند رو به رشد معاملات 
امیدوارکننده است. آمارها حکایت از آن 
دارد که در نخستین ماه سال ۱۴۰۰، 
کارگزاری‌ها کار خود را با خرید و فروش 
بیش از ۱۸۵ هزار میلیارد تومانی آغاز 
کرده و در اردیبهشت‌ماه نیز این رقم 
به حدود ۱۳۸ هزار میلیارد تومان رسیده 

است.
هر چند که از نگاه تحلیلگران، به این 
بازار را محتمل  آسانی نمی‌توان صعود 
تلقی کرد و سناریوهای نزول شاخص 
و متعادل بودن بازار همچنان در میان 
بورسی  حرفه‌ای‌های  و  بورسی  فعالان 
پررنگ‌تر و پردامنه‌تر هستند. البته همسو 
با گمانه‌زنی‌ها از ترکیب دولت آینده و 
موضوع مذاکرات احیای برجام که برخی 
رسیدن به توافق را با توجه به اختلافات 
ایران و امریکا سخت‌تر می‌پندارند، بورس 
هم نگاه جدی به این دو رخداد دارد و 
منتظر است ببیند چه اتفاق هایی رخ 

خواهد داد.
در این میان، بررسی وضعیت بازار سهام 

بیانگر آن است که از سوم خردادماه که 
شاخص کل بورس در رقم یک میلیون و 
۹۵ هزار و ۶۹۷ واحد ایستاده بود، تاکنون 
با افزایشی بیش ۱۴ درصد روبه‌رو بوده 

است.
آینده بورس  از  -تصویر شفاف 

چگونه ایجاد می‌شود؟ 
در چنین شرایطی، اکنون فعالان بازار 
سرمایه بر این باورند که اگر برنامه‌های 
عملیاتی و منسجمی در زمینه مرتفع 
کردن ایرادهای گذشته در وضعیت 
اقتصاد کشور به اجرا در آید، می‌توان 
تصویری شفاف برای بازار سرمایه و 

بورس متصور شد.
بازار  ابوالفضل شهرآبادی، کارشناس 
سرمایه در این خصوص می‌گوید: باید 
منتظر ماند و دید که تیم اقتصادی 
دولت سیزدهم چگونه تیمی خواهند 
بود و چه برنامه‌های اقتصادی را در 
کشور به خصوص در حوزه بازار سرمایه 
در دستور کار خود قرار می‌دهد. وی با 
تاکید بر این‌که بازار سرمایه نیازمند یک 
سری از برنامه‌های کوتاه‌مدت و بلندمدت 
است، می‌افزاید: در این میان باید برای 
بازار برخی از سیاست‌های حمایتی و نیز 
توسعه‌ای مدنظر قرار گیرد و برنامه‌های 
جدید و متنوعی را برای بورس در زمینه 
ابزارها، بازیگران و ورود پول جدید به 
بورس در نظر داشته باشند.شهرآبادی 
متذکر می‌شود: لازم است تا تصمیماتی 
که برای بهبود وضعیت بازار سرمایه اتخاذ 
می‌شود، زمینه دخالت افراد سیاسی در 
بورس را به حداقل برساند. هر چه بورس 
سیاسی‌تر شود، از اهداف اصلی خود که 
تامین مالی و تشکیل سرمایه است، دور 
خواهد شد که این موضوع به هیچ عنوان 

به نفع بورس و اقتصاد کشور نیست.
وی، به علت بازگشت رشد به معاملات 

بورس اشاره و عنوان می‌کند: با رفع 
ابهام‌های ایجاد شده در کشور و کاهش 
بخشی از ریسک‌های سیستماتیک، زمینه 
ایجاد اطمینان‌بخشی بیشتر در بازار برای 

سرمایه‌گذاری فراهم شد.
رعایت  بورس  سازمان  -استقلال 

شود
فردین آقابزرگی، تحلیلگر بازار سرمایه 
هم اعتقاد دارد: اهتمام در ایجاد استقلال 
سازمان بورس و حمایت از آن سازمان 
با استراتژی حفظ منافع بلندمدت 
سهامداران، باید یکی از نکات کلیدی 
در برنامه‌های تدوینی برای بورس در 

ماه‌های پیش رو باشد.
وی می‌افزاید: اصاح قانون بازار اوراق 
با محوریت تصدی مسوولیت  بهادار 
بخش خصوصی در شورای‌عالی بورس 
نیز از جمله اقداماتی است که نباید از 
آن غافل شد؛ ضمن این‌که محدودیت 
در امکان جابه‌جایی رییس و اعضای 
هیات‌مدیره سازمان بورس و اصلاح یا 
تغییر ترکیب شورای‌عالی بورس نیز باید 

مدنظر قرار گیرد.
آقابزرگی با تاکید بر ضرورت اجرای اصل 

۴۴ قانون‌اساسی و کاهش تصدی‌گری و 
اقتصادی،  مدیریت دولت بر بنگاه‌های 
الزام به افزایش سهام  تصریح می‌کند: 
شناور آزاد تمامی شرکت‌ها در راستای 
ایجاد تعادل در نظام عرضه و تقاضا از 
یک سو و حذف تدریجی دامنه نوسان 
قیمت در بازار سهام از سوی دیگر، از 
جمله راهکارهای کلیدی است که باید در 

این بازار مدنظر قرار گیرد.
وی عنوان می‌کند: کاهش دخالت 
دستوری در امور شرکت‌های بورسی و 
تحمیل قیمت بدون توجه به مکانیزم 
عرضه و تقاضای بازار نیز باید مدنظر 
سیاست‌گذار قرار گیرد؛ ضمن این‌که 
وضع قانون و مقررات درخصوص عدم 
امکان تغییر ضوابط معاملاتی در محدوده 
زمانی ثابت نیز از جمله راهکارهای 

طلایی خواهد بود.
نزدیک  بورس  طلایی  -دوران 

است؟ 
مصطفی صفاری، کارشناس بازار سرمایه 
در این خصوص در پاسخ به این پرسش 
که آیا بازار سرمایه به دوره سوددهی ۱۰۰ 
تا ۳۰۰ درصدی بازخواهد گشت یا خیر؛ 

می‌گوید: متوسط بازدهی بورس در ۲۰ 
سال اخیر بین ۴۰ تا ۶۰ درصد بوده است 
و نرم انتظارات سهامداران نیز باید روی 

۴۰ تا ۵۰ درصد باشد.
وی تاکید می‌کند: آن زمانی که سوددهی 
بورس به ۳۰۰ درصد رسیده بود، دیگر 
تکرار نمی شود؛ چراکه در آن زمان بورس 
در وضعیت نرمالی به سر نمی برده است.

در همین حال مجید عبدالحمیدی، 
کارشناس بازار سرمایه با اشاره به وضعیت 
بازار در ماه‌های آینده، می‌گوید: ماه‌های 
آتی در بازار سرمایه، یادآور مجادله 
کلاسیک سیاسیون و اقتصاددان‌ها 
است که کدام علم پیشرو و کدام یک 
پیرو است. با این مقدمه می‌توان گفت 
وضعیت بازار سرمایه در ماه‌های آتی 
بیش از آن‌که متاثر از عوامل اقتصادی 
باشد، آبستن حوادث و وقایع سیاسی در 

دو بعد داخلی و بین‌المللی خواهد بود.
وی می‌افزاید: تشکیل کابینه و استقرار 
دولت جدید و ترکیب تیم اقتصادی آن 
در داخل و سرانجام برنامه جامع اقدام 
مشترک )برجام( در بعد بین المللی، 
عواملی خواهند بود که بیشترین تاثیر 
را در ادامه حیات بازار سرمایه خواهند 
داشت.عبدالحمیدی عنوان می‌کند: هر 
چند از منظر اقتصادی می‌توان گفت که 
با توجه به ارزش ذاتی علی الاغلب سهام 
بازار و همچنین p/nav هلدینگ‌های 
سرمایه‌گذاری که آنها را در شرایط فعلی 
بسیار ارزنده کرده و از سوی دیگر با توجه 
به وضعیت عرضه و تقاضای شکل گرفته 
در بازار طی هفته‌های اخیر، می‌تواند این 
نوید را بدهد که فشار و هیجان فروش 
تا حدودی از بازار تخلیه شده، اما برای 
ورود خریداران جدی به بازار نیازمند 
محرک‌های اساسی و احیای اعتماد از 

دست رفته است.

کارشناسان خواستار قطع دخالت سیاسیون در بورس هستند

دوران سوددهی ۳۰۰ درصدی بورس نزدیک است؟

اخبار

رییس کل بیمه مرکزی گفت: دیه خبرنگاران و 
سرباز معلم ها، در کوتاهترین زمان ممکن پرداخت 

می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از بیمه مرکزی، 
غلامرضا سلیمانی گفت: امید می‌رود با اصلاح آئین 
نامه سرمایه گذاری صندوق تأمین خسارت‌های 
بدنی و همچنین بهره‌گیری از نیروهای کارآمد و 
توانمندی که دارد بتواند در حوزه سرمایه گذاری 
بیش از پیش موفق باشد و برای تأمین هزینه‌های 
خود نیازمند منابع دولتی نباشد، کما اینکه طرح‌های 
خوبی نیز در حوزه سرمایه گذاری ارائه شده است 

که پس از اصلاح آئین نامه سرمایه گذاری اجرایی 
می‌شود.

رئیس کل بیمه مرکزی، صندوق تأمین خسارت‌های 
بدنی را حامی صنعت بیمه دانست و گفت: 
خوشبختانه از طریق این صندوق توانسته‌ایم کمک 
حال زیان دیدگان جراحی ناشی از حوادث رانندگی 

و ورشکستگی شرکت‌های بیمه باشیم.
وی افزود: یکی دیگر از اقدامات خوب صنعت بیمه 
با همراهی این صندوق و در راستای حمایت از 
بیمه گذاران عدم افزایش حق بیمه شخص ثالث 
به میزان دیه بوده که این مهم سال گذشته تصویب 

شد.
سلیمانی همچنین ضمن ابراز تأسف از درگذشت دو 
تن از خبرنگاران و تعدادی از سرباز معلم‌های کشور 
در تصادفات اخیر محورهای نقده و یزد از آمادگی 
پرداخت خسارت فوری به جان باختگان خبر داد و 
گفت: در کوتاه‌ترین زمان ممکن دیه این عزیزان 

پرداخت می‌شود.
همچنین رئیس کل بیمه مرکزی در این مجمع 
خواهان حل مشکل ماده ۲۹ قانون بیمه شخص 
ثالث )محل اختلاف صندوق و شرکت‌های بیمه( به 
منظور تسریع زمان پاسخگویی به زیان دیدگان شد.

دیه خبرنگاران و سرباز معلم ها فوری پرداخت می شود

نائب رییس اتحادیه طلا و جواهر:

تعطیلی‌های کرونایی تاثیری بر قیمت طلا نداشت

کارشناس اقتصادی:

بازار سرمایه نیازمند هماهنگی تیم اقتصادی دولت است

 نائب رییس اتحادیه طلا و جواهر گفت: کاهش داد 
و ستدها به دلیل محدودیت‌های کرونایی و تعطیلی 

بازار تاثیری بر قیمت طلا نداشت.
به گزارش روز سه شنبه ایرنا، »محمد کشتی آرای« 
در گفت و گو با خبرنگار ایرنا در خصوص وضعیت 
بازار طلا گفت: در روزهای گذشته بازارهای اصلی 
کشور به دلیل محدودیت‌های کرونا تعطیل هستند و 

داد و ستد در این شرایط کم شده است.
وی افزود: امروز نیز قیمت‌های انس طلا ۹ دلار 

افزایش داشت و قیمت ارز تغییری محسوسی نداشت 
و نسبت به روز گذشته افت اندکی داشت، در نتیجه 
قیمت طلا و سکه نسبت به روز گذشته و با توجه به 
کاهش داد و ستدها و بسته بودن واحدهای صنفی به 

خصوص در تهران، تغییری نداشت.
نائب رییس اتحادیه طلا وجواهر در مورد تعطیلی بازار 
در روزهای آینده، گفت: اطلاع‌ رسانی در خصوص 
اینکه بازارها تا چه تاریخی تعطیلی خواهد بود انجام 

نشده است.

وی درخصوص تعیین قیمت با توجه به تعطیلی بازار 
گفت: خیلی از شهرهای کشور در محدوده قرمز 
کرونایی قرار ندارند و معاملات در آنها انجام می شود 

بنابراین قیمت‌ها توسط اتحادیه اعلام شود.
کشتی آرای افزود: تعیین قیمت در این شرایط با توجه 

به قیمت ارز و انس جهانی طلا انجام می‌شود.
به گزارش ایرنا، امروز سه شنبه، ۱۵ تیرماه( سکه تمام 
بهار آزادی طرح جدید ۱۰ میلیون و ۶۹۰ هزار تومان، 
سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم نیز ۱۰ میلیون و 

۵۵۰ هزار تومان، نیم‌سکه بهار آزادی پنج‌ میلیون و 
۷۰۰ هزار تومان، ربع سکه سه میلیون و ۶۵۰ هزار 
تومان و سکه یک گرمی نیز ۲ میلیون و ۲۵۰ هزار 

تومان معامله شد.
علاوه بر این، در بازار طلا نیز نرخ هر گرم طلای ۱۸ 
عیار به یک میلیون و ۶۴ هزار تومان رسید. قیمت هر 
مثقال طلا نیز چهار میلیون و ۶۱۱ هزار تومان شد. 
همچنین هر اونس جهانی طلا نیز امروز یک‌هزار و 

۸۰۷ دلار و سه سنت قیمت خورد. .

کارشناس بازار سرمایه هماهنگی تیم اقتصادی دولت جدید 
را تنها رقیب دولت در اقتصاد اعلام کرد و گفت: رشد معقول 
بازار سرمایه و هماهنگی در تیم اقتصادی دولت، از بایدهای 

مورد نیاز بازار سرمایه است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صدا و سیما، ماشاالله 
عظیمی، کارشناس بازار سرمایه درباره رشد قیمت سهام 
گفت: این بازار مبتنی بر امید با شاخص‌ها متغیر اقتصادی 
و غیر اقتصادی است که متغیرهای رفتاری در این بازار 

بسیار مؤثر است.
عظیمی در گفتگو با تیتر امشب شبکه خبر از متغیرهای 
رفتاری گفت و افزود: برخی از متغیرها از جمله آگاهی 
بخشی، نظارت، تقویت صندوق تثبیت و ایجاد پوشش‌های 
لازم برای ریسک سهامداران مواردی است که دولت آینده 

به آن توجه دارد.
کارشناس بازار سرمایه افزود: رشد معقول بازار سرمایه و 
هماهنگی در تیم اقتصادی دولت، جزو بایدهای مورد نیاز 

این بازار است.
وی از افزایش آگاهی‌های مردم از بازار سرمایه گفت و 
افزود: تصمیم گیری بهینه سهامداران نیازمند آموزش و 

تجربه است.

عظیمی گفت: باید به روند افزایش رشد سهام و سهامداران 
پاسخ معقول داد.

وی ناهماهنگی در تیم اقتصادی دولت جدید را تنها رقیب 
دولت در اقتصاد اعلام کرد و افزود: باید تیم اقتصاد از هر 

نظر باهم هماهنگ باشد.
عظیمی نقش آفرینی دولت در اقتصاد را عدم دخالت در امور 
اقتصادی اعلام کرد و گفت: وظیفه دولت سیاست گذاری 
و بستر سازی برای اقتصاد کشور است نه چنبره بر اقتصاد.

دبیرکل اتاق تعاون ایران با بیان اینکه منابع صندوق توسعه 
ملی، برای اقتصاد مردمی است، گفت: اجزای دولت باید با 
وزارت اقتصاد هماهنگ باشد. مردمی‌تر از بورس نداریم. هر 
کس با هر سرمایه‌ای در کمال شفافیت می‌تواند خرید سهم 
کند و تعلل صندوق توسعه ملی و مقاومت کردن بانک 

مرکزی در رشد بازار سرمایه تأثیر گذاشت.
عظیمی گفت: ورود شرکت‌های فناور و شرکت‌ها خرد و 
متوسط به بازار بورس می‌تواند جان تازه‌ای برای بورس 

باشد.
در ادامه سیدروح‌الله حسینی‌مقدم، کارشناس بازار سرمایه 
گفت: بازار سرمایه هم در مقابل نگاه سیاسی دولت مردان 
فضای انتخابات و تغییرات سیاسی را دنبال می‌کند تا بتواند 

تصمیم گیری‌های اقتصادی آینده را پیش بینی کند.
وی با بیان اینکه برنامه‌های دولت جدید در حوزه‌های 
سیاسی و اقتصادی در تداوم روند مثبت بازار سرمایه تأثیر 
خواهد داشت، گفت: ریزش قیمت سهام در چند ماه گذشته، 
پیش از انتخابات، و سبز شدن شاخص بورس و اطمینان 

مجدد سرمایه گذار در بعد از انتخابات امری طبیعی است.
حسینی مقدم پیش بینی کرد با فرض ثابت بودن همه 
شرایط این رشد شاخص بازار سرمایه تا پایان شهریور ادامه 

یابد.
مهدی طغیانی، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس هم در 
ارتباط اینترنتی گفت: بورس آینه تمام نمای اقتصاد کشور 
است که باید روند رو به رشدی داشته باشد و خوب کار کند. 
از طرفی شاخص بورس باید نمایش واقعی اقتصاد جامعه 

باشد در غیر این صورت ثبات نخواهد داشت.
وی به جهش شدید قیمتی در بورس از اواخر سال ۹۸ 
اشاره کرد و گفت: این جهش مبتنی بر واقعیت جامعه نبود 
و شاخص بورس ثبات نداشت و منفی شد. افزایش شاخص 
باید ریشه در رونق اقتصاد کشور داشته باشد تا ثبات پیدا 

کند.
طغیانی یکی از وظایف بازار سرمایه و بورس را تأمین 

مالی‌های درازمدت در اقتصاد کشور اعلام کرد و افزود: این 
تأمین مالی در بازار اولیه باید به سهولت باشد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: وظیفه مدیر بورس 
ایجاد یک بازار منصفانه و شفاف است.

وی با انتقاد از دولت در پرداخت نکردنِ مطالبات تولید کننده 
برق گفت: ریشه مشکلات برق و پدیده خاموشی‌ها در 
رفتارهای دولت و دخالت‌های دولت در تولید است و قیمت 

گذاری‌ها مکرر اتفاق بیفتد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخباراقتصادکلان

 گم شدن معادن کذب 
و غیر واقع است 

معاون سابق امور معادن و صنایع معدنی وزارت 
صمت ضمن تکذیب اخبار منتسب به وی در 
خصوص گم شدن معادن، از سواستفاده و 

تحریف مصاحبه اخیر خود خبر داد
به گزارش ایسنا به نقل از شاتا ، به دنبال انتشار 
مشکوک برخی شایعات در خصوص طرح بزرگ 
آزادسازی ۶۰۰۰ معدن غیرفعال کشور از طریق 
برگزاری بزرگترین مزایده سراسری کشور و 
تحریف و سواستفاده از اظهارات معاون سابق 
امور معادن و صنایع معدنی وزارت صنعت، 
معدن و تجارت، وی در این زمینه به ارائه 

پرداخت. توضیحاتی 
اسماعیلی ضمن اعلام این امر که استفاده از 
تیتر گم شدن ۷۵۰۰ معدن به واقع تحریف 
سخنان وی و نوعی شیطنت رسانه ای می 
باشد، اضافه کرد: بحث گم شدن معادن امری 
کذب و غیر واقع بوده و در این خصوص 
استفاده از چنین تیتری توسط رسانه ها جهت 
انتشار سخنان بنده اقدامی غیر حرفه ای است، 
بنابراین ضمن تکذیب چنین موضوعی حق خود 
را در جهت هرگونه پیگیری حقوقی محفوظ 

می دانم.
گفتنی است سرپرست معاونت امور معادن و 
صنایع معدنی نیز دیروز طی گفت‌وگویی با 
آزادسازی  ابعاد گسترده طرح عظیم  تشریح 
معادن غیرفعال کشور، ضمن گلایه از انتشار 
شایعات و محتواهای خاف واقع، از آمادگی 
این معاونت در جهت شفاف سازی و رفع 
دلسوزان  نظران،  صاحب  کارشناسان،  شبهات 

و اصحاب رسانه خبر داده بود.
باید دید تقلیل دستاوردهای بزرگ حوزه معدنی 
وزارت صمت در فضای فعلی کشور از چه ناحیه 
ای و با چه اهدافی صورت می گیرد، بخصوص 
که در طول مراحل اجرای این طرح بیشترین 
مخالفت ها از ناحیه تعداد معدودی از افراد 
صورت می گرفت که محدوده ها و پهنه های 
معدنی را طی چندین سال به صورت راکد و 
غیرفعال درآورده بودند و به نوعی سرمایه های 
طبیعی و خدادادی کشور را که می توانند ضمن 
اشتغالزایی گسترده جوانان زمینه تأمین مواد 
اولیه واحدهای تولیدی را فراهم کنند، بلوکه 

و محبوس نموده بودند.

حمایت از دانش‌بنیان‌ها برای 
راه‌اندازی خط تولید در خارج 

از کشور
معاون توسعه صندوق نوآوری و شکوفایی از 
بنیان  از شرکت‌های دانش  حمایت این صندوق 
برای راه‌اندازی خط تولید در خارج از کشور 

خبر داد.
به گزارش ایسنا، دکتر سیاوش ملکی‌فر در 
همایش آنلاین روابط تجاری ایران و افغانستان 
فرصت‌های‌تجاری  با  آشنایی  محوریت  با 
دوجانبه، اظهار کرد: امروز بیش از ۶ هزار 
بنیان در حوزه‌های مختلف  شرکت دانش 
سامت،  پتروشیمی،  یارانه‌ای،  نرم‌افزارهای 
کشاورزی و ... در ایران مشغول به فعالیت 

. هستند
وی بسته خدمات صادرات صندوق نوآوری 
را  و شکوفایی ویژه شرکت‌های دانش‌بنیان 
شبکه‌های  صادراتی،  توانمندسازی  شامل 
صادراتی و تامین مالی صادراتی اعلام کرد و 
آموزش،  شامل  صادراتی  توانمندسازی  افزود: 
اخذ استانداردها و حفاظت از مالکیت ‌فکری 
است. شبکه‌های صادراتی نیز شامل حمایت 
از حضور مستقل شرکت‌های دانش‌بنیان در 
نمایشگاه‌های خارجی، کمک‌های توسعه‌ای، 
و  تجاری  هیات‌های  پذیرش  و  اعزام 

است. صادراتی  یکشنبه‌های 
ملکی‌فر در ادامه تامین مالی صادراتی در بسته 
خدمات صادرات صندوق نوآوری را شامل 
اعطای تسهیلات صادراتی، اعطای تسهیلات 
دانش  شرکت‌های  مالی  تامین  نمونه‌سازی، 
بنیان و پروژه های صادراتی در قالب طرح 

دانست. تسهیلات 
معاون توسعه صندوق نوآوری و شکوفایی در 
ادامه با اشاره به برگزاری یکشنبه‌های صادراتی 
در صندوق نوآوری که به منظور توسعه صادرات 
شرکت‌های دانش بنیان برگزار می‌شود، گفت: 
یکشنبه‌های صادراتی عمدتا تخصصی و مرتبط 
به یک کشور است که این برنامه با هدف پیوند 
شرکت‌های دانش‌بنیان با سایر کشورها در 
حوزه‌های مختلف دارویی، تجهیزات پزشکی و 

... برگزار شده است.
وی در ادامه اعلام کرد: صندوق نوآوری از 
شرکت‌های دانش بنیانی که قصد راه‌اندازی 
خط تولید در خارج از کشور داشته باشند، 
حمایت می‌کند.به نقل از روابط عمومی صندوق 
نوآوری و شکوفایی، ملکی‌فر همچنین با اشاره 
به اینکه صندوق نوآوری در سال ۹۹ از ۳۲ 
بنیان برای حضور در نمایشگاه  شرکت دانش 
انرژی و زیرساخت کابل حمایت کرد، گفت: 
ما در سال 1400 نیز با برگزاری سلسله 
افتتاح  صادراتی،  یکشنبه‌های  رویدادهای 
نمایشگاه دائمی و پایگاه صادراتی ایران در 
کابل افغانستان و حمایت از حضور یکساله 
شرکت‌های دانش‌بنیان در این بازار از شرکت‌ها 

کرده‌ایم. حمایت 

قیمت خودرو باز هم به دست 
دلالان افتاد و گران شد!

بررسی آخرین قیمت‌های تعیین شده برای 
خودروهای پرتیراژ به قیمت بازار آزاد امروز 
)سه‌شنبه( و روند تغییرات آن نسبت به دیروز، ۱۰ 
روز و یک ماه گذشته نشان می‌دهد که مجدد روند 
قیمت‌ها در بازار خودرو سیری صعودی دارد؛ تا 
جایی که بعضی از آنها حتی نسبت به روز گذشته 

بین یک تا سه میلیون گران‌تر شده‌اند.
به گزارش ایسنا، سه روز است که محدودیت های 
کرونایی برای تعطیلی واحدهای صنفی مجدد 
آغاز شده و مشاغل غیرضرور تعطیل شده اند؛ اما 
تعطیلی بازارهای رسمی معاملات، ترمزی برای 
افزایش قیمت‌ها در بازار خودرو نبوده و قیمت‌ 
اکثریت خودروهای پر تیراژ نسبت به ۱۰روز و 

یکماه گذشته افزایش یافته است.
طبق بررسی‌های صورت گرفته از قیمت‌ها در بازار 
خودرو، در پرتیراژهای گروه صنعتی ایران‌خودرو، 
سمند LX نسبت به روز گذشته یک میلیون 
تومان، نسبت به ۱۰ روز گذشته شش میلیون 
تومان و نسبت به یکماه گذشته ۱۷ میلیون تومان 
گران شده است و اکنون ۲۰۷ میلیون تومان قیمت 
دارد. پژو ۲۰۷ دنده‌ای نیز نسبت به روز گذشته 
سه میلیون تومان، نسبت به ۱۰ روز گذشته چهار 
میلیون تومان و نسبت به یکماه پیش هشت 
میلیون تومان گران شده و به ۲۹۶ میلیون تومان 

رسیده است.
همچنین رانا پلاس یک میلیون تومان و دنا دو 
میلیون تومان نسبت به روز گذشته گران‌تر شده‌اند 
که به ترتیب راناپلاس نسبت به ۱۰ روز گذشته 
و یکماه گذشته دو میلیون تومان و دنا نسبت به 
۱۰ روز گذشته هشت میلیون تومان و نسبت به 
یکماه پیش ۲۲ میلیون تومان گران شده است. 
در حال حاضر راناپلاس ۲۲۵ میلیون تومان و دنا 

۲۹۲ میلیون تومان قیمت دارند.
محصولاتی همچون پژو GLX ۴۰۵، پژو پارس 
سال، پژو ۲۰۶ تیپ۲، تیپV۸ ،۵، پژو ۲۰۷ 
اتوماتیک، رانا LX، دناپاس توربو دنده‌ای و 
هایما S۷ توربو نسبت به روز گذشته )دوشنبه( 
تغییر قیمت نداشته‌اند اما پژو GLX ۴۰۵ نسبت 
به ۱۰ روز گذشته سه میلیون و نسبت به یکماه 
گذشته ۱۱ میلیون گران شده است، پژو پارس 
سال نسبت به ۱۰ روز گذشته هفت میلیون 
تومان و نسبت به یکماه گذشته ۱۴ میلیون تومان 
گران‌تر شده است. پژو ۲۰۶ تیپ۲ نسبت به ۱۰ 
روز گذشته شش میلیون تومان و نسبت به یکماه 
گذشته ۱۹ میلیون تومان گران‌تر شده است. پژو 
۲۰۶ تیپ ۵ نسبت به ۱۰ روز گذشته و نسبت 
به یکماه گذشته نیزچهار  میلیون تومان گران‌تر 

شده است.
در حال حاضر پژو ۲۰۶ تیپ ۲ حدود ۲۱۷ میلیون 
تومان، تیپ۵ آن ۲۶۲ میلیون تومان، پژو ۴۰۵ 
GLX ۲۰۳ میلیون تومان و پارس سال ۲۴۳ 

میلیون تومان تعیین قیمت شده‌اند.
همچنین پژو V۸ ۲۰۶ نسبت به ۱۰ روز گذشته 
۱۳ میلیون تومان و نسبت به یکماه گذشته ۱۲ 
میلیون تومان گران‌تر شده است. البته لازم به ذکر 
است که این خودرو در ابتدای تیرماه نسبت به 
نیمه خرداد کمی ارزان‌تر شده بود اما مجدد در 
نیمه تیرماه افزایش قیمت داشت و در حال حاضر 

۲۷۳ میلیون تومان تعیین قیمت شده است.
تنها پژو ۲۰۷ اتوماتیک است که نسبت به ۱۰ 
روز گذشته تغییری نداشته اما نسبت به یکماه 
گذشته ۱۰ میلیون تومان هم ارزان‌تر شده و به 

۳۸۵ میلیون تومان رسیده است.
رانا LX نسبت به ۱۰ روز گذشته دو میلیون تومان 
گران‌تر شده است که تا آن زمان )۱۰ روز پیش( 
تغییر قیمتی نداشت. هایما S۷ توربو هم به همین 
صورت نسبت به ۱۰ روز گذشته  که از نیمه خرداد 
ماه تغییر قیمتی نداشت، پنج میلیون تومان گران‌تر 
شده است. اکنون رانا LX ۲۰۴ میلیون تومان و 
هایما S۷ توربور ۶۶۵ میلیون تومان قیمت‌گذاری 

شده‌اند.
در نهایت هم دناپلاس دنده‌ای توربو نسبت به ۱۰ 
روز گذشته ۱۰ میلیون تومان و نسبت به یکماه 
گذشته ۷۰ میلیون تومان گران‌تر شده است و در 

حال حاضر ۳۷۰ میلیون قیمت دارد.
در محصولات پرتیراژ گروه خودروسازی سایپا 
نیز همین روند تغییرات قیمتی دیده می‌شود. دو 
محصول سایپا ۱۳۱ و ساینا خودروهایی هستند 
که نسبت به روز گذشته هرکدام یک میلیون 
تومان گران‌تر شده‌اند. سایپا ۱۳۱ نسبت به ۱۰ 
روز گذشته سه میلیون تومان و نسبت به یکماه 
گذشته هشت میلیون تومان گران‌تر شده و ساینا 
نسبت به ۱۰ روز گذشته چهار میلیون تومان و 
نسبت به یکماه گذشته دو  میلیون تومان گران‌تر 
شده است. اکنون سایپا ۱۳۱ و ساینا به ترتیب 
۱۲۴ میلیون تومان و ۱۴۷ میلیون تومان تعیین 

قیمت شده‌اند.  
تیبا، تیبا۲، سایپا ۱۳۲ و سایپا ۱۱۱ هرچند که 
نسبت به روز گذشته در همان محدوده قیمتی 
هستند اما به ترتیب تیبا نسبت به ۱۰ روز گذشته 
دو میلیون تومان و نسبت به یکماه گذشته شش 
میلیون تومان، تیبا ۲ نسبت به ۱۰ روز گذشته 
سه میلیون تومان و نسبت به یکماه گذشته پنج 
میلیون تومان، سایپا ۱۳۲ نسبت‌ به ۱۰ روز گذشته 
میلیون تومان و نسبت به یکماه گذشته سه میلیون 
تومان و سایپا ۱۱۱ نسبت به ۱۰ روز گذشته ثبات 
قیمت و نسبت به یکماه گذشته سه میلیون تومان 

گران‌تر شده‌اند.
امروز تیبا ۱۳۱ میلیون تومان، تیبا۲ حدود 
۱۴۰ میلیون تومان، سایپا ۱۳۲ حدود ۱۱۹ 
میلیون تومان و سایپا ۱۱۱ حدود ۱۳۴ میلیون 

قیمت‌گذاری شده‌اند.
کوییک دنده‌ای خودرویی است که مدت‌هاست با 
ثبات قیمت در بازار همراه بوده و ۱۵۰ میلیون 

تومان قیمت‌گذاری شده است.

وزیر راه و شهرسازی گفت: این وزارتخانه 
لیست یک میلیون و ۳۰۰ هزار واحد خانه 
خالی را به سازمان امور مالیاتی ارائه کرده 

است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
وزارت راه و شهرسازی، محمد اسلامی 
امروز سه شنبه ۱۵ تیر در حاشیه مراسم 
بازدید و کلنگ‌زنی پروژه‌های زیربنایی 
و روبنایی شهر جدید پردیس در جمع 
از  خبرنگاران اعام کرد: یکی دیگر 
وعده‌های دولت در تکمیل زیربناها و 
روبناهای شهر پردیس بوده به مرحله 
عمل رسیده است و این تفکری است 
که در تمامی پروژه‌های وزارت راه و 

شهرسازی در دست انجام است.
وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: امروز در 
شهر جدید پردیس حدود ۲,۲۰۰ میلیارد 
تومان پروژه زیربنایی و روبنایی افتتاح 
شد که مهمترین آنها پروژه تصفیه‌خانه 
فاضلاب است. احداث این پروژه سبب 
می‌شود تا از فرآیند بازیابی آب بتوانیم 
برای بهبود کیفی فضای سبز و محیط 

شهری استفاده کنیم.

هزار   ۷ سرمایه‌گذاری 
در  راه  وزارت  میلیاردتومانی 

پردیس
عضو کابینه دولت دوازدهم تصریح 
کرد: پروژه‌های افتتاح شده شهر جدید 
بهداشتی  آموزشی،  سرانه‌های  پردیس 
و درمانی، فرهنگی، پارک‌ها و فضای 
سبز، کلانتری، خانه بهداشت و هر آنچه 

که مردم در پردیس برای زندگی به آن 
نیازمند هستند داراست.

پروژه‌های  روند تکمیل  اسامی گفت: 
مسکن مهر پردیس، پایتخت مرکز 
مهر کشور در جریان است. بالغ بر ۷ 
هزار میلیارد تومان در دو سال و نیم 
گذشته در پردیس برای احداث راه‌ها 
و دیوارهای حائل سرمایه گذاری شده 
است که طول دیوارهای حائل ۱۲۰ 
تصفیه‌خانه‌های  همچنین  است.  کیلومتر 
فاضلاب، پمپ‌های آب، تصفیه‌خانه‌های 
آب، انتقال خطوط برق و هر آنچه را که 
می‌توانست توسط وزارت راه و شهرسازی 
بسازد انجام شد و در این کار اهتمام ویژه 

داشتیم.

افتتاح ۲۰ هزار واحد مسکن ملی
اسامی با اشاره به اینکه عملیات اجرا و 
احداث مسکن ملی از سال گذشته آغاز 
شد، اعلام کرد: ۱۰ هزار نقطه در سطح 
کشور برای اجرای طرح اقدام ملی مسکن 
برنامه‌ریزی شد. در یک مرحله ۱۱ هزار 
واحد مسکن اقدام ملی افتتاح کردیم. 
در مرحله جدید ۲۰ هزار واحد افتتاح 
می‌شود. همچنین جریان آماده‌سازی، 
تکمیل و افتتاح طرح‌های مسکن ملی از 
هم اکنون به بعد یک تا دو ماه یک بار 

انجام خواهد شد.

پرونده مسکن مهر در دولت 
دوازدهم بسته می‌شود

وی خاطرنشان کرد: تکمیل مسکن ملی 

در گرو آورده‌های مردم است که مردم 
باید آورده‌های خود را طبق زمان‌بندی 
به حساب پروژه واریز کنند. چنانچه 
مردم آورده خود را طبق زمان‌بندی 
مواجه  تأخیر  با  پروژه‌ها  نکنند  واریز 
می‌شود. بنابراین مردم به این موضوع 

اهتمام داشته باشند.
اسامی ادامه داد: پروژه‌های مسکن 
مهر در همین دولت خاتمه پیدا 
می‌کند، به استثنای پروزه‌هایی که 
در دادگاه‌هاست که آنها خارج از تعهد 
وزارت راه و شهرسازی است و تا مراجع 
قضائی در خصوص آنها اظهارنظر نکنند 

وضعیت آنها تعیین نخواهد شد.
وی افزود: در سال گذشته در پردیس 
احداث تعدادی مسکن مهر که از 
قبل تقاضایش وجود داشت آغاز شد. 
منطقه‌ای را برای این دسته از متقاضیان 

آغاز کردیم و اجرای پروژه‌های این عده 
از متقاضیان نیز سال گذشته آغاز شد و 
واحدهای مسکونی مهر به تازگی آغاز 
شده، حداکثر تا پایان سال تکمیل و 

تحویل متقاضیان می‌شود.

آغاز احداث متروی پردیس به 
زودی

وزیر راه و شهرسازی در خصوص 
عملیات احداث متروی پردیس نیز 
اعام کرد: سازمان حفاظت محیط 
زیست امروز اعلام کرد که مجوز مترو 
را فردا ارائه خواهند داد. به محض آنکه 
مجوز زیست‌محیطی مترو صادر شود، 
بر اساس تفاهم‌نامه به امضا رسیده و 
مصوبه اخذ شده، تجهیز کارگاه مترو 
انجام و عملیات احداث مترو آغاز خواهد 

شد.

اسامی در خصوص آرامستان پردیس 
نیز گفت: آرامستان نیز در مسیر احداث 
مترو است و فرماندار باید این موضوع 
را پیگیری کرده تا بتوانند مسائل آن را 

حل کنند.
عضو کابینه دولت دوازدهم در خصوص 
خط انتقال آب از سد لار به پردیس و 
تأمین بودجه آن گفت: مسائل مالی آن 
توسط سازمان برنامه و بودجه حل شده 
است. باید فرماندار و مدیرعامل پردیس 

پیگیری کنند تا به نتیجه برسد.

۱۹ هزار خانه خالی در پردیس 
وجود دارد

اسامی در خصوص اعمال مالیات بر 
خانه‌های خالی در پردیس نیز گفت: 
حدود ۱۹ هزار خانه خالی در پردیس 
امیدوار هستیم کسانی که  وجود دارد. 
مسکن خود را تحویل گرفتند سریع‌تر 
ساکن شوند و چنانچه ساکن نمی‌شوند 
به مردم اجاره بدهند تا خانه‌ای خالی 
نباشد. انتظار داریم سازمان امور مالیاتی 
اخذ مالیات از خانه‌های خالی را در 

دستور کار قرار بدهد.

معرفی یک میلیون و ۳۰۰ هزار 
امور  سازمان  به  خالی  خانه 

مالیاتی
وی یادآور شد: وزارت راه و شهرسازی 
لیست یک میلیون و ۳۰۰ هزار واحد 
خانه خالی را به سازمان امور مالیاتی 

ارائه کرد.

وزیر راه و شهرسازی:

یک میلیون و ۳۰۰ هزار خانه خالی به سازمان امور مالیاتی معرفی کردیم

اخبار

دبیر انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران در نامه‌ای خطاب به 
معاون امور معادن و صنایع معدنی وزارت صنعت، معدن و 
تجارت، ضمن اشاره به عدم اجرای صحیح سهمیه‌بندی آهن 
اسفنجی مورد نیاز شرکت‌های ذوب القایی ابلاغی و در نتیجه 
تشدید واسطه‌گری‌ها خواستار عرضه آن در بورس کالا و خرید 
آن از طریق همین کارخانه‌ها یا نمایندگان رسمی معرفی شده 

از طرف آن‌ها شد.
به گزارش ایسنا، سید رسول خلیفه سلطانی در نامه خود به 
اسدالله کشاورز- سرپرست معاونت امور معادن و صنایع معدنی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت- آورده است:همانگونه که در 
جلسات کمیته تخصصی فولاد و کارگروه تنظیم بازار نیز به 

استحضار رسید، عدم اجرای صحیح سهمیه‌بندی آهن اسفنجی 
مورد نیاز شرکت‌های ذوب القایی ابلاغی از سوی آن معاونت 
موجب شده تا واسطه‌گری‌ها و دلالی این کالا تشدید گردد.

عاوه‌ براین عرضه اندک آهن اسفنجی در بورس کالا آن 
هم با قیمت‌هایی در حدود ۷۰ درصد قیمت شمش فولادی 
)در حالی که توافق‌های قبلی در آن وزارتخانه بر مبنای ۵۰ 
درصد قیمت شمش بوده است(، موجب شده که تولیدکنندگان 
شمش به روش القایی در راستای بقای تولید، ناگزیر به تامین 
مواداولیه مورد نیاز خود با قیمت‌های گزاف گردنند که چنین 
وضعیتی نمی‌تواند در میان‌مدت و بلندمدت تداوم یابد؛ چراکه 
قطع به یقین به تعطیلی برخی کارخانه‌ها و کاهش تولید شمش 

فولادی منجر خواهد شد و متاسفانه تبعات نامطلوبی بر صادرات 
فولاد کشور و ارزآوریان خواهد داشت.  براین اساس و به منظور 
پشتیبانی و مانع‌زدایی از تولید در زنجیره فولاد، پیشنهاد می‌گردد 
چنانچه تداوم اعطای سهمیه آهن اسفنجی به شرکت‌های ذوب 
القایی و تحقق کامل و نظارت بر روند اجرای آن در دستور کار 
آن وزارتخانه وجود ندارد، حداقل ترتیبی اتخاذ فرمایید که آهن 
اسفنجی مورد نیاز کارخانه‌های ذوب القایی به میزان مکفی و 
از طریق فرآیند عرضه اختصاصی و به نحوی در بورس کالا 
عرضه گردد که صرفا همین کارخانه‌ها یا نمایندگان رسمی 
معرفی شده از طرف آن‌ها، امکان خرید آهن اسفنجی عرضه 

شده را داشته باشند.

تخصیص آهن اسفنجی به واحدهای ذوب القایی

رئیس ستاد مبارزه با قاچاق:

قاچاق لوازم خانگی یک میلیارد دلار و از طریق تجارت مرزی است
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا با بیان اینکه قاچاق لوازم 
خانگی یک میلیارد دلار است، گفت: کالاهای خارجی از 

طریق تجارت مرزی وارد می‌شود.
به گزارش خبرنگار مهر، علی مویدی خرم آبادی امروز 
در نشست خبری اظهار داشت: در گذشته سازوکاری 
برای نظارت در فرایند تولید تا توزیع سوخت نبود اما با 
اقداماتی که انجام دادیم فرایند تولید تا مصرف سوخت را 
در چرخه سامانه‌ای قرار دادیم تا در مسیر آن کمتر شاهد 

نشت سوخت باشیم.
رئیس ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز افزود: با این 
اقدامات شاهد صرفه‌جویی ۱۴ میلیارد دلاری در مصرف 
سوخت بودیم. هر چند هنوز هم به خاطر وضعیت قیمت، 
میل به قاچاق سوخت زیاد است اما کاهش چشم گیری 

داشته است.
مؤیدی اظهار داشت: امروز با سامانه‌های مختلف از 
هدررفت سوخت جلوگیری شده و طرح‌هایی مانند طرح 
»رزاق« به اجرا درآمده که می‌تواند خروج سوخت را 

کنترل کند.
وی افزود: طبق بررسی‌هایی که یک مؤسسه مطالعات 
انرژی درباره مهار خروج سوخت انجام داده، مشخص شد 
سه میلیارد دلار کاهش مصرف داشتیم که این رقم معادل 
هزینه ساخت پالایشگاه با تولید ۱۵۰ هزار بشکه در روز 

است.
وی در پاسخ به سوال خبرنگار مهر مبنی بر اینکه واردات 
لوازم خانگی طی ۳ سال گذشته ممنوع بوده و ستاد مبارزه 
با قاچاق نیز آمارهای زیادی برای مقابله با قاچاق این 
محصول می‌دهد، با این حال در بازار لوازم خانگی خارجی 
به صورت محسوس وجود دارد، توضیح داد: در گذشته 
واردات رسمی و غیررسمی لوازم خانگی زیاد بود اما از 
سال ۹۷ واردات این محصول ممنوع شد و تولید داخل نیز 
رونق گرفت و اکنون سهم تولیدات داخلی از بازار داخلی 

به ۶۰ درصد رسیده است.
مویدی افزود: باقی نیاز جامعه باید از محلی پاسخ داده 
شود. به لحاظ اینکه معافیت‌هایی برای مرزنشینان در نظر 
گرفته‌ایم و تجارت مرزنشینی فعال است، نمی‌توانیم به 

صورت مطلق از آنها این فرصت را بگیریم.
وی با بیان اینکه در بازار چند درصد کالای خارجی وجود 
دارد که از همین معافیت‌های مرزنشینی وارد می‌شود، 
ادامه داد: تولید اگر به صورت باکیفیت افزایش یابد سهم 

خارجی‌ها از بازار به کمترین حد می‌رسد.
مویدی در مورد سهم ۲.۵ میلیارد دلاری لوازم خانگی 
خارجی در بازار، گفت: حدود ۶ میلیارد دلار معافیت 

مرزنشینی در کشور داریم اگر ۲ میلیارد برای لوازم خانگی 
باشد عدد بزرگی نیست. تا زمانی که معافیت و معیشت 
مرزنشینی را ساماندهی نکنیم این وضعیت جاری و ساری 

خواهد بود.
وی گفت: ما طرحی را تحت عنوان ساماندهی بازارچه‌های 
مرزی و تجارت مرزنشینی و تقویت معیشت مرزنشینان با 
نگاه توسعه یافتگی به دولت تقدیم کرده‌ایم که با این طرح 
کوله‌بری و ته لنجی نخواهیم داشت و هم حقوق دولت 
و هم حقوق مرزنشین و هم حقوق تاجر حفظ خواهد شد 
و از سوی دیگر نیز اشتغال، آموزش، بهداشت و تولید در 

مرزنشینی بهبود می‌یابد.
مویدی افزود: ما به دنبال تصویب این طرح در دولت 
کنونی هستیم اما اگر نشد در دولت بعدی پی‌گیری 
خواهیم کرد. این تجارت می‌تواند رسمیت یابد و از این 

طریق کشور درآمدهایی داشته باشد.
وی در مورد عدد ۲.۵ میلیاردی که از سوی تولیدکنندگان 
برای قاچاق لوازم خانگی اعلام می‌شود، گفت: 
تولیدکنندگان تحمل یک دستگاه غیر داخلی را ندارند که 
البته ما هم نداریم اما آنها گاهاً بزرگنمایی می‌کنند. حجم 
قاچاق لوازم خانگی کمی بالاتر از یک میلیارد دلار است و 
عدد ۲.۵ میلیارد دلار درست نیست. تولیدکننده اگر حمایت 
ما را نداشته باشد نمی‌تواند موفق باشد از این رو شاید اعداد 

بالاتری بگویند.
مویدی افزود: از سویی دیگر در ویترین فروشگاه‌ها شفاف 
سازی کرده‌ایم و مردم با استعلام از طریق *۱# می‌توانند 

قاچاق یا داخلی بودن کالا را تشخیص دهند.

فرآیند ارز را تبدیل به یک فرآیند شفاف کردیم
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز در مورد قاچاق 
ارز گفت: در این حوزه بیشترین تمرکز ما بر پیشگیری 
است. این ارزها معمولًا به صورت مختلف در اختیار تجار 
قرار می‌گیرد. این موضوع امروز ساماندهی شده و کسانی 
که تاجر هستند از طریق سامانه ثبت سفارش می‌کنند و 

دستگاه‌های دیگر مسئول تائید هستند.
وی گفت: در گذشته این‌طور نبود و هر کس با رابطه 
می‌توانست ارز دریافت کند. ما توانستیم فرآیند ارز را تبدیل 
به یک فرآیند شفاف کنیم البته کشفیاتی داشتیم و با 
افرادی برخورد و حتی برخی افراد به اعدام محکوم شدند.

بیش از ۸۰ درصد پوشاک بازار داخلی است
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز در مورد وضعیت 
قاچاق پوشاک گفت: ما در سه سال گذشته به دلیل 

ابلاغیه‌های رهبری، تمام تلاش خود را برای رونق تولید 
به کار گرفتیم. از سوی دیگر، واردات پوشاک ممنوع اعلام 

شد.
مؤیدی افزود: امروز تولیدکنندگان علی‌رغم همه 
مشکلاتی که دارند، محصول به مراتب با کیفیت بیشتر و 
قیمت نازل‌تر نسبت به مشابه خارجی تولید می‌کنند. آنچه 
مسلم بوده این است که تولید پوشاک در کشور رونق 
گرفته و قاچاق نسبت به سال‌های گذشته بسیار کاهش 

یافته است.
وی تصریح کرد: مشکلی که در حال حاضر داریم این 
است که برخی از تولیدکنندگان داخلی محصولات خود را 

با نام برندهای خارجی توزیع می‌کنند.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز گفت: هرگز نباید به 
دنبال مدینه فاضله باشیم و باید بدانیم که قاچاق همیشه 
وجود دارد اما نکته مهم آن است که وضعیت قاچاق نسبت 

به گذشته با کاهش محسوسی مواجه شده است.
مؤیدی ادامه داد: چرا خبرنگاران در گزارش‌های خود به 
وضعیت تولید داخل نمی‌پردازند و فقط موضوع قاچاق را 
پررنگ می‌کنند؟ امروز بیش از ۸۰ درصد پوشاک بازار، 

تولید داخل است؛ چرا این مسئله گفته نمی‌شود؟
به گزارش مهر، با توجه به بحث‌هایی که در جلسه امروز 
در مورد وضعیت قاچاق پوشاک پیش آمد، مؤیدی تماسی 
با شیرازی رئیس اتحادیه پوشاک گرفت.شیرازی در این 
رابطه گفت: تولیدکنندگان طی سه سال اخیر جان تازه‌ای 
گرفتند و علی‌رغم همه مشکلات اعم از کرونا، مواد اولیه، 
هزینه‌های سربار، نقدینگی، تأمین اجتماعی و ... دارند، اما 

توانسته‌اند محصولات خوبی را تولید کنند.
وی ادامه داد: ما نمی‌گوییم که قاچاق نیست، بلکه 
قاچاق وجود دارد اما متأسفانه برخی افراد در این رابطه 
بزرگ‌نمایی می‌کنند. امروز بنگاه‌هایی که تولید خوبی 
دارند، ظرفیت قبول سفارش‌شان تا چند ماه آینده پر شده 
است.شیرازی افزود: بازدیدهای میدانی ما نشان می‌دهد 
فروشگاه‌هایی که قبلًا مجوز توزیع برندهای خارجی را 
داشتند، اغلب به فروش تولید داخلی روی آوردند اما ایراد 
آن است که محصول داخلی با نام برند خارجی به فروش 

می‌رسد.

۵ میلیارد نخ سیگار قاچاق در بازار توزیع 
می‌شود

در ادامه این نشست مؤیدی در مورد قاچاق سیگار گفت: 
در مورد سیگارهای قاچاق صحبت زیاد شده و حتی زمانی 
اعلام شد که سازمان زندان‌ها این سیگارها را برای 

زندانیان استفاده کند اما ما تأکید کردیم که سیگار قاچاق 
حتماً باید امحاء شود و یک نخ هم به فروش نرسد. روز 
گذشته ۱۲ میلیارد نخ سیگار قاچاق در بندرعباس امحاء 

شد.
وی افزود: مصرف سیگار در کشور ۶۵ میلیارد نخ است 
که ۶۰ میلیارد آن از طریق تولید داخل تأمین می‌شود و 
۵ میلیارد نیاز باقی‌مانده با قاچاق تأمین می‌شود، این در 
حالی است که پنج سال پیش میزان تولید سیگار بین ۱۵ 

تا ۲۰ میلیارد نخ بود.
به گفته رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، حدود ۹۰ 
درصد بازار از تولید داخل و ۱۰ درصد از قاچاق تأمین 

می‌شود.

مرزنشینان لوازم آرایشی وارد می‌کنند
مؤیدی در خصوص قاچاق لوازم آرایشی و بهداشتی نیز 
گفت: سه سال پیش واردات لوازم آرایشی و بهداشتی را 
ممنوع اعلام کردیم درحالی‌که در این بخش تولید خاصی 
هم صورت نمی‌گیرد و با توجه به نیاز بازار، طبیعی است 
که لوازم آرایشی از طریق معافیت‌هایی که به مرزنشینان 

داده‌ایم، وارد کشور شود.
وی افزود: حاکمیت یا باید اجازه واردات رسمی یا اینکه 
تولید را رونق دهد. ما در حد ۲ تا ۳ درصد تولید داریم و 

مواد اولیه هم به سختی وارد کشور می‌شود.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز گفت: به وزارت 
صمت رفتیم و در مورد این موضوع با آنها رایزنی کردیم. 
وزارت صمت نیز موافقت کرد که فضا برای واردات لوازم 
آرایشی قدری بازتر شود و ارز نیمایی به واردات مواد اولیه 

این محصول اختصاص داد.

صرفه‌جویی ۶ میلیارد دلاری در واردات موبایل
مؤیدی در مورد قاچاق موبایل اظهار داشت: رجیستری 
کردن موبایل موجب شد که حتی یک دستگاه موبایل 
قاچاق نیز امکان فعال شدن در کشور را نداشته باشد 
درحالی‌که در گذشته بیش از ۹۰ درصد موبایل‌های مورد 

استفاده مردم قاچاق بود.
وی افزود: با رجیستری کردن موبایل ۶ میلیارد دلار 

صرفه‌جویی برای دولت انجام شد.
رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز همچنین در مورد 
مقابله با شبکه‌های مافیایی قاچاق اظهار داشت: با تمرکز 
بر مقابله با باندها و شبکه‌های مافیایی توانستیم ضربه‌های 
خوبی به آنها بزنیم و به طور مثال ۱۶۴ پرونده مهم و ملی 

را در نهادهای ذیربط همچون ناجا تشکیل دادیم.
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شهرستان اخبار

خبر

مرکز سنجش و ارزیابی 
بدنی آتش نشانان در کرج 

افتتاح شد

البرز  - حیدری-خبرنگارمملکت  :  
عباس وحیدی در مراسم افتتاح اولین مرکز سنجش 
و ارزیابی بدنی آتش نشانان، اظهار کرد: دستگاه های 

مستقر در این مرکز دیجیتال و هوشمند است.
وی اضافه کرد: همچنین تست های دوره ای بدو و 
حین خدمت به صورت دوره ای از تمامی کارکنان صف 
عملیات با استفاده از این دستگاه ها انجام و خطای 

انسانی در این مرکز به طور کامل حذف می شود.
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
کرج اضافه کرد: ازاین پس سازمان آتش نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری کرج به عنوان مرجع علمی 
برای اخذ تست های آمادگی جسمانی در کشور شناخته 

می شود.
وحیدی در بخش دیگری از حمایت شهردار کرج و 
اعضای شورای شهر تقدیر کرد و گفت: امیدواریم این 
مرکز نمونه ای برای دیگر استان ها در حوزه تست های 

بدنی آتش نشانان قرار گیرد.
وی بابیان اینکه اولین مرحله تست ادواری از کارکنان 
سازمان به صورت کامل انجام شده است، گفت: بر خود 
لازم می دانم تا از تلاش مجموعه اداره آموزش و 
تربیت بدنی، که در امر آموزش و تربیت بدنی و ورزش 
آتش نشانان تمامی همت خود را به کار بسته اند، تشکر 

کنم.
گفتنی است؛ در این مراسم مدیر ستاد هماهنگی 
آتش نشانان کشور، رئیس اداره ورزش آتش نشانی 
تهران بزرگ، مدیرکل ورزش جوانان استان البرز، 
رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری 

کرج حضور داشتند.

با هدف رفع مشکلات صورت گرفت
ملاقات حضوری  مدیرعامل 
شرکت گاز استان سمنان با 
کارکنان اداره گاز شهرستان 

گرمسار و توابع 
سمنان - رضاییان  علیرضا اعوانی مدیرعامل شرکت 
گاز استان سمنان به منظور بررسی مشکلات و ارائه 
راهکارهای رفع موانع با همکاران اداره گاز گرمسار، 

آرادان و ایوانکی دیدار نمود.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان سمنان؛ 
مدیر عامل به همراه معاونت بهره برداری، مشاور و 
رئیس دفتر حوزه مسئولیت خود با حضور در ادارات 
گاز شهرستان گرمسار و توابع آن ضمن تقدیر و تشکر 
از تلاش و زحمات همکاران فرصتی را به منظور بیان 

مشکلات و رفع موانع کاری فراهم آورد. 
علیرضا اعوانی در این نشست به تحقق اهداف کلان 
شرکت گاز اشاره کرد و افزود: این مهم در سایه  تلاش 
و همکاری همه ارکان شرکت از گازبانی تا مدیریت 
ارشد محقق شده است و مسئولیت سنگین  استمرار، 
توسعه و بروز رسانی اهداف در سالهای آتی از برنامه 

های لاینفک این شرکت می باشد.
وی توان و پتانسیل کارکنان ادارات گاز را بسیار 
ارزشمند دانست و گفت: یکی از اهداف ما در فرآیند 
رشد و یادگیری؛ پرورش همکارانی تحلیل گر است 
که واکاوی و تحلیل موضوعات را جایگزین توضیح و 

توجیه صِرف مسائل کاری نمایند.
اعوانی  پرداختن به دغدغه ها و تلاش در مسیر 
حل مسائل کارکنان را از موضوعات دارای اولویت 
حوزه مدیریتی خود اعلام کرد و افزود: اهمیت به 
سرمایه های انسانی و  تکریم کارکنان باید در تمامی 

لایه های مختلف شرکت نهادینه شود.
در پایان مدیرعامل شرکت گاز استان سمنان با جمع 
بندی مشکلات و مسائل مرتبط با نواحی عملیاتی، 
اتخاذ راهکارهای مناسب را در تصمیمات آتی به 

منظور رفع مسائل مطروحه مد نظر قرار داد. 

رئیس علوم پزشکی استان مطرح کرد
نگرانی از گسترش کرونای 

دلتا در گلستان
گرگان- میلا زواریی-خبرنگارمملکت :  رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی گلستان با ابزار نگرانی از 
گسترش کرونای دلتا در استان، گفت: چهار گلستانی 
بر اثر ابتلا به کرونا فوت کردند. به گزارش عبدالرضا 
فاضل بعدازظهر شنبه در جلسه پیشگیری و مقابله با 
کرونای استان اظهارکرد: در حال حاضر ۳۷۱ بیمار 
کرونایی در مراکز درمانی سطح استان بستری هستند 
که از این تعداد ۷۱ بیمار در بخش مراقبت های ویژه 
بستری بوده و ۳۶ نفر آنها هم به دستگاه ونتیلاتور 
متصل هستند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان 
افزود: با افزایش تعداد بستری ها، شهرستان های 
گنبدکاووس، علی آبادکتول، مینودشت و آزادشهر در 
وضعیت قرمز قرار گرفته و گرگان، آق قلا، بندرترکمن، 
کردکوی، رامیان، گالیکش و کلاله در وضعیت نارنجی 
و سایر شهرستان های زرد هستند. وی ادامه داد: چهار 
گلستانی در روز گذشته بر اثر کرونا فوت کرده و 
میانگین فوتی های طی دو هفته گذشته دو بیمار در روز 
بوده است. فاضل با اشاره به ورود ویروس جهش یافته 
از نوع دلتا و هندی، گفت: روند ابتلاء به این سویه 
جهش یافته در استان خفیف اما نگران کننده است 

و در روزهای آتی امکان افزایش فوتی ها وجود دارد.

  خریداری 817 کولر آبی و 
گازی برای خانوارهای مددجو 

در استان کرمانشاه
کرمانشاه-فریده محمدی- خبرنگارمملکت 

معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان 
کرمانشاه از تامین و خریداری ۷8۱ کولر آبی و ۳۶ 
کولر گازی برای خانوارهای تحت حمایت این نهاد در 

استان خبر داد.
  محمود رضایی، معاون حمایت و سلامت خانواده 
کمیته امداد استان کرمانشاه گفت: 8۱۷ کولر آبی 
و گازی برای خانوارهای مددجو در استان تامین و 

خریداری شده است.
رضایی عنوان کرد: ارزش این کولرها بیش از چهار 
میلیارد و ۳۶ میلیون تومان بوده است که طی هم 
افزایی این نهاد با خیران نیک اندیش تامین شده است.
 وی با بیان اینکه از این تعداد ۷8۱ کولر آبی و ۳۶ کولر 
نیز گازی بوده، افزود: کولرهای آبی هم اکنون در حال 
توزیع شدن و کولرهای گازی نیز به زودی در میان 
خانوارهای کم برخوردار ساکن در مناطق و شهرهای 

گرم تر استان توزیع خواهد شد.
معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان 
کرمانشاه با یادآوری اینکه تامین اقلام اساسی زندگی 
با مشارکت خیران نیک اندیش یکی از وظایف کمیته 
امداد به شمار می رود، تصریح کرد: طی سال ۹۹ حدود 
هزار و ۷۰۰ قلم کالای اساسی شامل گاز، یخچال، 
کولر، آبگرمکن با مشارکت خیران نیکوکار برای 

خانوارها کم برخوردار استان تامین شده است.
محمود رضایی در پایان با یادآوری اینکه کمیته امداد 
شناسنامه نیازمندی تمامی خانوارهای مددجو را در 
اختیار دارد، تصریح کرد: کمک های نقدی نیکوکاران 
بنا به نیت خیرخواهانه آنان به دست نیازمندان خواهد 

رسید

 مصرف برق گلستان
 به 1۴۰۰ مگاوات رسید

گرگان- میلاد زواریی-خبرنگارمملکت : مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت : روز گذشته 
مصرف برق در گلستان به هزار و ۴۰۰ مگاوات رسید.

 شرکت توزیع نیروی برق گلستان ؛ علی اکبر نصیری 
اظهارکرد: روز گذشته )دوشنبه( پیک مصرف در 
گلستان به هزار و ۴۰۰ مگاوات رسید در صورتی که 

تولید ما هزار مگاوات است.
مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان افزود: 
در تولید برق به دلیل کاهش بارندگی و خارج شدن 
۱۰ هزار مگاوات نیروگاه برق آبی کشور از مدار، دچار 
مشکل هستیم و امیدواریم با رعایت مردم و مصرف 

بهینه شبکه پایدار داشته باشیم.
وی بیان کرد: با همکاری صنایع، کشاورزان، ادارات و 
مردم و خارج کردن وسایل پرمصرف از ساعت ۱۲ الی 

۱8 دقیقه امیدواریم از شرایط موجود گذر کنیم.
نصیری ادامه داد: ادارات باید ۵۰ درصد مصرف خود را 
کاهش دهند و اگر رعایت نکنند برق آنها قطع خواهد 

شد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت: 
پروژه هایی را در زمینه زیرساختی و توسعه شبکه در 
سطح استان اجرا کرده همچنین طرح هایی هم در 
مناطق سیل خیز مانند خوش ییلاق، آق قلا، مراو تپه و 

غیره داریم که در هفته دولت افتتاح می شود.
وی اضافه کرد: نیروگاه های کوچک مقیاس در 
شهرهای گنبدکاووس، فاضل آباد، مراوه تپه، گرگان 
و رامیان داریم که برق تولیدی خود را به برق منطقه ای 

یا توزیع واگذار می کنند.
نصیری همچنین به خسارت وسایل برقی در 
خاموشی های اشاره کرد و گفت: ۲۲8 فقره پرونده 
خسارتی از سال ۹۹ در بیمه تشکیل شده که ۱۶ مورد 

آن به مبلغ ۱۲۶ میلیون تومان پرداخت شده است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان عنوان 
کرد: ۱۴۲ پرونده خسارت آنها کمتر از پنج میلیون 
تومان است و مقرر شد که تا دو الی سه هفته آتی 

خسارت ها پرداخت شود.
وی ادامه داد: ۷۶۰ مشترک در گلستان وجود دارند که 
از این تعداد ۶۲۵ هزار مشترک خانگی، ۳۶ هزار و ۶۰۰ 
تعرفه عمومی، ۱۲ هزار و ۱۰۰ تعرفه کشاورزی و سه 

هزار و ۲۰۰ تعرفه صنعتی هستند

مشکل آب شرب بیمارستان 
صیاد شیرازی با کمک 

شهرداری گرگان رفع شد
گرگان- میلا زواریی-خبرنگارمملکت :با اقدامات 
عملی شهرداری گرگان، مشکل آب شرب بیمارستان 

صیاد شیرازی گرگان برطرف شد
مرکز آموزشی و درمانی شهید صیاد شیرازی یکی از 
بزرگترین مجموعه های بیمارستانی در استان گلستان 
و مرکز بستری بیماران کرونایی در استان است که از 
مدتی قبل تأمین آب این بیمارستان با مشکل مواجه 

شد.
قطعی آب این مرکز درمانی موجب ایجاد مشکلات 
عدیده ای برای بیماران و پرسنل مرکز شد و دستگاه 
های درمانی و آبرسان، سایر دستگاه ها را به یاری 

طلبیدند.
شهرداری گرگان یکی از دستگاه هایی بود که برای 
حل این مشکل پیشقدم شد و با امکانات و تجهیزات 
موجود برای رفع معظل آب شرب بیمارستان اقدام 

عملی کرد.
با دستور دکتر دادبود، شهرداری گرگان با تمامی 
ظرفیت های موجود به منظور کمک رسانی به دستگاه 
های متولی در حل مشکل آب شهروندان گرگانی وارد 

عمل شد.
بر این اساس نیروهای خدمات شهری به همراه یک 
دستگاه تانکر ۱۴ هزار لیتری از سوی واحد موتوری 
شهرداری گرگان جهت انتقال آب شرب به محل 

بیمارستان صیاد شیرازی اعزام شد.

-رضاییان-خبرنگارمملکت  سمنان 
جاده ای  و حمل ونقل  راهداری  -مدیرکل 
استان سمنان از اعزام کامیون های این 
استان برای حمل کالاهای اساسی از مبدأ 

بندرامام خمینی خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری 
و حمل ونقل جاده ای استان سمنان احسان 
منصور کیایی در جلسه هماهنگی اعزام 
نهاده های دامی افزود:  با توجه به اهمیت 
تامین کالاهای اساسی در شرایط حساس 
و ویژه کنونی و ضرورت تسریع در اعزام 
این ناوگان و براساس هماهنگی بعمل آمده 
با شرکت پشتیبانی امور دام استان و صنوف 

برای  اعزام کامیون ها  حمل ونقل جاده ای 
حمل محمولات و کالاهای اساسی از مبدأ 

بندرامام خمینی سرعت می گیرد.
مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای 
استان در ادامه گفت:  براساس تصمیمات 
ابلاغی از سوی سازمان راهداری و 
به منظور  و  حمل ونقل جاده ای کشور 
افزایش انگیزه برای تسهیل حمل کالاها 
تا اطلاع ثانوی امکان صدور بارنامه برای 
کلیه شرکت های حمل ونقل کالای استان 
به استثنای شرکت های فعال در حوزه سیمان 
و فرآورده های نفتی و ترافیکی از مبدا بندر 
فراهم شده و این شرکت ها می توانند با کالاهای اساسی کنجاله سویا ذرت و جو امام خمینی به سایر نقاط کشور برای حمل 

هماهنگی انجام شده نسبت به صدور بارنامه 
از مبدا استان خوزستان به سایر نقاط کشور 

اقدام کنند .
احسان منصورکیایی با اشاره به این که از 
ابتدای خرداد ماه سالجاری تاکنون ۷۹ 
برای حمل محمولات  کامیون  دستگاه 
نهاده های دامی به مبداء بنادر جنوبی 
اعزام شده افزود : ۴۶۰۰ نفر راننده و ۳۲۰۰ 
دستگاه انواع ناوگان باری در حوزه حمل 
و نقل جاده ای در استان فعال هستند و 
این صنوف همواره با حضور موثر  در تمام 
شرایط حساس کشور آمادگی خود را برای 
ارائه خدمات به هم میهنان  اعلام می دارند. 

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استانمدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان خبرداد

اعزام کامیون های سمنان  برای حمل کالاهای اساسی از مبدأ بنادر جنوبی

اخبار

البرز  - حیدری-خبرنگارمملکت  :  
به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل راه و 
شهرسازی استان البرز جلسه طرح اقدام ملی مسکن به 
ریاست مهندس اسلامی وزیر راه و شهرسازی به صورت 

بر خط برگزار شد
در این جلسه ابتدا دکتر محمود زاده معاون مسکن و 
ساختمان وزارت راه و شهرسازی گزارشی از کارهای 
انجام شده در سطح ادارات کل استانها به وسیله پاور 

پوینت ارائه نمود .
معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی همچنین 
گزارشی از برنامه های ابلاغی وزارت راه و شهرسازی در 
طرح اقدام ملی و تعداد متقاضیان ثبت نام شده و جانمائی 

شده در پروژه ها ارائه دادو از کمبود زمین جهت حدود 
شش هزار واحد این طرح خبر داد و اضافه کرد مدیران 
کل استانها نسبت به رفع مشکل کسری زمین اقدام نمایند 

تا بتوانیم برنامه ابلاغی را کامل کنیم .
پس از آن وزیر راه و شهرسازی در خصوص تامین زمین 
برای متقاضیان طرح اقدام ملی که ثبت نام آنها نهایی 
شده به مسئولین طرح دستوراتی ابلاغ نمود و گفت حتما 
لازم است در مورد تامین زمین اقدامات جدی صورت 
پذیرد تا طرح اقدام ملی مسکن به نحو احسن اجرائی 

شود .
سپس مدیر عامل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی ، ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام و مدیر عامل بانک مسکن 

کشور هر کدام در خصوص حوزه کاری خود و واحد های 
احداث شده و تعداد متقاضیانی که چهل میلیون و یا بیشتر 
واریز وجه نموده اند و همچنین در مورد واحدهایی که تا 
چند ماه دیگر آماده تحویل میشود و هزینه های مصروف 
شده و نحوه معرفی افراد به بانک جهت دریافت وام 
مسکن طرح اقدام ملی مطالبی عنوان داشته و در خصوص 

موضوعات مطروحه به بحث و تبادل نظر پرداختند .
در خاتمه وزیر راه و شهرسازی و معاون مسکن و 
ساختمان وزارت راه و شهرسازی با جمع بندی مطالب 
جلسه راهکارهای لازم جهت پیشرفت هر چه سریعتر 
طرح اقدام ملی مسکن را به معاونین وزیر و مدیران کل 

استانها ارائه نمودند .

به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد 

جلسه طرح اقدام ملی مسکن به ریاست وزیر راه و شهرسازی 

البرز  - حیدری-خبرنگارمملکت  :  
معاون مرکز پژوهش و مطالعات راهبردی شورای اسلامی 
شهر کرج از اعلام اولویت های پژوهشی مدیریت شهری 

کرج در سال ۱۴۰۰ خبر داد
صدیقه دانیالی اظهار کرد: در راستای افزایش بهره وری 
خدمت رسانی به شهروندان و ارائه مستندات علمی و 
مشورتی به اعضا و کمیسیون های تخصصی شورای 
اسلامی شهر کرج از مراکز علمی - پژوهشی، مؤسسات 
تحقیقاتی و پژوهشگران جهت انجام طرح های مطالعاتی و 

پژوهشی مورد نیاز شهر کرج دعوت به  عمل می آید.
وی به شرایط ارسال طرحنامه پژوهشی اشاره کرد و افزود: 
ضروری است پژوهشگران به عناوین اولویت پژوهشی ارائه 
شده توجه کرده و از ارائه طرحنامه های پژوهشی تکراری 

اجتناب کنند، زیرا طرحنامه های پژوهشی انتخاب شده 
از این عناوین در اولویت نخست بررسی خواهند شد و 
طرحنامه های خارج از فراخوان به شرط بدیع و نوآورانه بودن 

دریافت و در اولویت دوم مورد بررسی قرار خواهند گرفت.
معاون مرکز پژوهش و مطالعات راهبردی شورای اسلامی 
شهر کرج گفت: انجام طرح پژوهشی توسط اشخاص 
حقوقی )دانشگاه ها و مراکز علمی و پژوهشی مورد تأیید 
وزارت علوم، تحقیقات و فن آوری و وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، شرکت های مهندسین مشاور دارای 
مجوز رسمی از مراجع ذی صلاح( برای این مرکز در اولویت 
نخست قرار دارد و اشخاص حقیقی پیشنهاد دهنده پژوهش 
حداقل باید دارای مدرک کارشناسی ارشد در رشته مرتبط با 

موضوع پیشنهادی باشند.

دانیالی تاکید کرد: پژوهشگران برای ارائه پیشنهاد پژوهشی 
خود، فرم طرحنامه پژوهشی )فرم شماره ۱( را با مراجعه 
به سایت مرکز پژوهش و مطالعات راهبردی شورای 
https:// اسلامی شهر کرج به آدرس الکترونیکی

منوی چارچوب پژوهشی، زیرمنوی   rsc.karaj.ir
فرم ها دریافت کرده و پس از تکمیل به همراه مستندات 
)به شرح ذیل( به دبیرخانه مرکز پژوهش شورای شهر کرج 
تحویل دهند. وی یادآور شد: یک نسخه پرینت شده از 
فرم طرحنامه مندرج در سایت مرکز، معرفی نامه پژوهش 
)با امضاء معاون پژوهشی دانشگاه یا مدیرعامل شرکت ها 
و موسسات پژوهشی(، شناسنامه علمی و پژوهشی )رزومه( 
پیشنهاد دهنده اصلی طرح، دبیرخانه مرکز پژوهش از 
دریافت طرحنامه های ارسالی خارج از قالب فرم  مورد تائید 
مرکز )فرم شماره ۱(، فاقد امضای پیشنهاد دهنده پژوهش و 
 wordفاقد معرفی نامه معذور است، ضروری است فایل
وpdf طرحنامه به همراه فایل رزومه و تصویر معرفی نامه 

پیشنهاد پژوهشی به پست الکترونیک مرکز پژوهش شورای 
شهر کرج به آدرس https://rsc.karaj.ir ارسال 

شود.
معاون مرکز پژوهش و مطالعات راهبردی شورای 
اسلامی شهر کرج حداکثر زمان مهلت ارسال طرح نامه 
ها ۳۱/۰۵/۱۴۰۰ عنوان کرد و افزود: عناوین اولویت های 
پژوهشی شورای شهر و شهرداری کرج در سال ۱۴۰۰ در 
سایت مرکز پژوهش و مطالعات راهبردی شورای اسلامی 

شهر کرج قابل مشاهده است.

تشریح اولویت های پژوهشی مدیریت شهری کرج در سال ۱۴۰۰

خبر

با حضور نماینده مجلس برگزار شد

 جلسه شوراي هماهنگي مدیران سازمان جهاد 
کشاورزي استان کرمانشاه و ادارات تابعه 

کرمانشاه-فریده محمدی- خبرنگارمملکت    جلسه شوراي هماهنگي مدیران سازمان جهاد کشاورزي استان با 
حضور دکتر ابراهیم عزیزي نماینده محترم مردم شریف کرمانشاه در مجلس شوراي اسلامي و رئیس، معاونین 
و مدیران ادارات ستادي و مدیران کل ادارات تابعه و تشکل هاي بخش کشاورزي در سالن شماره یک سازمان 
جهاد کشاورزي استان  برگزار گردید.   مهندس نوربخش حاتمي به ارائه گزارشي از سیماي کشاورزي استان و 
مقایسه آمارهاي کشاورزي کرمانشاه در مقیاس با کشاورزي کشور پرداخت و گفت : کشاورزي کرمانشاه قطب 
کشاورزي کشور محسوب مي شود و علي رغم تنگناهاي موجود و خشکسالي در اراضي زراعي و باغي در تولید 
محصولات نخود،گندم،جو،ذرت ، چغندر قند،کلزا و آفتابگردان و .  .. داراي رتبه هاي برتر کشور هستیم ، پس از ارایه 
گزارش جامع بخش کشاورزي توسط جناب مهندس حاتمي ریاست محترم سازمان و به دلیل محدودیت زماني 
جلسه چند تن از مدیران تابعه و ستادي استان گزارشات و عملکرد کاري دستگاه خود را مختصر بیان داشتند که 
از جمله مهندس افضلي مدیرکل شیلات استان به تشریح گزارش طرح توسعه شیلات استان بعنوان یک استان 
غیر ساحلي بر اساس توفیقات بدست آمده پرداخت که علیرغم محدودیتهاي اعتباري و تنگناهاي موجود ، لیکن 
در راستاي توسعه آبزي پروري و نیز ساماندهي پروژه هاي اثر بخش و کارامد و نیز ایجاد مجتمع هاي پرورش 
ماهي و  راه اندازي و فعال نمودن مجتمع هاي بزرگ آبزي پروري مناطق مختلف استان که مدتها راکد بوده اند 
و اکنون در سالهاي اخیر  به بهره برداري رسیده اند اشاره نمود. حاصل این فعالیت رسیدن به تولید کل ۲۴۰۰۰ 
تن در انواع گونه هاي آبزي پروري وکسب رتبه هاي برتر در برخي تولیدات شیلاتي و رسیدن به میانگین سرانه 

مصرف ۱۰کیلوگرم ماهي بوده است.
  در ادامه این جلسه ،دکتر ابراهیم عزیزي با اشاره به گزارشات ارائه شده  اظهار نمود: در قانون بودجه سال جاري 

ظرفیت هاي فراواني براي توسعه بخش کشاورزي دیده شده و ساز و کار روشني دارد.
دکتر عزیزي سپس به ظرفیت هاي بودجه سال جاري بویژه تبصره ۱8 قانون بودجه افزود: باید تلاش کنیم 
طي جلسات آتي از ظرفیت هاي تبصره مذکور براي جذب اعتبارات و تسهیلات جهت توسعه بخش کشاورزي 
استفاده ببریم. نماینده مردم کرمانشاه در ادامه با ترسیم دستور کار جلسات بعدي با مدیران سازمان جهاد کشاورزي 
وادارات تابعه گفت : مي بایست در جلسات آینده بستر بهره گیري از بودجه سال ۱۴۰۰ را فراهم نموده و مشکلات 

کشاورزان را مرتفع نمائیم.

 رفع مشکل آب شرب بیمارستان
 صیاد شیرازی با کمک شهرداری گرگان 

گرگان- میلاد زواریی-خبرنگارمملکت : با اقدامات عملی شهرداری گرگان، مشکل آب شرب بیمارستان صیاد 
شیرازی گرگان برطرف شد. مرکز آموزشی و درمانی شهید صیاد شیرازی یکی از بزرگترین مجموعه های 
بیمارستانی در استان گلستان و مرکز بستری بیماران کرونایی در استان است که از مدتی قبل تأمین آب این 

بیمارستان با مشکل مواجه شد.
قطعی آب این مرکز درمانی موجب ایجاد مشکلات عدیده ای برای بیماران و پرسنل مرکز شد و دستگاه های 
درمانی و آبرسان، سایر دستگاه ها را به یاری طلبیدند. شهرداری گرگان یکی از دستگاه هایی بود که برای حل 

این مشکل پیشقدم شد و با امکانات و تجهیزات موجود برای رفع معظل آب شرب بیمارستان اقدام عملی کرد.
با دستور دکتر دادبود، شهرداری گرگان با تمامی ظرفیت های موجود به منظور کمک رسانی به دستگاه های 
متولی در حل مشکل آب شهروندان گرگانی وارد عمل شد. بر این اساس نیروهای خدمات شهری به همراه یک 
دستگاه تانکر ۱۴ هزار لیتری از سوی واحد موتوری شهرداری گرگان جهت انتقال آب شرب به محل بیمارستان 
صیاد شیرازی اعزام شد. شهردار گرگان تاکید داشت تا زمان رفع کامل بحران آب در بیمارستان، عوامل و تجهیزات 
شهرداری در خدمت شهروندان خواهند بود. محمد حمیدی فرماندار و رئیس مرکز مدیریت بحران گرگان امروز خبر 
از پایان مشکل آب بیمارستان صیاد شیرازی را اعلام کرد.  او با تقدیر از همکاری و یاری رسانی دستگاه های ذیربط 

از جمله شهرداری گرگان ابراز امیدواری کرد شهروندان در مصرف بهینه آب کمال صرفه جویی را داشته باشند.

نماینده سمنان، سرخه و مهدیشهر در مجلس :

اولویت بنیاد شهید  باید خدمت به ایثارگران باشد
سمنان -رضاییان-خبرنگارمملکت -نماینده سمنان، سرخه و 
مهدیشهر در مجلس شورای اسلامی در بازدید از بنیاد استان 
و کارکنان این دستگاه گفت: اولویت کاری شما باید خدمت به 

ایثارگران باشد.
به گزارش ایثار واحد سمنان، عباس گلرو، نماینده سمنان، سرخه 
و مهدیشهر در مجلس شورای اسلامی به اتفاق هیات همراه روز 
شنبه ۱۲ تیرماه ۱۴۰۰ از اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
استان بازدید و با یکایک کارکنان این بنیاد دیدار و گفت و گو کرد.
در جلسه جمع بندی این بازدید که در دفتر مدیر کل بنیاد استان 
صورت پذیرفت نماینده سمنان در مجلس شورای اسلامی اظهار 
داشت: به لطف خداوند دو فراکسیون در مجلس شورا پیگیر 
مطالبات ایثارگران هستند و از سوی دیگر ایثارگران دارای نگاهی 
نقادانه بوده و مطالباتی دارند که بعضا می بایست فراتر از قوانین و 
ضوابط با آنان مساعدت صورت پذیرد لذا با لحاظ تمامی امکانات 
و ظرفیتهای گسترده بنیاد، اولویت کاری شما باید خدمت به 

ایثارگران باشد.
وی تصریح کرد: عدالت در توزیع امکانات، دیدارها و بودجه باید در 

صدر تلاش و کوشش و خدمت رسانی شما باشد.
 در ادامه این نشست، مدیر کل بنیاد استان طی بیاناتی به تشریح 
اهداف، ماموریتها و محورهای خدمات دهی بنیاد در زمینه های 
درمانی، معیشت، فرهنگی، اشتغال و ... پرداخته و با اشاره به پاره 
ای از محدودیتها، چالش های اداری بویژه کمبود نیروی انسانی 
و حجم خواسته های جامعه هدف گفت: با هدف تامین و تحقق 
وظیفه ذاتی بنیاد، تلاش گسترده ای برای هم افزائی با نهادها و 
دستگاه های استانی از جمله علوم پزشکی، استانداری، نیروی 

انتظامی، دانشگاه ها، تشکل های ایثارگری، فاطمیون و ... در 
جهت بهبود سطح خدمت رسانی به ایثارگران صورت پذیرفته 
است حتی در برخی موارد از معاونتهای ستاد مرکز برای تسهیل 
در ایجاد زمینه های گسترده تر خدمت رسانی به ایثارگران دعوت 

شده است.
مدیر کل بنیاد استان در مورد امکانات موسسه فرهنگی، ورزشی و 
توانبخشی ایثار سمنان و واگذاری بخش اقامتی موسسه مربوطه 
به بخش خصوصی که مورد انتقاد برخی ایثارگران واقع شده است 
خاطر نشان کرد: واگذاری هتل ایثار بر اساس ضوابط ابلاغی  ستاد 
مرکز بویژه تصمیم گروه اقتصادی کوثر و خارج از عهده استان 
بوده است با این حال امکانات متنوعی از جمله فضای درمانی، 

ورزشی و سالن های بدنسازی در اختیار ایثارگران قرار دارد. 
در پایان این مذاکرات مقرر شد بنیاد استان گزارشی از مشکلات 
و چالشهای موجود در زمینه تحقق مفاد تفاهم نامه اشتغال و 
واگذاری زمین به ایثارگران را برای پیگیری در مجلس شورا به 

دفتر نماینده سمنان، سرخه و مهدیشهر ارسال نماید.

مدیر کل کمیته امداد استان بوشهر از توزیع ۱۳۳۳  دستگاه کولر گازی 
میان مددجویان تحت حمایت این نهاد خبر داد.

 به گزارش سایت خبری کمیته امداد، محمدرضا میری،مدیر کل کمیته 
امداد استان بوشهر گفت: ۱۳۳۳ دستگاه کولر گازی با اعتباری بالغ بر ۱۴ 
میلیارد و ۶۶۳ میلیون تومان از منابع امداد و کمک خیران خریداری و 

میان مددجویان نیازمند در سراسر استان توزیع شده است.
 مدیر کل کمیته امداد استان بوشهر در ادامه اظهار داشت: یکی از 
مشکلات عمده ای که خانواده های تحت حمایت این نهاد در فصل گرما 
و تابستان از آن رنج می برند کمبود شدید وسایل سرمایشی  مانند کولر 
و یخچال است که نداشتن این وسایل خنک کنند  آرامش خانوارهای 
نیازمند را به شکل جد تحت تاثیر قرار داده است. میری بیان کرد: بالا 
بودن هزینه تامین یک دستگاه کولرگازی سبب شده است تا بسیاری از 
خانواده های مددجو توان خرید آن را نداشته باشند که همین مزید بر علت 

می شود که زندگی خود را با سختی در گرمای سوزان تابستان بگذرانند. 
مدیر کمیته امداد استان بوشهر با تاکید بر اینکه منابع کمیته امداد به 
تنهایی قادر به تامین همه نیازهای مددجویان تحت حمایت نیست گفت: 
با رایزنی با افراد نیکوکار، خیران و بستگان مددجویان، زمینه خرید  ۱۳۳۳ 
دستگاه کولرگازی به ارزش ۱۴ میلیارد و ۶۶۳ میلیون تومان فراهم شد و 
با اولویت خانواده های فاقد وسایل سرمایشی و یا فرسودگی کولرها میان 
آنان توزیع شد.  وی خاطرنشان کرد: مبلغ هر کولر گازی ۱۱ میلیون 
تومان برآورد شده است که به شکل پنجاه درصد کمیته امداد و پنجاه 

درصد آورده خیران جمع آوری و خریداری شده است.
میری در پایان یادآورشد: سطح همکاری مردم نیکوکار استان بوشهر 
با  کمیته امداد برای کمک به رفع نیازهای ضروری خانواده های نیازمند 
مطلوب است و انتظار می رود با تقویت این تعامل زمینه رفع بیشتر 

مشکلات این خانواده ها هموار گردد.

 توزیع بیش ازهزارو300 کولر گازی
 میان مددجویان کمیته امداد بوشهر
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جشنواره‌ای که دانشجویان 
را وادار به رقابت می‌کند

بازیگر فیلم سینمایی »ایستاده در غبار«، گفت: رقابت 
همیشه اینجاد انگیزه و میل به پیشرفت می کند و 
جشنواره تئاتر دانشگاهی توانسته این رقابت را بین 

دانشجویان ایجاد کند.
هادی حجازی‌فر، داور بیست و سومین جشنواره 
بین‌المللی تئاتر دانشگاهی ایران درباره برگزاری 
بیست و سومین سال برگزاری این جشنواره، گفت: 
تنها چیزی که توانسته این جشنواره را سرپا نگه‌ دارد، 
حضور دانشجویان، انگیزه‌ها و میل به دیده شدن آنها 
است که در هر شرایطی توانسته جشنواره را سرپا نگه 

دارد و به بیست و سومین دوره برساند.
وی ادامه داد: بعضی افراد فکر می‌کنند اگر در تئاتر 
پیشرفت کنند دیگر نیاز به رقابت نیست، با اینکه من 
اعتقاد دارم هرکسی که تاکنون در سینما درخشیده 
است، محصول جشنواره تئاتر دانشگاهی بوده است. 
رقابت همیشه ایجاد انگیزه و میل به پیشرفت می کند 
و جشنواره تئاتر دانشگاهی توانسته این رقابت را بین 

دانشجویان ایجاد کند.
حجازی‌فر ادامه داد: بی شک بچه‌های تئاتر در 
سینما درخشان هستند و ما مفتخریم که جشنواره 
دانشجویی سالیان سال برگزار شده است و دانشگاه 
همانطور که می‌تواند زاینده باشد به همان میزان 
می‌تواند نابود کننده باشد. امیدوارم که اساتید بچه‌ها را 
درست راهنمایی کنند و به دانشجویان انگیزه آزمون 
و خطا داده شود. دانشجو تا وقتی که در دانشگاه است 

می‌تواند آزمون و خطا کند.
داور بخش صحنه‌ای بیست و سومین جشنواره تئاتر 
دانشگاهی ایران، با بیان اینکه باید با آسیب شناسی 
جدی به ارتقای جشنواره کمک کرد، اظهار کرد: 
اجراهای خوب باید دیده شده تا مورد حمایت قرار 

گرفته و تئاتر جان دوباره بگیرد.
بازیگر فیلم سینمایی لاتاری افزود: متاسفانه در این 
دوران کرونا استقبال خوبی از اجراها شده است و 
انتظار چنین استقبالی را نداشتیم اما سعی بر این شده 
که با رعایت پروتکل‌های بهداشتی هر اجرا با حضور 

تماشاگران بر روی صحنه رود.
حجازی فر ادامه داد: کرونا تاثیر زیادی بر تئاتر 
گذاشته است و همیشه زور مسئولان به تئاتر می‌رسد. 
امیدوارم که با واکسیناسیون همگانی حیات به فضای 

تئاتر بازگردد. 
داور بیست و سومین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
دانشگاهی ایران خطاب به دانشجویان، گفت: از 
دانشجویان می خواهم که نترسند و تجربه کنند. در 
دانشگاه تا می‌توانند از موقعیت‌های پیش آمده استفاده 
کنند و با آزمون و خطا بازخورد آن را از تماشاگران 

بگیرند.

معافیت صنایع‌دستی از پرداخت 
مالیات بر ارزش افزوده

 معاون‌ صنایع دستی و هنرهای‌ سنتی کشور با 
اشاره به ابلاغ قانون مالیات بر ارزش افزوده، گفت: 
بر همین اساس صنایع‌دستی از پرداخت مالیات بر 

ارزش افزوده معاف هستند.
 حجت‌الاسام و المسلمین حسن روحانی رییس 
جمهوری روز دوشنبه  ١۴ تیر ١۴٠٠  قانون 
مالیات بر ارزش افزوده را برای اجرا به وزارت امور 

اقتصادی و دارایی ابلاغ کرد.
به گزارش گروه فرهنگی ایرنا از میراث آریا، 
پویا محمودیان به ابلاغ قانون قانون مالیات بر 
ارزش افزوده اشاره کرد و گفت: بر همین اساس 
»صنایع‌دستی از پرداخت مالیات بر ارزش افزوده 

معاف است.«
وی توضیح داد: بر اساس بند ١۴ ماده ٩ فصل 
سوم معافیت‌ها، صنایع‌دستی تولید داخل موضوع 
ماده یک قانون حمایت از هنرمندان، استادکاران 
و فعالان صنایع‌دستی مطابق فهرستی که تا پایان 
دی ماه هر سال توسط وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی پیشنهاد می‌شود و به 
تصویب وزیر امور اقتصادی و دارایی می‌رسد، از 

پرداخت مالیات بر ارزش افزوده معاف است.
محمودیان اضافه کرد: قانون مالیات بر ارزش 
افزوده در جلسه علنی روز یکشنبه مورخ ٢ خرداد 
١۴٠٠ در مجلس شورای اسامی تصویب و در 
تاریخ ١٢ خرداد هم به تایید شورای نگهبان رسید.

معاون‌صنایع دستی و هنرهای‌سنتی کشور گفت: 
این معافیت به عنوان یک دستاورد مهم، کمک 
بسزا و تأثیرگذار برای فعالان حوزه صنایع دستی 

کشور خواهد بود.

 »سریع و خشمگین« 
جدید در صدر باکس آفیس 

چهارم جولای
جدیدترین قسمت فیلم های »سریع و خشمگین« 
با فروش کلی ۵۰۰ میلیون دلاری برای دومین 
هفته متوالی در صدر باکس آفیس قرار گرفته 
است.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از هالیوود 
ریپورتر، جدیدترین به روزرسانی‌های باکس آفیس 
آمریکا نشان می‌دهد که جدیدترین قسمت از 
مجموعه‌ فیلم‌های »سریع و خشمگین« یعنی 
»اف۹« با کسب تقریبا ۳۲ میلیون دلار در بازه 
چهار روزه تعطیات آخر هفته برای دومین 
هفته متوالی در صدر قرار گرفته است.این فیلم 
اکشن به این ترتیب از رکورد ۱۰۰ میلیون دلار 
فروش داخلی ثبت شده در دوران پاندمی عبور 
می‌کند و تا پایان دوشنبه می‌تواند از مرز ۵۰۰ 
میلیون دلار فروش در سطح جهان بگذرد. همین 
حالا هم فروش جهانی فیلم باعث شده تبدیل به 
پرفروش‌ترین پروژه هالیوودی دوران پاندمی شود.

گزارش

معاون صنایع دستی وزارت میراث فرهنگی:

بدنبال کسب جایگاه ریاست شورای جهانی صنایع‌دستی برای ایران هستیم
 معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
وزارت میراث فرهنگی در آیین اختتامیه 
رویداد بین‌المللی هفته صنایع‌دستی 
ایران گفت: برگزاری این رویداد برای 
افراد خارج از مرزها به زبان انگلیسی 
طراحی شده و هدف از برگزاری آن، 
فراهم کردن زمینه‌ برای کسب جایگاه 
ریاست شورای جهانی صنایع‌دستی 

برای کشورمان است.
به‌گزارش گروه فرهنگی ایرنا از 
میراث‌آریا، پویا محمودیان در آیین 
اختتامیه رویداد بین‌المللی هفته 
صنایع‌دستی ایران و تجلیل از کارآفرین 
روز سه‌شنبه  که  فعال صنایع‌دستی 
) ۱۵ تیر ۱۴۰۰ ( با حضور مدیران‌ 
کل معاونت صنایع‌دستی وزارتخانه و 
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان کرمان به صورت 
میراث‌فرهنگی،  مدیران‌کل  و  حضوری 
گردشگری و صنایع‌دستی استان‌ها به 
برگزار شد، گفت:  ویدئوکنفرانس  شکل 
مجبور شدیم تا اختتامیه این رویداد را 
به دلیل شرایط کرونایی کشور و رعایت 
به شکل محدود  بهداشتی  پروتکل‌های 

و مجازی برگزار کنیم.
معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی اظهار داشت: رویداد 
از  ایران  بین‌المللی هفته صنایع‌دستی 
۲۰ تا ۲۶ خرداد ۱۴۰۰ برای نخستین 
بار در حوزه صنایع‌دستی و هنرهای 
سنتی با هدف‌گذاری مشخص و با 
وبینار،  از جمله  متنوعی  بخش‌های 
مختلف  کارگاه‌های  و  سخنرانی 
قصه‌های  بازگویی  صنایع‌دستی، 
کارآفرینان موفق در حوزه صنایع‌دستی، 
معرفی رشته‌های صنایع‌دستی، روستاها 
و شهرهای جهانی صنایع‌دستی و 
برتر حوزه صنایع‌دستی  فروشگاه‌های 

ایران در فضای مجازی برگزار شد.
محمودیان تصریح کرد: در این 
رویداد بین‌المللی ۵۸ میهمان خارجی 
یونان،  روسیه،  ایتالیا،  از کشورهای 
دانمارک، هلند، مالزی، ایرلند، اسپانیا، 
برزیل، آلمان، سنگاپور، پرتغال، کانادا 

و... شرکت کردند.
محمودیان گفت: برگزاری این رویداد 
برای افراد خارج از مرزهای کشور به 
زبان انگلیسی طراحی شده بود و هدف 
از برگزاری آن، فراهم کردن زمینه‌ 
برای کسب جایگاه ریاست شورای 
جهانی صنایع‌دستی برای کشورمان 
است با توجه به اینکه ایران از سال 
۱۳۴۷ یکی از کشورهای مهم و فعال 

شورای جهانی صنایع‌دستی است.
معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
کشور ادامه داد: این رویداد بین‌المللی، 
قدرتمندی و ظرفیت‌های ایران را در 
حوزه صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
نشان داد. همچنین سعی کردیم روابط 
خود را با سایر افرادی که در حوزه 
می‌کنند،  فعالیت  دنیا  در  صنایع‌دستی 
را  دوستی‌هایمان  و  دهیم  گسترش 
عمق دهیم و با سایر افراد تأثیرگذار 
و موفق در این حوزه نیز ارتباط جدید 

برقرار کنیم.
صنایع‌دستی  جایگاه  ارتقای  محمودیان 
ایران را در جهان، پررنگ شدن 
نقش ایران در حوزه سیاست‌گذاری 
فرهنگی‌هنری دنیا، توسعه بازارهای 
بازارچه‌های جدید  ایجاد  صنایع‌دستی و 
را از دیگر اهداف رویداد بین‌المللی 
هفته صنایع‌دستی ایران عنوان کرد 
و افزود: جوانان تحصیل‌کرده و افراد 
صاحب‌نظر مبتکر زیادی در حوزه 
صنایع خلاق، صنایع‌دستی و هنرهای 

سنتی در کشور فعال هستند.
وی تصریح کرد: ما می‌توانیم به عنوان 
کشور مدعی در حوزه سیاست‌گذاری 
فرهنگی در جهان حضور داشته باشیم 
و سیاست‌گذاری در حوزه صنایع 
به سوی صنایع‌دستی سوق  را  خلاق 
دهیم. همچنین با معرفی ظرفیت‌ها 
و  صنعتگران  توانمندی‌های  و 
هنرمندان‌مان در این رویداد، به ایجاد 
کمک  صنایع‌دستی  جدید  بازارهای 

کنیم.
معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی 
کشور اظهار کرد: در این رویداد 
تا  بودیم  این  دنبال  به  بین‌المللی 
بستری منسجم برای تعامل و به 
اشتراک گذاشتن تجارب جمعی میان 
هنرمندان و اقتصاددانان مطرح حوزه 
خوشبختانه  کنیم،  ایجاد  صنایع‌دستی 

این موضوع محقق شد.
بین‌المللی  رویداد  گفت:  محمودیان 
هفته صنایع‌دستی ایران به ایجاد شبکه‌ 
برای ذی‌نفعان و هنرمندان صنایع‌دستی 
و هنرهای سنتی کمک می‌کند تا آن‌ها 
بتوانند یکدیگر را پیدا کنند و بشناسند؛ 
همچنین این شبکه موجب هم‌افزایی 
آنها خواهد شد، به‌طوری‌که تأثیرات آن 

در آینده نمایان می‌شود.
محمودیان با اشاره به استقبال زیاد 
شرکت‌کنندگان از رویداد بین‌المللی 
هفته صنایع‌دستی ایران گفت: در پایان 
این رویداد پیشنهادهای زیادی از سوی 
میهمانان مانند برگزاری رویدادها و 
به  صنایع‌دستی  مشترک  بازارچه‌های 
شکل مجازی، همکاری‌های مشترک 

علمی و ایجاد کنسرسیومی متشکل 
صنایع‌دستی  حوزه  از صاحب‌نظران 
و هنرهای سنتی جهان در بعد 
ایده‌پردازی و اجرایی مطرح شد که 

مورد قبول همگان قرار گرفت.
وی افزود: برگزاری رویداد بین‌المللی 
داد،  نشان  ایران  هفته صنایع‌دستی 
هنر، تحریم ناپذیر است. صنایع‌دستی 
و هنرهای سنتی به عنوان زبان صلح 
و تعامل بوده و موجب همبستگی میان 
کشورهای می‌شود و از آن می‌توانیم در 
حوزه سیاست‌های هنری و فرهنگی 

استفاده کنیم.
معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
کشور تصریح کرد: بازخوردهای خوبی 
از سوی ایرانیان مقیم خارج از کشور 
بین‌المللی  رویداد  این  برگزاری  برای 
داشتیم که نشان از تأثیرگذاری آن 
دارد. بسیاری از اقتصاددانان دهه‌های 
پیش‌رو را از آن اقتصاد صنایع خلاق 
می‌دانند، صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
یکی از ارکان‌ صنایع خلاق کشور است. 
قطعا به هم‌افزایی صنایع‌دستی با سایر 

ارکان صنایع خلاق فکر خواهیم کرد.
محمودیان  همچنین در این مراسم 
رویداد  علمی  دبیر  حمیدرضا ششجوانی 
بین‌المللی هفته صنایع‌دستی، مدیران 
و کارشناسان معاونت صنایع‌دستی، 
کارآفرین  برگزیده  و  بانوان هنرمند 
فعال صنایع‌دستی و تمام افرادی که در 
برگزاری این رویداد بین‌المللی کمک 
کردند تا موجب ارتقای صنایع‌دستی و 
قدرتمندی ایران شود، قدردانی و تشکر 

کرد.
کارآفرینان اجتماعی قادرند تا به حل 

بخشی از مشکلات دولت کمک کنند

حمیدرضا ششجوانی در این مراسم 
گفت: کارآفرینان اجتماعی مانند سایر 
کارآفرینان به‌دنبال سود زیاد نبوده، 
بلکه به دنبال حل خلاقانه مسئله 
اجتماعی بوده که اقشار کم درآمد 
جامعه با آن درگیر هستند. در این 
جدید  خلاقانه  منابع  کشور،  شرایط 
ایجاد  اجتماعی  کارآفرینان  این  که 

می‌کنند، امید را به کشور و به این افراد 
برمی‌گردانند و تزریق می‌کنند.

دبیر علمی رویداد بین‌المللی هفته 
صنایع‌دستی افزود: کارآفرینان اجتماعی 
قادرند تا به حل بخشی از مشکلات 
دولت کمک کنند؛ کارهایی که آن‌ها 
در حوزه صنایع‌دستی انجام می‌دهند، 
در  کاربر  ویژگی‌هایی همچون  دارای 
مقابل سرمایه‌بر است. صنایع‌دستی 
کاربر بوده و نیازی به وارد کردن 
دستگاه‌های تخصصی ندارد و دانش آن 
بالقوه  دارند، سرمایه  را مردم کشورمان 
را به درآمد تبدیل می‌کند و مزیت‌های 

نسبی را در کشور افزایش می‌دهند.
دبیر علمی رویداد بین‌المللی هفته 
صنایع‌دستی تصریح کرد: نمونه موفق 
زیاد است.  دنیا  اجتماعی در  کارآفرینان 
این کارآفرینان اجتماعی که در حوزه 
صنایع‌دستی فعالیت می‌کنند، توانستند 
به بهبود زندگی مردم و اقشار کم درآمد 

کمک کنند.

صنایع‌دستی فرهنگ جامعه را 
متجلی کند

میراث‌فرهنگی،  مدیرکل  فعالی  فریدون 
استان  و صنایع‌دستی  گردشگری 
کرمان نیز در این مراسم با تشکر از 
معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
کشور و دست‌اندرکاران برگزاری این 
رویداد بین‌المللی در ادامه گفت: بسیار 
خوشحال هستم، بانوان کارآفرین 
فعال صنایع‌دستی  استان کرمان 
می‌توانند موجب مباهات این استان 
شوند؛ هنر را دمیدن روح در کالبد 
جسم بی‌جان می‌دانم، صنایع‌دستی را 
فرهنگی،  اجتماعی،  سرمایه  به‌عنوان 
هنر  کاربردی‌ترین  و  مفهومی‌ترین 
کشور می‌دانم که می‌تواند بخشی از 

فرهنگ یک جامعه را متجلی کند.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
اتفاق  افزود:  کرمان  و صنایع‌دستی 
خوبی که در استان کرمان رخ داده، 
بحث پشتیبانانی است که به شکل 
حقیقی، معین‌ و فعالان اقتصادی در 
حال شکل‌گیری است. این نوید را 

می‌دهم با برنامه‌ریزی که در استان 
کرمان انجام شده از ظرفیت معین‌های 
اقتصادی که به عنوان پشتیبان هستند، 
استفاده کنیم. شاید در سال های قبل 
این موضوع مطرح بوده اما در حوزه 
و  بروز  صنایع‌دستی و گردشگری کمتر 

ظهور پیدا کرده است.
فعالی تصریح کرد: اگر امسال ۱۲ هزار 
شغل در برنامه ایجاد مشاغل خرد 
برای مشاغل خانگی استان کرمان 
در نظر گرفته شده، بخش بزرگ آن 
در حوزه صنایع‌دستی تعریف شده 
است؛ تسهیلاتی که بانک رسالت 
به هنرمندان صنایع‌دستی به شکل 
قرض‌الحسنه پرداخت می‌کند، موجب 
انسجام شده و کار دولت را راحت‌تر 

کرده است.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی کرمان عنوان کرد: 
اقتصادی تحت عنوان  معین‌های 
مسئولیت‌های اجتماعی که دارند، از 
حمایت  و  می‌کنند  حمایت  صنایع‌دستی 
آن‌ها باید منجر به تولید زنجیره ارزش 
شود، یعنی زنجیره ارزش در بخش 
صنایع‌دستی باید در استان کرمان 

تکمیل شود.
او ادامه داد: »پنج پرونده پته کرمان، 
حصیربافی قلعه گنج، فرش راور، فیروزه  
شهربابک و چاقوی راین برای ثبت 
شهرهای ملی تهیه و آماده شده است.

در  بلوچستان  و  سیستان  استان 
ظرفیت‌های  صنایع‌دستی  بخش 

بسیاری دارد
مدیرکل  جلال‌زایی  علیرضا 
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی، 
صنایع‌دستی سیستان و بلوچستان هم 
در این مراسم گفت: این استان به 
واسطه ظرفیت‌هایی خاصی که دارد و 
با توجه به اینکه ۵۱.۵ درصد جمعیت 
آن روستانشین هستند، به عنوان یکی 
از استان‌های پهناور کشور، ظرفیت‌های 
صنایع‌دستی آن بسیار است. به امید خدا 
با اهتمامی که معاونت صنایع‌دستی 
دارد ظرفیت‌های دیگر استان را به 

منصه ظهور و اجرا برسانیم.

مدیرکل  حلاج‌پور  مسعود 
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی، 
بیان کرد:  ادامه  صنایع‌دستی گیلان در 
با حمایت  خوشحالیم در سال گذشته 
معاونت صنایع‌دستی و هنرهای سنتی 
توانستیم در سطح کشور پنج روستا 
و شهر استان گیلان را ثبت ملی 
کنیم. انجام این کار موجب می‌شود 
تا در آینده نزدیک صاحب برندسازی، 

هویت‌بخشی شویم.«
در پایان ایم مراسم از اکرم قلندری 
از استان کرمان، زهرا میری از استان 
بلوچستان و شهره فخر  و  سیستان 
جانعلی از استان گیلان به عنوان 
تشکر شد.  فعال صنایع‌دستی  کارآفرین 
این بانوان هنرمند به دلیل شرایط کرونا 
به شکل ویدئو کنفرانس در مراسم 

حضور داشتند.

برق خونه‌ها چطوری قطع می‌شه؟
موج انتقادات به قطع شدن مکرر، چندباره و بدون اطلاع قبلی برق در مناطق مختلف، سوژه کارتونی از مهدی 

عزیزی در خبرآنلاین شد.

کاریکاتور خبر

اخبار

مهتاب نصیرپور: وقتی مطالبه 
نکنیم، انگار همه چیز امن و 

امان است!
مهتاب نصیرپور با ابراز تاسف از کم‌توجهی به مقوله 
فرهنگ و هنر می‌گوید تا وقتی مطالبه و درخواستی 
از جانب جامعه هنری مطرح نشود، مدیران هم فکر 
می‌کنند مشکلی نیست و همه چیز امن و امان 

است.
این بازیگر و مدرس تئاتر در گفتگو با ایسنا از 
بی‌اعتنایی مدیران هنری نسبت به حل مشکلات 
جامعه تئاتری انتقاد کرد، از سرخوردگی جوانان 
فعال در تئاتر ابراز تاسف کرد و پیشنهادهایی را 
برای اجرای نمایش در فضای باز به عنوان یک 
گزینه مناسب در دوران کرونا و حتی خارج از این 

دوره ارایه داد.
نصیرپور که سال‌هاست سابقه تدریس بازیگری 
به هنرجویان جوان را دارد، ابراز تاسف کرد: حیف 
است جوانان ما با این همه آرزو و شور و شوق، به 
دلیل شرایط نابسامان تئاتر سرخورده و نومید شوند. 
در حالیکه راه‌هایی هست که به سادگی می‌توان 

فضای کار برای هنرمندان تئاتر ایجاد کرد.
این بازیگر که سال گذشته با بازی در نمایش 
»عشق روزهای کرونا« تجربه اجرای تئاتر در 
فضای باز تالار وحدت را داشت، ادامه داد: این 
روزها مدام صحبت از جغرافیای کشور ماست که در 
فضایی گرم و کم‌بارش واقع شده است که طبیعتا 
مشکلات بسیاری را ایجاد می‌کند ولی همین 
ویژگی، می‌تواند در عرصه‌های دیگر به عنوان 

فرصت تلقی شود.
نصیرپور توضیح داد: شرایط اقلیمی کشور ما به 
گونه‌ای است که حدود هشت ماه گرم و بدون 
بارش داریم که می‌تواند زمینه مناسبی برای 
راه‌اندازی سالن‌های روباز سینما و تئاتر باشد. 
همچنانکه در گذشته نیز اکران فیلم در سالن‌های 

تابستانی بدون سقف مرسوم بوده است.
این بازیگر با بیان اینکه تدارک اجرا در فضای 
باز هزینه عجیب و غریبی ندارد، افزود: اجرا در 
فضای باز مساله پیچیده‌ای نیست نه بودجه کلانی 
می‌خواهد و نه مشکلات زیادی دارد. با انجام 
یکسری رایزنی با شهرداری می‌توان فضاهایی را که 
قابلیت اجرای نمایش دارند، مشخص و آنها را برای 
فعالیت گروه‌های نمایشی آماده کرد. اطمینان دارم 
خود جامعه تئاتری می‌تواند ایده‌های خوبی برای 
ایجاد فضای کار به متولیان هنری بدهد. هر چند 
متاسفانه مسئولان فرهنگی ما کم‌توجه و بی‌اعتنا 
هستند. شاید بخشی از این وضعیت به این دلیل 
باشد که خود ما به عنوان جامعه تئاتری مطالبه‌گر 
نیستیم. تا زمانی هم که مطالبه و درخواستی نباشد، 
متولیان هم فکر می‌کنند مشکلی نیست و همه چیز 

امن و امان است.
او با ابراز تاسف از کم‌توجهی مدیران برای  چاره 
اندیشی درباره وضعیت دشوار تئاتر اضافه کرد: در 
تمام سال‌هایی که در تئاتر فعال بوده‌ام، در هیچ 
دوره‌ای این اندازه بی‌توجهی و بی‌مسئولیتی از 
جانب متولیان فرهنگی ندیده‌ام. محدودیت‌های 
دوران کرونا در کشور ما کوتاه مدت نخواهد بود. 
بنابراین لازم است به راه‌ها و امکان‌های جدید 
بیندیشیم که یکی از بهترین آنها اجرا در فضای 
باز است.او سپس از فضاهای متعددی سخن گفت 
که برای اجرای نمایش در مقابل سالن‌های قدیمی 
تئاتر یا پارک‌های گوناگون و حتی کافه‌ها وجود 
دارند.نصیرپور توضیح داد: در حال حاضر در پارک 
دانشجو و دیگر پارک‌ها، فضای مقابل تالار وحدت، 
حیاط تالار مولوی، فضای بیرونی فرهنگسرای 
نیاوران که اتفاق فضای بزرگی هم هست و 
بخصوص فضاهای باز پیرامون سالن‌های قدیمی، 
فضای اجرای تئاتر وجود دارد. حتی در فصل سرما 
هم می‌توان چادرهایی برای اجرای تئاتر برپا کرد 

که در هوای سرد و بارانی هم قابل استفاده باشند.
نصیرپور با اشاره به نظرات گوناگونی که پیش‌تر 
درباره تعیین حریم مجموعه تئاتر شهر مطرح شد، 
اضافه کرد: چندی پیش بحث ایمن‌سازی فضای 
بیرونی مجموعه تئاتر شهر مطرح بود و نظرات 
گوناگونی ابراز شد. یکی از راه‌های ایمن‌سازی این 
فضا اجرای نمایش است که هم به سالم‌سازی و 
فرهنگی شدن آن کمک می‌کند و هم رهگذران 
را کنجکاو خواهد کرد و به این شیوه می‌توان 
تماشاگران بالقوه‌ای را  جذب تئاتر کرد.او با یادآوری 
اجرای نمایش »عشق روزهای کرونا« که سال 
گذشته در فضای بیرونی تالار وحدت انجام شد، 
خاطرنشان کرد: ما این نمایش را در آن فضا اجرا 
کردیم که البته از نظر تامین دکور و لباس حمایتی 
از ما نشد و تنها حمایت انجام شده، در اختیار 
گذاشتن فضا بود ولی مرکز هنرهای نمایشی و 
شهرداری با همراهی یکدیگر می‌توانند با مرزبندی 
کردن یکسری از فضاها و تامین صندلی‌های 
تاشو به عنوان جایگاه تماشاگران،  شرایط اجرای 
نمایش را فراهم آورند .او با تاکید بر جمعی بودن 
هنرهایی مانند سینما و تئاتر ادامه داد: این هنرها 
بدون تماشاگر معنایی نخواهند داشت و تنها با 
حضور تماشاگر است که کامل می‌شوند و معنا پیدا 
می‌کنند. ایجاد سالن‌های بدون سقف هم بسیاری از 
گروه‌های تئاتری با دغدغه کمتری، حاضر به اجرای 
نمایش خواهند شد. هم تماشاگران  با خاطری 
آسوده‌تر به تماشای تئاتر می‌آیند. به این ترتیب هم 
اشتغال جامعه تئاتری سر و سامانی پیدا می‌کند و هم 
در زمینه فرهنگ‌سازی و سرگرم کردن مخاطبان 

توانسته‌ایم اقدام موثری انجام بدهیم.

تمدید مهلت ثبت‌نام خبرنگاران برای دریافت واکسن کرونا
اداره کل مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی با صدور  

اطلاعیه‌ای، ضمن اعام تمدید زمان ثبت نام برای 
واکسیناسیون خبرنگاران از روز یکشنبه ۲۰ تیرماه تا 
پایان وقت جمعه ۲۵ تیرماه ۱۴۰۰، از فراهم شدن 
امکان ارزیابی و رتبه‌بندی پایگاه‌های خبری فاقد 

امتیاز برای دریافت سهمیه واکسن خبر داد.
به گزارش گروه فرهنگی ایرنا، در اطلاعیه اداره کل 
مطبوعات و خبرگزاری‌های داخلی آمده است: بنابر 
تقاضای تعدادی از مدیران مسئول پایگاه های خبری 
فاقد رتبه‌بندی برای دریافت سهمیه واکسن کرونا، 
با تدبیر معاونت مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی، امکان 
ارزیابی و رتبه‌بندی پایگاه‌های خبری فاقد امتیاز 
فراهم شد. این دسته از رسانه‌ها تا پایان روز شنبه ۱۹ تیرماه ۱۴۰۰ مهلت دارند نسبت به تکمیل و ارسال 

فرم خوداظهاری اقدام کنند.
بر این اساس، مدیران مسئول متقاضی رتبه‌بندی بایستی  پس از تکمیل فایل آن را به ایمیل طرح 

رتبه‌بندی به نشانی rotbehbandi۴@gmail.com ارسال کنند.
در انتهای زمان ثبت نام اولیه در پایان روز سه شنبه ۱۵ تیرماه، سامانه مسدود خواهد شد اما مجددا از 
روز یکشنبه ۲۰ تیرماه دسترسی برای ثبت مشخصات خبرنگاران در پنل اختصاصی رسانه‌ها در سامانه 

جامع رسانه‌های کشور باز می‌شود.
بر اساس شیوه‌نامه رتبه‌بندی پایگاه‌های خبری، شرکت‌کنندگان باید مستندات هر بند را در فایل مذکور 
ثبت کنند تا امتیاز مربوط به این بخش برای آن‌ها ارزیابی و ثبت شود.ضمنا آندسته از رسانه‌های مشمولی 
که تا پایان روز سه شنبه ۱۵ تیرماه موفق به ثبت‌نام نشده‌اند نیز از روز یکشنبه ۲۰ تیرماه مجددا فرصت 

ثبت‌نام خواهند داشت.


